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METALLO - LEGNO|IRON - WOOD
A28328

Furgoncino decorativa per allestimento L 215 x P 83 x H 210 cm
Christmas van decoration / Petit fourgon decoratif

 Inner 1

8016012606149

IL MERCATINO DI NATALE
Un’ idea originale e sorprendente per rendere 

unici i vostri mercatini di Natale o l’esterno 
dei vostri punti vendita: un furgoncino da 

riempire di idee regalo  e pacchetti con tanto 
di cassoncino per le scorte.

METALLO|IRON
A28330

Furgoncino decorativo con contenitore L 61 x P 33,5 x H 31 cm
Christmas van decoration w. container / Petit fourgon decoratif avec récipient

Inner 1

8016012606163
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LA NOTTE PRIMA DI NATALE
Il suono di campanelli in lontananza e
l’ emozione che cresce in attesa
dell’ arrivo di Babbo Natale... inizia
il conto alla rovescia!

METALLO|IRON
A28335

Decoro campana L 20 x P 20 x H 33,5 cm
Bell decoration / Decoration cloche

Inner 2

8016012606217

METALLO|IRON
A28338

Decoro campana L 22 x P 22 x H 23 cm
Bell decoration / Decoration cloche

Inner 3

8016012606262

METALLO|IRON
A28337

Decoro campana L 15 x P 15 x H 16 cm
Bell decoration / Decoration cloche

Inner 3

8016012606255

METALLO|IRON
A28339

Decoro campana L 18 x P 18 x H 18 cm
Bell decoration / Decoration cloche

Inner 3

8016012606279

METALLO|IRON
A28329

Decoro con calendario L 28,5 x P 19 x H 16 cm
Decoration w/calendar / Décoration avec calendrier

Inner 2

8016012606156

METALLO|IRON
A28334

Decorazione con calendario L 19 x P 14,5 x H 23 cm
Decoration with calendar|Decoration avec calendrier

Inner 2

8016012606200

METALLO|IRON
A28331

Decorazione casetta L 27 x P 14,5 x H 30 cm
Home decoration|Decoration maisons  

Inner 2

8016012606170

A23076
Decoro cervo c/led L 26 x P 10 x H 33,5 cm

Deer decoration with led |Decoration cerf avec led
inner 2          

8016012534626

METALLO - resina|IRON - resin

METALLO|IRON
A28332

Decoro campanelle L 300 x P 9 x H 9 cm
Bells decoration / Decoration cloches

Inner 2

8016012606187
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METALLO|IRON
A28333

Cassetta per la posta L 20 x P 17 x H 39 cm  
Mailbox / Boite aux lettres

Inner 2

8016012606194

METALLO|IRON
A28336

Set/2 contenitori L 29 x P 19,5 x H 19,5 cm 
Set/2 iron container / Set/2 recipient en fer  

Inner 2

8016012606224

METALLO|IRON
A28340

Contenitore decoro zucca L 19,5 x P 16,5 x H 21,5 cm
Box pumpkin decoration / Recipient en fer decoration citrouill

Inner 2

8016012606286

METALLO|IRON
A28341

Cestino decoro zucca L 29 x P 21 x H 30,5 cm
Basket pumpkin decoration / Panier  decoration citrouille

Inner 2

8016012606293

LA NOTTE PRIMA DI NATALE
Un bel pacchetto pieno di amore, 
una grande scatola di pazienza, 

tre bei sacchi di generosità, un  pò 
di lentezza per avere il tempo di 

fermarci a  pensare agli altri: ecco 
la lettera di Natale è pronta, non 

resta che imbucarla nella cassetta 
e spedirla! 

PUMPKING SEASON
Un piccolo centro tavola,  una decorazione 
sotto la finestra, per omaggiare le stagioni 
ed il tempo che scorre

A23401
P.ta candele L 32 x P 30 x H 33 cm

Candle holder  / Porte bougie
inner 2

8016012537849

METALLO|IRON

A23435
Decoro ass. L 13,5 x H 13 cm

Decoration ass.|Decoration ass.
inner 24

8016012538181

METALLO|IRON
A24149

Decoro campana L 9 x H 21 cm
Bell decoration|Decoration cloche

Inner 6

8016012550183

METALLO|IRON
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HANSEL & GRETEL
Il Natale porta con sé la magia dei ricordi da bambini, 
la speranza dell’amore, il calore
di sentirsi uniti.

RESINA|RESIN
A28088

Decorazione con led L 56 x P 56 x H 64 cm
Decoration w.led

Decoration avec led
Inner 1

8016012602844

RESINA|RESIN
A28087

Decoro cavallino c. calendario L 34 x P 10 x H 32 cm
Horse decoration w/calendar

Decoration cheval av. calendrier
Inner 2

8016012602837

RESINA|RESIN
A28086

Decorazione Santa Claus L 41,3 x P 13,9 x H 22,6 cm
Santa claus decoration
Decoration santa claus

Inner 2

8016012602820

RESINA|RESIN RESINA|RESIN
A28090

Decorazione L 26 x P 26 x H 125 cm
Decoration / Decoration

Inner 1

8016012602875

A28092
Decorazione L 30,5 x P 30,5 x H 155 cm 

Decoration / Decoration
Inner 1

8016012602905
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RESINA|RESIN
A28093

Decorazione con led L 25 x P 25 x H 30 cm
Decoration w.led / Decoration avec led  

Inner 1

8016012602929RESINA|RESIN
A28089

Decorazione L 32,5 x P 24,5 x H 92,5 cm 
Decoration / Decoration

Inner 1

8016012602851

A27603
Decorazione trenino H 19,5 cm

Train decoration / Decoration train
Inner 2

8016012597362

plastica|plastic

HANSEL & GRETEL

RESINA|RESIN

A28091
Decorazione L 33 x P 27,5 x H 92 cm

Decoration / Decoration
Inner 1

8016012602899
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A27602
Decorazione santa claus H 25 cm

Santa claus decoration / Decoration santa claus
Inner 6

8016012597355

plastica|plastic

A27591
Decorazione ass. H 20 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 24

8016012597249

plastica|plastic

A27596
Decorazione ass. H 11,1 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 16

8016012597294

plastica|plastic
A27589

Decorazione ass. H 14,4 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 24

8016012597225

plastica|plastic

A27590
Decorazione ass. H 9 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 18

8016012597232

plastica|plastic

CARO BABBO NATALE
I colori rosso verde e bianco 
come la neve per addobbi 
dai temi classici e sempre 
attuali. 
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MAMMA HO PERSO L’AEREO
Addobbi assortiti in comodi box  

per decorare l’ albero  ispirandosi 
ai decori del film cult “Mamma 

ho perso l’ aereo” 

plastica|plastic
A28102

Set/3 decorazione Ø 12 cm 
Set/3 decoration / Set/3 decoration

Inner 12

8016012603100

plastica|plastic

A28097
Set/4 decorazione ass. H 11,5 cm

Set/4 decoration ass./ Set/4 decoration ass.
Inner 12

8016012602998

plastica|plastic plastica|plastic plastica|plastic
A28100

Set/4 decorazione ass. H 12 cm
Set/4 decoration ass. / Set/4 decoration ass.  

Inner 12

8016012603087

A28099
Set/4 decorazione ass. H 14 cm

Set/4 decoration ass. / Set/4 decoration ass.  
Inner 12

8016012603070

A28098
Set/4 decorazione ass. H 13 cm

Set/4 decoration ass. / Set/4 decoration ass.  
Inner 12

8016012603063

plastica|plastic plastica|plastic
A28096

Set/36 decorazione ass. (Ø 8+4 cm)
Set/36 decoration ass.| Set/36 decoration ass.

Inner 8

8016012602981

A28101
Set/4 decorazioni ass. H 19,5 cm

Set/4 decoration ass. / Set/4 decoration ass.  
Inner 12

8016012603094

VETRO|GLASS
A28113

Decoro in vetro Ø 15 cm
Decorative glass / Verre decoratif                                   

Inner 6

8016012603216

VETRO|GLASS
A28112

Decoro in vetro ass. Ø 8 / 6,2 cm
Decorative glass ass. / Verre decoratif ass.

Inner 18

8016012603209
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VELVET BALLERINA
I nostri sogni e le nostre passioni si riflettono 

nella realizzazione di collezioni  proprio come 
le ballerine con abiti in velluto che danzano e 

decorano i nostri alberi di Natale.

A27913
Decoro ballerina ass. H 31 cm

Dancer decoration ass. / Decoration danseuse ass.
Inner 4

8016012599816

A27914
Decoro ballerina ass. H 31 cm

Dancer decoration ass. / Decoration danseuse ass. 
Inner 4

8016012599823

A27918
Decoro floreale con clip ass. Ø 20 cm

Flowers decoration w. clip ass. / Decoration fleurs av. clip ass.
Inner 6

8016012599861

A27919
Decoro floreale con clip ass. Ø 15 cm

Flowers decoration w. clip ass. / Decoration fleurs av. clip ass.
Inner 12

8016012599878

A27916
Decoro damigella ass.(seduta) H 45 cm

Lady decoration ass.(sitting) / Decoration dame ass. (assise)
Inner 2

8016012599847
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A27915
Decoro damigella ass. H 45 cm

Lady decoration ass. / Decoration dame ass.
Inner 2

8016012599830

A27917
Decoro damigella ass. H 45 cm

Lady decoretion ass. / Decoration dame ass.
Inner 2

8016012599854

VELVET BALLERINA

A27920
Decoro cuore ass. L 18 x P 5 x H 15 cm

Heart decoration ass. / Decoration coeur ass.
Inner 4

8016012599892

I nostri sogni e le nostre passioni si riflettono nella realizzazione di collezioni  proprio come le 
ballerine con abiti in velluto che danzano e decorano i nostri alberi di Natale.
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VELVET BALLERINA

A27450
Set/6 decoro floreale con clip L 17 x P 13 x H 5 cm 

Set/6 flowers decoration with clip / Set/6 decoration fleurs avec agrafe
Inner 6

8016012595986

A27469
Set/6 decoro floreale con clip L 17 x P 13 x H 5 cm 

Set/6 flowers decoration with clip / Set/6 decoration fleurs avec agrafe
Inner 6

8016012596068

POLIESTERE - FERRO|polyester - ironPOLIESTERE - FERRO|polyester - iron

A27476
Decoro floreale Ø 24 x H 23 cm

Flowers decoration / Decoration fleurs
Inner 24

8016012596136

A27458
Decoro floreale Ø 24 x H 23  cm

Flowers decoration / Decoration fleurs
Inner 24

8016012596013

A27477
Decoro floreale Ø 21 x H 23  cm

Flowers decoration / Decoration fleurs
Inner 24

8016012596143

velluto - plastica - ferro|velvet-plastic - iron POLIESTERE - FERRO|polyester - iron velluto - plastica - ferro|velvet-plastic - iron

A27471
Decoro floreale Ø 21 x H 23 cm

Flowers decoration / Decoration fleurs
Inner 24

8016012596082

velluto - plastica - ferro|velvet-plastic - iron
A27451

Nastro decorativo (oro) con clip L 180 x H 6 cm 
Golden decoration ribbon with clip / Ruban dec. (or) avec clip 

Inner 12

8016012595993

POLIESTERE - FERRO|polyester - iron
A27472

Nastro decorativo (argento) con clip L 180 x H 6  cm 
Silver decoration ribbon w. clip / Ruban dec. (silver) avec clip

Inner 12

8016012596099

POLIESTERE - FERRO|polyester - iron

Fiori in velluto impreziositi da sfumature dorate per decorare
alberi e tavole, nastri per creare fiocchi e volute su abeti e ghirlande.



BLANC MARICLO’ 25



BLANC MARICLO’26



BLANC MARICLO’ 27

ROMANOV
Deliziose palline di Natale impreziosite 

da strass e glitters che tracciano raffinate 
trame.

A28103
Decoro in vetro Ø 10 cm

Decorative glass / Verre decoratif
Inner 12

8016012603117

VETRO|GLASS VETRO|GLASS VETRO|GLASS

VETRO|GLASSVETRO|GLASSVETRO|GLASS

A28105
Decoro in vetro Ø 15 cm

Decorative glass / Verre dÉcoratif
Inner 6

8016012603131

A28104
Decoro in vetro Ø 12 cm

Decorative glass / Verre dÉcoratif                                 
Inner 12

8016012603124

A28109
Decoro in vetro Ø 10 cm

Decorative glass / Verre decoratif                          
Inner 12

8016012603179

A28111
Decoro in vetro Ø 15 cm

Decorative glass / Verre decoratif                          
Inner 6

8016012603193

A28110
Decoro in vetro Ø 12 cm

Decorative glass / Verre decoratif                          
Inner 12

8016012603186

A26008
Decoro in vetro ass. Ø 10 cm

Decorative glass ass. / Verre decoratif ass.                           
Inner 12

8016012576350

vetro|GLASS

VETRO|GLASS VETRO|GLASS VETRO|GLASS
A28106

Decoro in vetro Ø 10 cm
Decorative glass / Verre decoratif                          

Inner 12

8016012603148

A28108
Decoro in vetro Ø 15 cm

Decorative glass / Verre decoratif                          
Inner 6

8016012603162

A28107
Decoro in vetro Ø 12 cm

Decorative glass / Verre decoratif                          
Inner 12

8016012603155
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VETRO|GLASS

VETRO|GLASS
A28116

Decoro in vetro Ø 12 cm
Decorative glass / Verre decoratif                          

Inner 6

8016012603247

A28119
Puntale albero L 8 x P 8 x H 29,5 cm

Christmas tree topper / Sommet arbre de noel
Inner 6

8016012603278

ROMANOV
Deliziose palline di Natale 
impreziosite da strass e glit-
ters che tracciano raffinate 
trame.

A26160
Decoro in vetro ass. Ø 8 cm

Decorative glass ass. / Verre decoratif ass.               
Inner 12

8016012578460

A26014
 Decoro in vetro ass. Ø 15 cm

Decorative glass ass. / Verre dÉcoratif ass.                       
Inner 12

8016012576404

vetro|GLASS

vetro|GLASS
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VETRO|GLASS

VETRO|GLASS
A28117

P.ta candele ass. Ø 10 cm
Candle holder ass. / Porte bougie ass.

Inner 12

8016012603254

A28118
Decoro in vetro ass. L 6,5 x P 6,5 x H 9,5 cm
Decorative glass ass. / Verre dÉcoratif ass.

Inner 12

8016012603261

A26013
Decoro in vetro ass. Ø 15 cm

Decorative glass ass. / Verre decoratif ass.                         
Inner 6

8016012576398

A26012
Decoro in vetro ass. Ø 12 cm

Decorative glass ass. / Verre decoratif ass.                           
Inner 12

8016012576381

vetro|GLASS

vetro|GLASS

PORTA
CANDELE

DECORO
CONTENITORE

CRYSTAL PALACE
Scintillanti e decorati come i lampadari 

di cristalli che luccicano  nelle sale da 
ballo dei principi, volteggiando 

VETRO|GLASS VETRO|GLASS
A28114

Decoro in vetro ass. Ø 8 cm
Decorative glass ass. / Verre decoratif ass.

Inner 12

8016012603223

A28115
Decoro in vetro ass. Ø 10 cm

Decorative glass ass. / Verre decoratif ass.
Inner 12

8016012603230
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ARGENTO 
Argento anticato o effetto glitter, 
è il cromatismo perfetto per chi 
ama un Natale bianco e raffinato.

A25960
P.ta candela/Centrotavola Ø 45 cm

Candle holder / Porte bougie
Inner 1

8016012575872

METALLO - VETRO|IRON - GLASS

PORTA
CANDELE

A25970
Decoro ghirlanda Ø 25 x P 4 cm 

Decoration wreath / Decoration couronne  
Inner 1

8016012575971

METALLO - VETRO|IRON - GLASS

A25988
Decoro in vetro Ø 7,5 cm

Decorative glass / Verre decorati
Inner 8

8016012576152

vetro|GLASS

A20220
Decoro in vetro ass. H 10 cm

Decorative glass ass.  / Verre dêcoratif ass.   
inner 16

8016012499468

A20219
Decoro in vetro ass. H 13 cm

Decorative glass ass.  / Verre dêcoratif ass.   
inner 12

8016012499451

vetro|GLASSvetro|GLASS

A19779
Decoro ass. 8 cm

Decoration ass.  / Decoration ass.
inner 24

8016012492131

PLASTICA|PLASTIC

DECORO
GHIRLANDA
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A26015
Decoro in vetro Ø 15 cm

Decorative glass / Verre dÉcoratif
Inner 6

8016012576411

A26018
Decoro in vetro L 9 x P 9 x H 17,5 cm
Decorative glass / Verre decoratif                                

Inner 6

8016012576442

A26159
Decoro in vetro ass. Ø 18 cm

Decorative glass ass. / Verre decoratif ass.                       
Inner 6

8016012578453

vetro|GLASSvetro|GLASSvetro|GLASS

MERRY CHRISTMAS
Una decorazione perfetta anche  da regalare, per fare 

gli auguri di “Merry Chriastmas” e buone feste ai 
nostri amici.
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A25894
Dec. Santa Claus L 10 x P 10 x H 46,5 cm

Santa Claus dec. / Dec. Santa Claus
Inner 2

8016012575193

A25895
Dec. Santa Claus L 14 x P 13,5 x H 65,5 cm
Santa Claus dec. / Dec. Santa Claus

Inner 2

8016012575209

A25582
Decorazione S. Claus L 13 x P 10,5 x H 28 cm

S. Claus dec. / Dec. Santa Claus  
Inner 6

8016012571331

A25583
Decorazione S. Claus L 10 x P 10 x H 19,3 cm

S. Claus dec. / Dec. S. claus
Inner 6

8016012571348

TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC

resina|resin resina|resin
A25576

Decoro ass. L 8 x P 8 x H 14 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 24 

8016012571263

resina|resin

RESINA|RESIN
A28264

Presepe set/3 personaggi L 25,5 x P 17 x H 46,5 - L18 x P13 x H 10 - L 19 x P 17 x H 30 cm
Nativity scene (set/3) / Crèche noel (set/3)

Inner 1

8016012605340

NOTTE   SILENTE
Iconici Babbi Natale in manti bianchi 
e oro, ma anche e soprattutto la Sacra 
Famiglia, simbolo e significato delle 
festività Natalizie.
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A26412
Decorazione orso L 26 x P 23 x H 60 cm
Bear decoration / Ours decotation  

Inner 1

8016012581361

A26413
Decorazione orso L 17 x P 13 x H 35 cm
Bear decoration / Ours decotation  

Inner 2

8016012581378

A26414
Decoro cervo L 60 x P 20 x H 65 cm
Deer decoration / Decoration cerf

Inner 1

8016012581385

A26403
Decorazione volpe L 18 x P 18 x H 33 cm

Fox decoration / Decoration renard
Inner 2

8016012581279

TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC

TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTICTESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC

A26411
 Decorazione orsacchiotto L 24 x P 22 x H 50 cm

Bear decoration / Ours decotation
Inner 1

8016012581354

A26410
Decorazione orsacchiotto L 15 x P 16 x H 23 cm

Bear decoration / Ours decotation
Inner 2

8016012581347

A26407
Decorazione orsacchiotto L 26 x P 28 x H 36 cm

Bear decoration / Ours decotation
Inner 1

8016012581316

A26404
Decorazione ass. L 14 x P 6 x H 37 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 4

8016012581286

PLASTICA|PLASTIC

TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC

LA NOTTE PRIMA DI NATALE
Come in un bosco innevato orsetti alci e volpi in abiti da 

festa decorano gli angoli di casa e le tavole delle feste.

A26409
Decorazione L 19 x P 19 x H 75 cm 

Decoration / Decoration
Inner 1

8016012581330

TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC
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A26387
Decorazione gufo alzato ass. L 12 x P 9 x H 26 cm

Owl standing decoration ass. / Decoration hibou debout ass.
Inner 4

8016012581118

A26392
Decorazione gufo L 14 x P 18 x H 15 cm

Owl decoration / Decoration hibou
Inner 4

8016012581163

A26393
Decorazione gufo L 19 x P 22 x H 20 cm

Owl decoration / Decoration hibou
Inner 2

8016012581170

A26399
Decorazione santa claus L 33 x P 25 x H 64 cm
Santa claus dec. / DÉcoration santa claus

Inner 2

8016012581231

TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC
A26400

Decorazione santa claus L 50 x P 37 x H 94 cm
Santa claus dec. / DÉcoration santa claus

Inner 1

8016012581248

TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC
A26397

Decoro giglio L 22,5 x P 19 x H 44 cm
Lily decoration / Lis decoration

Inner 2

8016012581217

TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC

TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC

TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC

A26395
Decorazione ass. L 12 x P 7 x H 23 cm

Decoration ass. / Decoration ass.
Inner 8

8016012581194

A26388
 Decorazione gufo alzato ass. L 15 x P 13 x H 35 cm

Owl standing decoration ass. / Decoration hibou debout ass.
Inner 2

8016012581125

TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC

TESSUTO - PLASTICA|FABRIC - PLASTIC

CLARINETTO
Simpatica collezione di decori natale con gufetti,
scarpette e Santa Claus, elegantemente vestiti con 
velluti, paillettes e merletti.
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A26200
Decorazione Santa Claus H 55 cm

Santa Claus decoration / Decoration Santa Claus
Inner 4

8016012578866

TESSUTO|FABRIC

A26189
Decoro  (alzato) H 40 cm
Decoration / Decoration

Inner 2

8016012578750

TESSUTO|FABRIC

A26203
Decorazione Santa Claus (alzato) H 30 cm

Santa Claus decoration / Decoration Santa Claus
Inner 6

8016012578897

TESSUTO|FABRIC

A26201
Decorazione Santa Claus (alzato) H 18 cm

Santa Claus decoration / Decoration Santa Claus
Inner 6

8016012578873

TESSUTO|FABRIC

A26197
Decorazione Santa Claus (alzato) H 30 cm
S. Claus decoration / Decoration S. Claus

Inner 4

8016012578835

TESSUTO|FABRIC

A26199
Decoro H 28 cm

Decoration / Decoration
Inner 6

8016012578859

TESSUTO|FABRIC

LA FANCIULLA DELLE NEVI
Un bosco incantato abitato da babbi Natale che riempiono 
sacchi di doni aiutati da elfi e fatine.
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A26195
Decorazione Santa Claus (alzato) H 75 cm

Santa Claus decoration / Decoration Santa Claus
Inner 2

8016012578811

TESSUTO|FABRIC
A26194

Decorazione Santa Claus (alzato) H 25 cm
S. Claus decoration / Decoration S. Claus

Inner 6

8016012578804

TESSUTO|FABRIC

A26196
Decorazione Santa Claus (alzato) H 38 cm
S. Claus decoration / Decoration S. Claus

Inner 4

8016012578828

A26198
Decorazione Santa Claus H 30 cm

S. Claus decoration / Decoration S. Claus
Inner 6

8016012578842

TESSUTO|FABRICTESSUTO|FABRIC

A26190
Decoro H 25 cm

Decoration / Decoration
Inner 8

8016012578767

TESSUTO|FABRIC
A26193

Decoro (seduto) H 63 cm
Decoration / Decoration

Inner 4

8016012578798

TESSUTO|FABRIC



BLANC MARICLO’42



BLANC MARICLO’ 43

A25653
Decoro ghirlanda Ø 53 cm

Decoration wreath / Decoration couronne  
Inner 2

8016012572192

A25655
Vasetto con bosso H 28 cm

Vase whit boxwood / Vase avec bois
Inner 2

8016012572215

A23112
Vasetto con bosso H 21 cm

Vase with boxwood  / Vase avec buis
inner 4 

8016012534978

A23109
Ghirlanda Ø 53 cm 
Wreath  / Couronne

inner 2  
       

8016012534947

A23111
Vasetto con bosso H 42 cm

Vase with boxwood  / Vase avec buis
inner 2

8016012534961

A22803
Decoro ghirlanda Ø 26 cm

Wreath  / Couronne
inner 4   

8016012539669

A22806
Decorazioni albero 20x61 cm
Decorative tree  / Arbre decoratif

inner 2 

8016012539683

A22801
Decorazioni albero Ø 19 x H 45  cm  

Decorative tree  / Arbre decoratif
inner 2

     

8016012539645

FIORI ESSICCATI|DRIED FLOWERS FIORI ESSICCATI|DRIED FLOWERS

FIORI ESSICCATI|DRIED FLOWERSFIORI ESSICCATI|DRIED FLOWERSFIORI ESSICCATI|DRIED FLOWERS

FIORI ESSICCATI|DRIED FLOWERSFIORI ESSICCATI|DRIED FLOWERSFIORI ESSICCATI|DRIED FLOWERS

VERDE  DEIDRATATO
Ghirlande ed alberelli in verde naturale 
essiccato per decorare porte ed abbellire 

tavole imbandite
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A23953
Abete artificiale 180 cm

Artificial fir  / Sapin artificielle
inner 1  

8016012546520

A23954
Abete artificiale 210 cm

Artificial fir  / Sapin artificielle
inner 1     

8016012546537

A23952
Abete artificiale 120 cm

Artificial fir  / Sapin artificielle
inner 1  

                  

8016012546513

PVC - metallo|PVC - IRONPVC - metallo|PVC - IRONPVC - metallo|PVC - IRON

CHRISTMAS ESSENTIALS

A23957
Abete artificiale innevato 180 cm

Artificial snow fir  / Sapin neige artificielle
inner 1 

   
8016012546568

A23958
Abete artificiale innevato 210 cm

Artificial snow fir  / Sapin neige artificielle   
inner 1     

   

8016012546575

A23956
Abete artificiale innevato 120 cm

Artificial snow fir  / Sapin neige artificielle   
inner 1  

      
8016012546551

PVC - metallo|PVC - IRON PVC - metallo|PVC - IRON PVC - metallo|PVC - IRON

Non è Natale senza un albero decorato:
grande, piccolo,  verde o innevato,
uno solo o più di uno sparsi
nei vari angoli di casa.
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A28128
Ghirlanda Ø 90 H 6,5 cm

Wreath / Couronne
Inner 1

8016012603360

A27480
Ghirlanda Ø 60 H 6,5 cm

Wreath / Couronne
Inner 2

8016012596174

A23962
Festone artificiale 280 cm

Artificial garland  / Guirlande artificielle   
inner 4 

     

8016012546735

A23963
Festone artificiale 280 cm

Artificial garland  / Guirlande artificielle   
inner 6 

   

8016012546742

A25590
Festone artificiale 180 cm

Artificial garland  / Guirlande artificielle
Inner 2

8016012571430

A25591
Festone artificiale 180 cm

Artificial garland  / Guirlande artificielle
Inner 2

  

8016012571447

PVC

PVC

PVC

PVC

CHRISTMAS ESSENTIALS
Una  ghirlanda da decorare con nastri ed addobbi

alla porta di casa, un tralcio sopra il  camino
pieno di lucine ed è subito

atmosfera di Natale.
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A28132
Tazza the con piattino 200ml  Ø 15,6 cm

Tea cup / Tasse À the
Inner 6

8016012603438

CERAMICA|CERAMIC

A28129
Piatto piano Ø 26 cm

Dinner plate / Assiette plate
Inner 6

8016012603407

CERAMICA|CERAMIC
A28130

Piatto frutta Ø 21 cm
Dessert plate / Assiette dessert

Inner 6

8016012603414

CERAMICA|CERAMIC
A28131

Piatto fondo Ø 23,3 cm
Deep plate / Assiette creuse

Inner 6

8016012603421

CERAMICA|CERAMIC

A28134
Teiera (965ml)

Teapot / TheiÆre
Inner 1

8016012603452

CERAMICA|CERAMIC

A28133
Zuppiera Ø 23,5 cm

Serving bowl / Soupière
Inner 1

8016012603445

CERAMICA|CERAMIC
A28135

Vassoio Ø 30,9 cm
Tray / Plateau

Inner 2

8016012603469

CERAMICA|CERAMIC

A28136
Zuccheriera (280ml)  
Sugar bowl / Sucrier

Inner 2

8016012603476

CERAMICA|CERAMIC

CANTO DI NATALE
I canti di Natale in sottofondo, le lucine colorate nelle strade,
i regali sotto l’ albero.Tutto è pronto aspettando gli ospiti
più cari preparando la tavola di Natale.
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MERRY CHRISTMAS
Un piccolo pensiero, un’ idea regalo
da stringere fra le mani, il
nostro amore racchiuso in
un pacchetto decorato
con un fiocco rosso.

A27881
Barattolo con coperchio L 15,2 x P 15 x H 20 cm

Jar with cover / Bocal avec couverture  
Inner 6

8016012599496

A27883
Tazza c/piattino L 13,8 x P 13,8 x H 8 cm

Tea cup w/soucer / Tasse avec soucope  
Inner 6

8016012599519

A27882
Porta burro L 20,5 x P 20,5 x H 11 cm
Butter holder / Beurrier avec cloche

Inner 6

8016012599502

A27884
Piatto dessert L 20,5 x P 20,5 x H 2 

cm - Dessert plate / Assiette À dessert                               
Inner 6

8016012599526
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CONCERTO   
Eleganti sottopiatti per
arricchire la tavola delle feste
in oro scintillante e rosso 
brillante, avorio decapato o 
tabacco. 

A27584
Sotto piatto decorativo Ø 33 H 2 cm 

Decorative dinner plate|Assiette plate decoratif
Inner 12

8016012597171

PLASTICA|PLASTIC

A27578
Sotto piatto decorativo Ø 32,5 H 1,9 cm

Decorative dinner plate|Assiette plate decoratif
Inner 12

8016012597119

PLASTICA|PLASTIC

A27587
Sotto piatto decorativo Ø 32,5 H 1,9 cm

Decorative dinner plate|Assiette plate decoratif
Inner 12

8016012597201

PLASTICA|PLASTIC

A27582
Sotto piatto decorativo Ø 32 H 18 cm

Decorative dinner plate|Assiette plate decoratif
Inner 12

8016012597157

PLASTICA|PLASTIC

A27586
Sotto piatto decorativo Ø 33 H 1,9 cm

Decorative dinner plate|Assiette plate decoratif
Inner 12

8016012597195

PLASTICA|PLASTIC



BLANC MARICLO’ 55



BLANC MARICLO’56



BLANC MARICLO’ 57

A25250
 Piatto frutta argento  Ø 20 cm

Dessert plate silver / Assiette dessert argent  
Inner 12

8016012566313

A25249
Piatto fondo argento  Ø 21,5 cm

Deep plate silver / Assiette creuse argent  
Inner 12

8016012566306

A25251
Piatto piano argento  Ø 27 cm

Dinner plate silver / Assiette plate argent  
Inner 12

8016012566320

A25252
Piatto fondo oro  Ø 23,5 cm

Deep plate gold / Assiette creuse or
Inner 12

8016012566337

A25253
Piatto frutta oro  Ø 21 cm

Dessert plate gold / Assiette dessert or
Inner 12

8016012566344

A25254
Piatto piano oro  Ø 27 cm

Dinner plate gold / Assiette plate or
Inner 12

8016012566351

CERAMICA| CERAMIC CERAMICA| CERAMICCERAMICA| CERAMIC

CERAMICA|CERAMIC CERAMICA|CERAMIC CERAMICA|CERAMIC

LE NOZZE DI FIGARO
Fili d’oro o  d’ argento disegnano il 
profilo di un piatto semplice ed al 

contempo estremamente elegante e 
raffinato.    Lo stile è nei dettagli.

A27584
Sotto piatto decorativo Ø 33 H 2 cm 

Decorative dinner plate / Assiette plate decoratif  
Inner 12

8016012597171

PLASTICA|PLASTIC

SOTTO PIATTO
DECORATIVO
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A27159
Sotto piatto/vassoio L 33 x P 33 x H 3 cm 
Charger plate/tray / Sousplat/plateau

Inner 2 

8016012591636

CERAMICA|CERAMIC

A27161
Piatto piano L 29 x P 29 x H 3,5 cm

Dinner plate / Assiette plate
Inner 4

8016012591650

CERAMICA|CERAMIC

A27162
Piatto fondo L 25 x P 25 x H 5 cm

Deep plate / Assiette creuse
Inner 4

8016012591667

CERAMICA|CERAMIC

A27160
Piatto frutta L 22 x P 22 x H 2,8 cm

Dessert plate / Assiette dessert
Inner 4

8016012591643

CERAMICA|CERAMIC

MADE IN
EUROPE

VENERE
Il piacere dei banchetti

non si deve  misurare
dalle squisitezze

delle portate,
ma dalla compagnia

degli amici e 
dai loro discorsi 
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LA FENICE
Stupisci i tuoi ospiti

servendo il consommè in 
una elegante ciotolina. 

Organizza un tea party con 
le amiche e sorprendile con 

eleganza. 

A28316
Zuccheriera L 17,8 x P 15,1 x H 13,3 cm

Sugar bowl / Sucrier
Inner 6

8016012606026

CERAMICA|CERAMIC

A28320
Teiera L 24,8 x P 14,3 x H 15,5 cm

Tapot / Teiere
Inner 4

8016012606064

CERAMICA|CERAMIC

A28317
Tazza caffe’ L 12,8 x P 12,8 x H 6,2 cm

Coffee cup / Tasse é cafe
Inner 12

8016012606033

CERAMICA|CERAMIC

A28318
Tazza the’ L 14,7 x P 14,7 x H 7,3 cm

Tea cup / Tasse é the
Inner 12

8016012606040

CERAMICA|CERAMIC

A28319
Piatto dessert L 20,5 x P 20,5 x H 2 cm

Dessert plate / Assiette À dessert
Inner 6

8016012606057

CERAMICA|CERAMIC
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FIDELIO
Delicate geometrie per 
una semplicità che risulta 
di facile abbinabilità.
Una eleganza semplice e 
senza tempo.
Perché tutti   i giorni 
meritiamo la bellezza

CERAMICA| CERAMIC
A24585

Coppa cereali Ø 15 x H 9 cm
Cereal bowl / Coupelle à céréales

Inner 6          

8016012555799

CERAMICA| CERAMIC
A24586

Mug L 12 x P 9 x H 9,5 cm
Mug / Mug

Inner 6           

8016012555805

CERAMICA| CERAMIC

A24584
Piatto frutta Ø 22 cm 

Dessert plate / Assiette à dessert
Inner 6           

8016012555782

CERAMICA| CERAMIC

A24583
Piatto fondo Ø 24 cm

Deep plate / Assiette creuse
Inner 6          

8016012555775

CERAMICA| CERAMIC

A24582
Piatto piano Ø 27 cm

Dinner plate / Assiette plate
Inner 6          

8016012555768

ACORN
Mi piace l’immagine della ghianda,

che è indifesa, potrebbe essere calpestata 
o portata via dal vento.

Eppure, ogni ghianda ha la potenzialità 
di diventare una quercia.

MADE IN
EUROPE

A21177
Alzata Ø 18,3 x H 22 cm

Glass cake stand  / Plat a gateau
inner 4   

 

8016012511979

A21176
Set/3 coppette L 17,5 x P 13,3 x H 8,5 cm

Set/3 bowl  / Set/3 bol
inner 4   

8016012511962

CERAMICA|CERAMIC CERAMICA|CERAMIC
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831323
Coppa macedonia Ø 16 cm.

Fruit bowl/Coupelle à fruit
inner 6

8016012238913

831310 
Insalatiera Ø 24 cm.
Salad bowl/Saladier

inner 6

8016012238838

831315
Splendor beige vassoio ovale L 35 x P 26 cm

Oval tray/Plateau ovale
inner 2

8016012238883

A20656
Piatto piano Ø 27 x H 2,5 cm
Dinner plate  / Assiette plate

inner 6

8016012505992

A20657
Piatto fondo Ø 23 x H 4 cm
Deep plate  / Assiette creuse

inner 6

8016012506005

A20658
Piatto frutta Ø 21 x H 2,3 cm
Dessert plate  / Assiette dessert

inner 6

8016012506012

831317
Splendor beige tazza the Ø 15 x H 8 cm

Tea cup/Tasse à the
inner 6

8016012238906

831316
Splendor beige tazza caffe Ø 12,5 x H 6 cm

Coffee cup/Tasse à cafe
inner 6

8016012238890

831376
Zuccheriera Ø 8,5 x H 11,5 cm 280 ml

Sugar bowl/Sucrier
inner 1

8016012239149

CERAMICA|CERAMIC CERAMICA|CERAMICCERAMICA|CERAMIC

CERAMICA|CERAMIC CERAMICA|CERAMIC CERAMICA|CERAMIC

CERAMICA|CERAMIC CERAMICA|CERAMIC CERAMICA|CERAMIC

SPLENDOR
Un classico inteporale, una collezione nata insieme a Blanc 

Mariclò. Da anni la sua elegante raffinatezza
accompagna le nostre tavole
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FLORET FULL
Boccioli di rosa fluttuano fra 
delicate foglioline. Un dise-
gno iconico diventato
un classico del
nostro stile.

831356
Floret full teiera L 12 x 19 cm

Teapot/Theiere
inner 1

8016012239019

CERAMICA|CERAMIC

831355
Floret full zuccheriera Ø 8,5 x H 11,5 cm 280 ml

Sugar bowl/Sucrier
inner 1

8016012239002

CERAMICA|CERAMIC

831354
Floret full lattiera
Milk jug/Pot à lait

inner 1

8016012238999

CERAMICA|CERAMIC

831352
Floret full tazza caffe Ø 12,5 x H 6 cm

Coffee cup/Tasse à cafe
inner 6

8016012238975

CERAMICA|CERAMIC

831353
Floret full tazza the Ø 15 x H 8 cm

Tea cup/Tasse à the
 inner 6

8016012238982

CERAMICA|CERAMIC

831644
Floret full coppa cereali Ø 15,5 x H 4,5 cm

Fruit bowl/Coupelle à fruit
inner 6

8016012239026

CERAMICA|CERAMIC



BLANC MARICLO’ 67



BLANC MARICLO’68
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A20665
Floret full piatto fondo Ø 23x H 4 cm

Floret full deep plate  / Floret full assiette creuse
inner 6

8016012506043

A20664
Floret full piatto piano Ø 26 x H 3 cm

Floret full dinner plate  / Floret full assiette plate
inner 6

8016012506036

A20666
Floret full piatto frutta Ø 20,5 x H 2,6 cm

Floret full dessert plate  / Floret full assiette dessert   
inner 6

8016012506050

CERAMICA|CERAMIC

CERAMICA|CERAMIC CERAMICA|CERAMIC

831350
Floret full insalatiera Ø 24 cm

Salad bowl/Saladier
inner 6

8016012238951

831351
Floret full vassoio tondo Ø 30,5 cm

Round tray/Plateau rond
inner 2

8016012238968

CERAMICA|CERAMIC CERAMICA|CERAMIC

FLORET FULL

831349
Floret full vassoio ovale L 35 x P 26 cm

Oval tray/Plateau ovale
inner 2

8016012239163

CERAMICA|CERAMIC
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A25488
Piatto piano L 27 x P 27 x H 3,2 cm

Dinner plate / Assiette plate
Inner 4

8016012570525

CERAMICA|CERAMIC

A25492
Vassoio L 32,5 x P 32,5 x H 3,5 cm

Tray / Plateau
Inner 2

8016012570563

CERAMICA|CERAMIC
A25494

Mug L 12,5 x P 9,7 x H 9,5 cm
Mug / Mug

Inner 4

8016012570587

CERAMICA|CERAMIC
A26220

Coppa cereali L 19,5 x P 19,5 x H 5,5 cm 
Cereal bowl / Coupelle a céréales

Inner 4

8016012579221

CERAMICA|CERAMIC
A25489

Piatto frutta L 21 x P 21 x H 2,5 cm
Dessert plate / Assiette dessert

Inner 4

8016012570532

CERAMICA|CERAMIC

A26424
Vassoio L 40,5 x P 30 x H 3,5 cm

Tray / Plateau
Inner 2

8016012581569

CERAMICA|CERAMIC

MADE IN
EUROPE

LA BOHEME
Siamo fatti della materia
di cui sono fatti i sogni;
e nello spazio e nel tempo
di un sogno è
racchiusa la nostra vita.

A27582
Sotto piatto decorativo Ø 32 H 18 cm

Decorative dinner plate|Assiette plate decoratif
Inner 12

8016012597157

PLASTICA|PLASTIC

SOTTO PIATTO
DECORATIVO
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A25527
Salsiera L 25 x P 12 x H 9 cm

Sauce boat / Sauciear
Inner 4

8016012570822

CERAMICA|CERAMIC

A25530
Coppa cereali L 17 x P 17 x H 6 cm

Cereal bowl / Coupelle de céréales
Inner 4

8016012570853

CERAMICA|CERAMIC

A25531
Insalatiera piccola L 22,5 x P 22,5 x H 6,5 cm

Salad bowl small / Saladier petite
Inner 4

8016012570860

CERAMICA|CERAMIC

A25532
Insalatiera grande L 28,5 x P 28,5 x H 5 cm 

Salad bowl big / Saladier grand
Inner 2

8016012570877

CERAMICA|CERAMIC

A25538
Piatto piano L 26 x P 26 x H 3,5 cm

Dinner plate / Assiette plate
Inner 4

8016012570938

CERAMICA|CERAMIC

NABUCCO
La natura ci ispira

con i suoi colori e le sue 
forme perfette.

Le foglie  prendono vita e 
forma nella ceramica da 

tavola.

MADE IN
EUROPE
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CERAMICA|CERAMIC

A24749
Piatto piano Ø 27 cm

Dinner plate / Assiette plate
Inner 6

8016012558165

A24750
Piatto fondo Ø 22 cm

Deep plate / Assiette creuse
Inner 6

8016012558172

CERAMICA|CERAMIC

A24751
Piatto frutta Ø 17 cm

Dessert plate / Assiette à dessert
Inner 6

8016012558189

CERAMICA|CERAMIC

A24752
Coppa cereali Ø 14,5 cm

Cereal bowl / Coupelle de cérèales 
Inner 6

8016012558196

CERAMICA|CERAMIC

MADE IN
EUROPE

CLOUD GRAY
Sagome irregolari come quelle 
delle nuvole,
che vagano per il cielo come
sogni per la nostra mente.

CERAMICA|CERAMIC

A22270 
Piatto frutta beige Ø 21 x H 3,5 cm 

Dessert plate beige / Assiette dessert beige  
inner 6                                                                                   

8016012525648

A22268
 Piatto piano beige Ø 26 x H 4 cm 

Dinner plate beige / Assiette plate beige  
inner 6                                                                                      

8016012525624

A22269 
Piatto fondo beige Ø 21 x H 3,5 cm

 Deep plate beige / Assiette creuse beige  
inner 6                                                                                       

8016012525631

A22273 
Tazza caffe’ beige Ø 10,2 x H 6 cm 

Coffee cup beige / Tasse · cafe beige
  inner 6                                                                                        

8016012525679

A22272 
Tazza jumbo beige L 15,5 x P 11 x H 8 cm 
Jumbo cup beige / Tasse jumbo beige  

inner 6                                                                                          

8016012525662

A22271
 Mug beige L 12 x P 10 x H 8 cm

 Mug beige / Mug beige  
inner 6                                                                                                    

8016012525655

CERAMICA|CERAMIC CERAMICA|CERAMICCERAMICA|CERAMIC

CERAMICA|CERAMICCERAMICA|CERAMIC

CLOUD BEIGE
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A27158
Coppa frutta/insalatiera L 24 x P 24 x H 6,2 cm

Salad/fruit bowl / Coupelle saladier/fruit  
Inner 2

8016012591629

CERAMICA|CERAMIC

A27154
Coppa frutta con piede L 24 x P 24 x H 13 cm
Fruit bowl with footed / Bol de fruits avec pied

Inner 2

8016012591582

CERAMICA|CERAMIC

A27156
Vassoio ovale L 42 x P 30 x H 2,5 cm

Oval tray / Plateau ovale
Inner 2

8016012591605

CERAMICA|CERAMIC

A27155
Piatto frutta L 22 x P 22 x H 2 cm
Dessert plate / Assiette dessert

Inner 4

8016012591599

CERAMICA|CERAMIC

A27157
Piatto ovale L 35,5 x P 28 x H 2,5 cm

Oval plate / Plateau ovale
Inner 2

8016012591612

CERAMICA|CERAMIC

MADE IN
EUROPE

SENTIMENTO
Una ciliegia tira l’ altra. 
Ricordi d’infanzia, sapori di 
bambine con le ciliegie come 
orecchino e la nonna che ci 
chiama per fare merenda 
con le ciliegie cotte.
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BLANC MARICLO’ 79

CERAMICA|CERAMIC

A23545
Piatto piano L 25 x P 25 x H 3 cm

Dinner plate / Assiette plate
Inner 6

8016012540030

CERAMICA|CERAMIC
A23544

Piatto frutta rosso L 21 x P 21 x H 2,5 cm 
Dessert plate / Assiette dessert

Inner 6

8016012540023

CERAMICA|CERAMIC

A23543
Piatto fondo L 18 x P 18 x H 5,5 cm

Deep plate / Assiette creuse
Inner 6

8016012540016

CERAMICA|CERAMIC
A23546

Coppa cereali L 15,5 x P 15,5 x H 8 cm
Cereal bowl / Coupelle de céréales

Inner 6

8016012540047

CERAMICA|CERAMIC
A24753

Tazza the L 11,5 x P 11,5 x H 7,5 cm
Tea cup bleu / Tasse À the

Inner 6

8016012558202

TOILE DE JOUY
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PAESE DELLE MERAVIGLIE

A25062
Piatto con coniglietto Ø 26,5  x H 5 cm
Plate with rabbit / Plate avec lapin

Inner 8

8016012563459

CERAMICA|CERAMIC

A25066
Teiera coniglietto L 18,8 x H 12,8 cm
Tapot with rabbit / Teiere avec lapin

Inner 8

8016012563497

CERAMICA|CERAMIC

A25084
Piatto dessert Ø 22  x cm

Dessert plate / Assiette À dessert
Inner 12

8016012563671

CERAMICA|CERAMIC

A25085
Mug  L 11 x P 7,5 x H 10 cm

Mug / Mug
Inner 12

8016012563688

CERAMICA|CERAMIC

Coniglietti e fiocchi
arricchiscono queste simpatiche 

ceramiche, trasportandoti nel
“paese delle meraviglie”

dove è sovrana la felicità .  
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A24944
Piatto piano  Ø 29,5 cm

Dinner plate  / Assiette plate 
  Inner 4

 

8016012561301

ceramica|ceramic
A24943

Sotto piatto/vassoio Ø 34 cm
Charger plate/tray / Sousplat/plateau

  Inner 4

8016012561295

ceramica|ceramic
A24945

Piatto frutta  Ø 25 cm
Dessert plate  / Assiette dessert 

Inner 4

8016012561318

ceramica|ceramic

A24946
Piatto fondo  Ø 25 cm

Deep plate  / Assiette creuse 
Inner 4

8016012561325

ceramica|ceramic

A24948
Insalatiera Ø 36 cm

Serving bowl / Saladier
Inner 1

8016012561349

ceramica|ceramic

A24949
Vassoio Ø 40 cm
Tray / Plateau

Inner 1

8016012561356

ceramica|ceramicMADE IN
EUROPE

MINUETTO
Questa collezione raffinata,
romantica, che indica la sinfonia
dello sbocciare dei fiori.
Sfumature di colore e fragranze,
mentre passa il tempo...

A25076
Piatto dessert (verde) Ø 21 x H 2,5 cm

Dessert plate (green) / Assiette à dessert (vert)
Inner 8

8016012563596

CERAMICA|CERAMIC
A25077

Piatto dessert (bianco) Ø 21 x H 2,5 cm
Dessert plate (withe) / Assiette à dessert (blanc)

Inner 8

8016012563602

CERAMICA|CERAMIC
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CERAMICA|CERAMIC
A22835

Svuota tasche/salziera L 14,7 x P 12 x H 2,8 
cm Trinket box / Vide poche

Inner 6

8016012532240

CERAMICA|CERAMIC
A22833

Portatovaglioli L 14,4 x P 14,4 x H 4,2 cm  
Napkin holder / Rond de serviette

Inner 6

8016012532226

CERAMICA|CERAMIC
A22837

Salsiera L 21,8 x P 11,2 x H 8,1 cm
Sauce boats / Sauciear

Inner 6

8016012532264

A22830
Vassoio ovale L 38 x P 22,3 x H 6,2 cm

Oval tray  / Plateau ovale
inner 4

8016012532196

A22829
Vassoio ovale L 28,5 x P 19,8 x H 7,5 cm

Oval tray  / Plateau ovale
inner 4  

8016012532189

CERAMICA|CERAMIC CERAMICA|CERAMIC

SINFONIA
Accessori per la tavola in ceramica, leggermente decapati,  

con simpatici uccellini in bassorilievo,.

CHALET
Eleganti vassoi  in ceramica  leggermente decapati, 

con inserti lavorati artigianalmente. 

COCCODE’
Passata è la tempesta: Odo augelli far festa, e la gallina,
Tornata in su la via, Che ripete il suo verso
(Giacomo Leopardi)

A22824
Ciotola gallina L 17,5 x P 16,5 x H 6 cm

Bowl hen  / Bol poule
inner 8  

8016012532134

CERAMICA|CERAMIC

A22825
Ciotola gallina L 29,5 x P 26,8 x H 9,5 cm

Bowl hen  / Bol poule
inner 4 

     
8016012532141

CERAMICA|CERAMIC

PRODOTTO
ARTIGIANALE

PRODOTTO
ARTIGIANALE
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LIBIAMO
Libiamo, libiamo ne’lieti calici 
Che la belleza infiora.
E la fuggevol ora s’inebrii
A voluttà.

VETRO|GLASS
A25871

Calice L 9,7 x P 9,7 x H 18 cm
Goblet / Verre À pied

Inner 12

8016012574967

A25872
Bicchiere acqua L 9 x P 9 x H 10,5 cm

Water glass / Verre à eau                                 
Inner 12       

8016012574974

VETRO|GLASS

A25876
 Bicchiere acqua L 9 x P 9 x H 10 cm

Water glass / Verre à eau                                    
Inner 12

8016012575018

VETRO|GLASS

VETRO|GLASS
A24588

Bicchiere acqua Ø 8,8 x H 10,5 cm
Water glass / Verre à eau

Inner 12

8016012555829

VETRO|GLASS
A24590

Bicchiere bibita Ø 8,7 x H 13,5 cm
Dtumbler glass / Domino

Inner 12

8016012555836
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824446
Calice acqua Ø  9 x H 14,5 cm

Water goblet/Verre à eau à pied
inner 6

8016012217505

A00023
Bicchiere acqua Ø 8,5 x H 9 cm

Water glass/Verre à eau
inner 6

8016012230474

VETRO|GLASSVETRO|GLASS

824371
Calice acqua Ø 8 x H 16 cm

Water goblet / Verre à eau à pied
Inner 6  

1998243710000

824372
Calice vino Ø 7,5 x H 14,5 cm

Wine goblet / Verre à vin à pied
Inner 6    

1998243720009

824373 
flute Ø 6 x H 16 cm 

Flute / Flûte
Inner 6   

1998243730008

VETRO|GLASSVETRO|GLASS VETRO|GLASS

A23647
Calice acqua H 15 cm

Water goblet  / Verre à eau à pied
inner 12  

8016012541754

A23570
Calice vino Ø 9 x H 14 cm

Wine goblet  / Verre à vin à pied
inner 12

8016012540450

A23569
Calice flut Ø 7,3 x H 17,8 cm

Flute  / Flute
inner 12  

8016012540443

VETRO|GLASS VETRO|GLASS VETRO|GLASS

MADE IN
ITALY

MADE IN
ITALY

MADE IN
ITALY

MADE IN
ITALY

MADE IN
ITALY

LIBIAMO
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PLASTICA| PLASTIC
A2369899WG

Calice vino Ø 8,5 x H 19,5 cm
Wine goblet / Verre à vin

Inner 12

8016012542942

PLASTICA| PLASTIC
A2369799WG

Bicchiere bibita Ø 8,5 x H 14,5 cm
Dinking glass / Verre à boisson

Inner 12

8016012542904

PLASTICA| PLASTIC
A2369699WG

Bicchiere acqua Ø 8,5 x H 9,5 cm
Water glass / Verre à eau

Inner 12

8016012542867

PLASTICA| PLASTIC
A2370499WG
Set/4 posate

Set/4 cutlery / Set/4 couverts
Inner 6

8016012554594

PLASTICA| PLASTIC
A2369999WG

Flute Ø 5,5 x H 22 cm
Flute / Flute

Inner 12

8016012542980

PLASTICA| PLASTIC
A2370399WG

Set/2 posate da insalata H 28 cm
Set/2 salad servers / Set/2 couverts 

à salade  Inner 6

8016012543147

PLASTICA| PLASTIC
A2370199WG

Insalatiera Ø 25 x H 10,5 cm
Salad bowl / Saladier

Inner 4

8016012543062

SAINT BARTH
Pratica collezione di bicchieri,
posate e accessori per la tavola, in materiale plastico,
per un pranzo con gli amici dove tutti partecipano
allalletimento della tavola, senza però perdere di vista lo stile.  
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PLASTICA| PLASTIC

PLASTICA| PLASTIC
A2370199TR

Insalatiera Ø 25 x H 10,5 cm
Salad bowl / Saladier

Inner 4

8016012554570

A2369799TR
Bicchiere bibita Ø 8,5 x H 14,5 cm 

Dinking glass / Verre à boisson
Inner 12

8016012554532

PLASTICA| PLASTIC
A2369999TR

Flute Ø 5,5 x H 22 cm
Flute / Flute

Inner 12

8016012554556

PLASTICA| PLASTIC
A2370499TR
Set/4 posate

Set/4 cutlery / Set/4 couverts
Inner 6

8016012543185
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A26021
Set/4 posate

Set/4 cutlery with box / Set/4 couverts
Inner 4 

8016012576473

ACCIAIO 18/10 - ottone |STELL 18/10 - brass

A23893
Set/5posate 

Set/5 cutlery  / Set/5 couverts
inner 6

8016012545615

ACCIAIO 18/10 - ottone |STELL 18/10 - brass

A28296
Set/4 forchettine

Set/4 small spoon/ Set/4 fourchettes a dessert
Inner 2

8016012605661

ACCIAIO 18/10 - ottone |STELL 18/10 - brass

A28297
Set/4 coltellini da burro

Set/4 butter knife / Set/4 couteau À beurre                           
Inner 2

8016012605678

ACCIAIO 18/10 - ottone |STELL 18/10 - brass

A28294
Set/2 posate da dolce

Set/2 cake server|Set/2 pelle à tarte et spatule
Inner 2

8016012605647

ACCIAIO 18/10 - ottone |STELL 18/10 - brass

LA POSATERIA
Aggiungi un posto a tavola
che c’è un amico in più,
se sposti un po’ la seggiola
stai comodo anche tu,
gli amici a questo servono
a stare in compagnia,
sorridi al nuovo ospite
non farlo andare via...
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LA POSATERIA

A28293
Set/2 posate da insalata

Set/2 salad server / Set/2 couverts à salade
Inner 2

8016012605630

ACCIAIO 18/10 - ottone |STELL 18/10 - brass
A28298

Set/4 posate
Set/4 cutlery|Set/4 couverts

Inner 4

8016012605685

ACCIAIO 18/10 - ottone |STELL 18/10 - brass

A28292
Set/2 posate da insalata

Set/2 salad server / Set/2 couverts à salade
Inner 2

8016012605623

ACCIAIO 18/10 - ottone |STELL 18/10 - brass
A28295

Set/3 posate da formaggio + apribottiglie
Set/3 cheese server + bottle opener|Set/3 couverts à fromage + décapsuleur

Inner 2

8016012605654

ACCIAIO 18/10 - ottone |STELL 18/10 - brass

CHALET

IN
CONFEZIONE

REGALO

IN
CONFEZIONE

REGALO



BLANC MARICLO’96

A20060
Set/24 posate

Set/24 cutlery / Set/24 couverts
inner 2

8016012496436

ACCIAIO 18/10 - CERAMICA|STELL 18/10 - CERAMIC

MANICO
IN

CERAMICA

A23345
Set/24 posate

Set/24 cutlery / Set/24 couverts
Inner 2

8016012537078

ACCIAIO 18/10 - CERAMICA|STELL 18/10 - CERAMIC

MANICO
IN

CERAMICA

A25003
Set/4 posate

 Set/4 cutlery / Set/4 couverts
Inner 6

8016012562056

ACCIAIO 18/10 - ottone |STELL 18/10 - brass

LA POSATERIA

A0005399AV
Set 24 pezzi Avorio 

Set 24 pieces ivory / Set pièces ivoire
inner 1

1991000530004

ACCIAIO 18/10 - PLASTICA|STELL 18/10 - PLASTIC
A0005399BX

set 24 pezzi Bordeaux 
Set 24 pieces Bordeaux / Set pièces Bordeaux

inner 1

1991000530005

ACCIAIO 18/10 - PLASTICA|STELL 18/10 - PLASTIC
A0005399GR

Set 24 pezzi Grigio 
Set 24 pieces Grey / Set pièces Gris

inner 1

1998000530018

ACCIAIO 18/10 - PLASTICA|STELL 18/10 - PLASTIC

MADE
IN

ITALY

MADE
IN

ITALY

MADE
IN

ITALY
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ACCIAIO 18/10 |STELL 18/10
A24971

Set/2 posate da insalata ananas
Set/2 salad servers pineapple

Set/2 couverts à salade ananas
Inner 2

8016012561707

ACCIAIO 18/10 |STELL 18/10
A24972

Set/4 cucchiaini ananas 
Set/4 small spoons with pineapple
Set/4 petite cuillères avec ananas

Inner 4

8016012561714

ACCIAIO 18/10 |STELL 18/10

A24973
Set/4 cucchiaini conchiglia
Set/4 small spoon with shell

Set/4 petite cuillères avec coquillage
Inner 4

8016012561721

ACCIAIO 18/10 |STELL 18/10

A25004
Set/2 posate da insalata conchiglia

Set/2 salad server shell
Set/2 couverts à coquillage

Inner 2

8016012562063

ACCIAIO 18/10 |STELL 18/10

A24974
Forchettine da cocktail con conchiglia

Shell cocktail picks
Fourchettes a cocktail avec coquillage

Inner 2

8016012561738

LA POSATERIA
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A26379
Centrotavola L 41 x P 41 x H 75 cm

Bowl / Bol
Inner 1

8016012581033

A26374
Centrotavola L 29,5 x P 29,5 x H 26 cm

Bowl / Bol
Inner 1

8016012580982

OTTONE|BRASS OTTONE|BRASS

CAPRICCIO
Uno stile regale  per questa collezione che porta dentro di se lo sfarzo delle più belle reggie reali.

Echi del passato, di una vita di corte
all’insegna del lusso

A26375
Centrotavola L 43 x P 24 x H 23 cm

Bowl / Bol
Inner 1

8016012580999

A26373
Salsiera L 31 x P 19 x H 11 cm

Gravy boat / Sauciere
Inner 1

8016012580975

A26385
Vassoio con campana L 41 x P 41 x H 61 cm
Tray with dome cover / Plateau avec cloche

Inner 1

8016012581095

OTTONE|BRASS OTTONE|BRASS OTTONE|BRASS

A24191
Mestolo con supporto L 10 x P 10 x H 23 cm 

Laddle or serving spoon stand / Porte-louche
Inner 2

8016012550602

OTTONE|BRASS
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A26376
Vaso decorativo L 24,5 x P 14 x H 14,5 cm 

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012581002

A26384
Alzata tre piani H 55 cm

Cake stand / Plat à gateau                                    
Inner 1

8016012581088

A26380
Vaso decorativo L 38 x P 20 x H 16 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012581040

A26381
Vaso decorativo L 41,5 x P 28,5 x H 23,5 cm 

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012581057

A26377
Centrotavola L 52,5 x P 33,5 x H 25 cm

Bowl / Bol
Inner 1

8016012581019

OTTONE|BRASS OTTONE|BRASSOTTONE|BRASS

OTTONE|BRASS OTTONE|BRASS 

A26382
Vassoio L 37 x P 25 x H 7 cm

Tray / Plateau
Inner 1

8016012581064

A26378
Vassoio L 67 x P 47 x H 17 cm

Tray / Plateau
Inner 1

8016012581026

OTTONE|BRASSOTTONE|BRASS

CAPRICCIO
Uno stile regale per questa collezione
che porta dentro di se lo sfarzo
delle più belle reggie reali.
Echi del passato,
di una vita di corte
all’insegna del lusso
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A24410
Salsiera L 19,5 x P 8,5 x H 10 cm

Gravy boat / Sauciere
Inner 2

8016012552989

A24396
Coppetta L 16,5 x P 16,5 x H 9,5 cm

Bowl / Couppelle
Inner 2

8016012552842

OTTONE| BRASSOTTONE| BRASS OTTONE| BRASS
A24403

Vassoio L 32 x P 32 x H 2 cm
Tray / Plateau

Inner 2

8016012552910

OTTONE| BRASS
A24394

Centrotavola L 29 x P 29 x H 19 cm
Bowl / Bol

Inner 1

8016012552828

OTTONE|BRASS
A24200

Centrotavola L 40 x P 27 x H 18 cm
Bowl / Bol

Inner 1

8016012550695

OTTONE|BRASS
A24189

Salsiera L 25 x P 12 x H 20 cm
Saucer pot / Sauciere

Inner 2

8016012550589

A24190
Salsiera L 23 x P 23 x H 23 cm

Saucer pot / Sauciere
Inner 1

8016012550596

OTTONE|BRASS

CAPRICCIO
Uno stile regale  per questa collezione
che porta dentro di se lo sfarzo delle più belle reggie reali.
Echi del passato, di una vita di corte
all’insegna del lusso
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A24242
Set/3 vassoi L 45 x P 30 x H 7 cm

Set/3 trays / Set/3 plateaux
Inner 1

8016012551029

LEGNO DI MANGO|MANG WOOD

A24241
Set/3 vassoi L 45 x P 30 x H 7 cm

Set/3 trays / Set/3 plateaux
Inner 1

8016012551012

LEGNO DI MANGO|MANG WOOD

A24243
Vassoio L 46 x P 30 x H 7 cm

Tray / Plateau
Inner 2

8016012551036

LEGNO DI MANGO|MANG WOOD

A24244
Vassoio L 45 x P 30 x H 7 cm

Tray / Plateau
Inner 2

8016012551043

LEGNO DI MANGO|MANG WOOD

IL VASSOIO
Vassoi in legno pregiato,

finemente cesellati con motivi floreali,
impreziositi da una verniciatura ad acqua 

con leggera decapatura,
che aggiunge fascino
e unicità al prodotto. 
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BLANC MARICLO’112

A27989
Vaso decorativo c/coperchio Ø 24 x H 42 cm

Decorative vase w. lid / Vase decoratif avec couvercle
Inner 1

8016012601281

porcellana|PORCELAIN
A27987

Vaso decorativo c/coperchio L 21,5 x P 17 x H 28 cm
Decorative vase w. lid / Vase decoratif avec couvercle

Inner 1

8016012601267

porcellana|PORCELAIN

A27986
Vaso decorativo L 44 x P 31 x H 18 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012601250

porcellana|PORCELAIN

A27988
Vaso decorativo Ø 25 x H 25 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012601274

porcellana|PORCELAIN

A27996
Vaso decorativo L 21 x P 21 x H 20,5 cm 

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 2

8016012601359

porcellana|PORCELAIN
A27997

Vaso decorativo L 34 x P 19 x H 15,5 cm 
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 2

8016012601366

porcellana|PORCELAIN

KREISLERIANA
Vasi e decori  in porcellana 
decorata per arredare librerie, 
consolle con oggetti raffinati 
ed eleganti.
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A27994
Vaso porta ombrelli Ø 21 x H 46,5 cm

Vase umbrella stand / Vase porte parapluie  
Inner 1

8016012601335

porcellana|PORCELAIN
A27992

 Vaso decorativo L 16 x P 16 x H 33 cm
Decorative vase / Vase decoratif

Inner 2

8016012601311

porcellana|PORCELAIN

A27993
Vaso decorativo c/coperchio Ø 12 x H 15 cm

Decorative vase with lid / Vase decoratif avec couvercle
Inner 4

8016012601328

porcellana|PORCELAIN

A27991
Uovo decorativo Ø 14,5 x H 20,5 cm
Decorative egg / Egg decoratif

Inner 2

8016012601304

porcellana|PORCELAIN

A27999
Set/2 canini in porcellana L 21 x P 16,5 x H 22 cm

Set/2 porcelain dogs / Set/2 chiens en porcellaine
Inner 2

8016012601403

porcellana|PORCELAIN
A27998

Set/2 canini in porcellana L 14 x P 11 x H 16,5 cm
Set/2 porcelain dogs / Set/2 chiens en porcellaine

Inner 2

8016012601373

porcellana|PORCELAIN

KREISLERIANA
Vasi e decori  in porcellana 

decorata per arredare librerie, 
consolle con oggetti raffinati ed 

eleganti.
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A27984
Vaso decorativo c/coperchio Ø 24 x H 33,5 cm

Decorative vase w. lid / Vase decoratif avec couvercle
Inner 1

8016012601236

porcellana|PORCELAIN

A27985
Vaso decorativo c/coperchio Ø 20 x H 25,5 cm

Decorative vase w. lid / Vase decoratif avec couvercle 
Inner 1

8016012601243

porcellana|PORCELAIN

A27990
Vaso porta ombrelli Ø 21 x H 46,5 cm

Vase umbrella stand / Vase porte parapluie  
Inner 1

8016012601298

porcellana|PORCELAIN

KREISLERIANA
Vasi e decori  in porcellana 
decorata per arredare librerie, 
consolle con oggetti raffinati 
ed eleganti.
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A28282
Vaso decorativo L 28,5 x P 27,5 x H 25,5 cm 

Decorative vese / Vase decoratif
Inner 1

8016012605524

gres|stoneware

A28283
Vaso decorativo L 21,5 x P 21,5 x H 21,5 cm 

Decorative vese / Vase decoratif
Inner 2

8016012605531

gres|stoneware

A28286
Vaso decorativo L 23 x P 20 x H 21 cm

Decorative vese / Vase decoratif
Inner 2

8016012605562

gres|stoneware

A28284
Vaso decorativo L 19 x P 19 x H 29,5 cm 

Decorative vese / Vase decoratif
Inner 2

8016012605548

gres|stoneware

A28285
Vaso decorativo L 24 x P 22 x H 38,5 cm

Decorative vese / Vase decoratif
Inner 1

8016012605555

gres|stoneware

RAMAGE
Fiori e boccioli lavorati a mano 
si arrampicano avvolgendo i 
vasi di questa collezione.

LAVORAZIONE
ARTIGIANALE



BLANC MARICLO’ 117



BLANC MARICLO’118

A26549
Vaso decorativo L 59 x P 59 x H 47 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012583662

Argilla|clay

A26550
Vaso decorativo L 60 x P 60 x H 77 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012583679

Argilla|clay

A26547
Vaso decorativo L 45 x P 45 x H 46 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012583648

Argilla|clay

A26548
Vaso decorativo L 62 x P 62 x H 59 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012583655

Argilla|clay

TERRA CRUDA
Vasi in argilla dai grandi 
formati, dove contenere
fiori, piante o con cui
semplicemente arredare
i tuoi spazi.

LAVORAZIONE
ARTIGIANALE
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BLANC MARICLO’ 121

TERRA CRUDA
Vasi in argilla dai grandi 

formati, dove contenere
fiori, piante o con cui

semplicemente arredare
i tuoi spazi.

A26545
Vaso decorativo L 49 x P 49 x H 44 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012583624

Argilla|clay

A26546
Vaso decorativo L 49 x P 49 x H 44 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012583631

Argilla|clay

A26544
Vaso decorativo L 45 x P 45 x H 99 cm

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012583617

Argilla|clay

A26543
Vaso decorativo L 42,5 x P 42,5 x H 80 cm 

Decorative vase / Vase decoratif
Inner 1

8016012583600

Argilla|clay

LAVORAZIONE
ARTIGIANALE
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A27890
Vaso L 45,7 x P 30 x H 24,5 cm

Vase / Vase
Inner 1

8016012599588

metallo|iron

A27885
Porta candela L 31 x P 31 x H 40 cm

Candle holder / Bougeoir
Inner 1

8016012599533

metallo - vetro|iron - glass

A27891
Vaso L 30 x P 30 x H 21,5 cm

Vase / Vase
Inner 1

8016012599595

metallo|iron

A27888
Porta candela L 10,8 x P 10,8 x H 61 cm

Candle holder / Bougeoir
Inner 1

8016012599564

metallo|iron
A27887

Porta candela L 10,8 x P 10,8 x H 73,5 cm
Candle holder / Bougeoir

Inner 1

8016012599557

metallo|iron
A27889

Porta candela L 10,8 x P 10,8 x H 48 cm
Candle holder / Bougeoir

Inner 1

8016012599571

metallo|iron

A27892
Base lume L 30 x P 26 x H 50,5 cm

Table lamp / Lampe de table
Inner 1

8016012599601

metallo|iron

A27886
Candeliere L 45 x P 45 x H 61,5 cm

Candlestand / Bougeoirs
Inner 1

8016012599540

metallo|iron

GRADUS AD PARNASSUM
Eleganti centritavola e 
candelieri in metallo inciso 
dal colore grigio antracite, 
eleganti e grintosi.
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metallo|ironmetallo|iron

plastica|plastic

metallo|iron metallo|iron

A27970
Alzata L 30 x P 30 x H 27 cm
Cake stand / Plat à gateau

Inner 1

8016012600321

A27971
Alzata con campana L 26 x P 26 x H 31 cm

Cake stand with bell / Plat ò gateau avec cloche
Inner 1

8016012600345

A27972
Alzata L 26 x P 26 x H 19 cm

Cake stand
Plat à gateau

Inner 2

8016012600352

A27979
Vaso L 42 x P 31 x H 30 cm

Vase / Vase
Inner 1

8016012600468

A27978
Vaso L 31 x P 24,5 x H 35 cm

Vase / Vase
Inner 2

8016012600444

A23366
Vaso L 19 x P 16 x H 13 cm

Vase / Vase
Inner 6

8016012537283

METALLO|IRON

metallo|iron metallo|iron
A27977

Baselume/porta candele L 25 x P 25 x H 40 cm
Tablelamp/candle holder 

Lampdetable/porte bougie
Inner 1

8016012600437

A27973
Baselume/porta candele L 30 x P 30 x H 50 cm

Tablelamp/candle holder
Lampdetable/porte bougie

Inner 1

8016012600369

ORCHESTRA
Metallo finemente lavorato e decorato con una 

attenzione particolare alla patina anticata
ispirata ai colori del sottobosco.

A23432
Cestino con gancio L 32,5 x P 23 x H 69,5 cm 
Basket w.wall hook / Panieur avec crochet  

Inner 2

8016012538150

METALLO|IRON
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metallo|ironmetallo|iron
A27974

P.ta candele L 20 x P 20 x H 50 cm
Candle holder / Porte bougie

Inner 2

8016012600376

A27976
P.ta candele L 28 x P 28 x H 58,5 cm

Candle holder / Porte bougie
Inner 1

8016012600420

metallo|iron
A27975

Ser/3 Corone p.ta candele L 43 x P 43 x H 55 cm
Set/3 Crown candle holder / Set/3 Couronne porte bougie

Inner 1

8016012607566

metallo|iron
A27969

Set/2 lanterna L 23,5 x P 23,5 x H 61,5 cm 
Set/2 lantern / Set/2 lanterne

Inner 1

8016012600291

METALLO - VETRO|IRON - GLASS
A23431

Serra p.ta candele L 25 x P 18,5 x H 31 cm
Greenhouse/candle holder / Serre/porte bugie

Inner 2

8016012538143

ORCHESTRA

METALLO|IRON
A23428

Set/2 fioriere L 31 x P 14 x H 31 cm
Set/2 basket / Set/2 panier en fer

Inner 2 

8016012538112
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A26795
Decoro in ferro L 13 x P 13 x H 48 cm
Iron decoration / Decoration en fer

Inner 2

8016012587240

metallo|iron

A26793
Decoro in ferro H 62 cm

Iron decoration / Decoration en fer
Inner 1

8016012587226

metallo|iron
A26794

Decoro in ferro L 26 x P 26 x H 43 cm
Iron decoration / Decoration en fer

Inner 1

8016012587233

metallo|iron

A26796
Base L 57 x P 55 x H 99 cm

Base / Base
Inner 1

8016012587257

metallo|iron
A26789

Base L 19 x P 19 x H 32 cm
Base / Base

Inner 1

8016012587189

metallo|iron

PORTA
CANDELE

PORTA
CANDELE

A26802
 Porta foto L 32 x P 12 x H 52,5 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 1

8016012587318

METALLO | IRON
A26803

Porta foto L 25 x P 10,5 x H 42,5 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 1

8016012587325

METALLO | IRON

PORTA
FOTO PORTA

FOTO

A26788
Base L 23 x P 23 x H 38,5 cm

Base / Base
Inner 1

8016012587172

METALLO | IRON

ENIGMA
Ferro dalla patina arrugginita 

e anticata  per chi ama 
atmosfere dal sapore

vintage .
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METALLO/VETRO
A27902

Decorazione ass. Ø 20 cm
Decoration ass. / Decoration ass.

Inner 2

8016012599700

A25294
 Decorazione Ø 23,5 cm
Decoration / Decoration

Inner 2

8016012566757

METALLO - VETRO| IRON - GLASS

A27897
Decoro corona L 13 x P 13 x H 8 cm

Crown decoration / Decoration 
couronne  Inner 2

8016012599656

METALLO - VETRO|iron - glass
A27898

Decoro corona L 19 x P 19 x H 11 cm
Crown decoration / Decoration couronne  

Inner 2
         

8016012599663

METALLO - VETRO|iron - glass

EX VOTO
Cuori votivi, corone dalle patine anticate 

per ricreare l’atmosfera di antichità ricercata 
dei “cabinet de cuoriositè”.

A27912
Decorazione L 28 x P 18 x H 38 cm

Decoration / Decoration
Inner 1

8016012599809

METALLO - VETRO - legno|iron - glass - wood

A27634
Decorazione in resina L 12,5 x P 4,5 x H 14,5 cm

Resin decoration / Decoration en resine  
Inner 2

8016012597676

RESINA | RESIN
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A27901
Decoro corona Ø 12 x H 15 cm

Crown decoration / Decoration couronne  
Inner 4

8016012599694

A27900
Decoro corona L 16 x P 16 x H 17 cm

Crown decoration / Decoration couronne  
Inner 4

                                                                                               

8016012599687

METALLO |iron METALLO|iron

METALLO - VETRO|iron - glass
A27893

P.ta candele L 26 x P 12 x H 38 cm
Candle holder / Porte bougie

Inner 1

8016012599618

A25280
Decoro corona Ø 6,5 x H 17 cm 

Crown dec. / Dec. couronne  
Inner 4

8016012566610

METALLO | IRON

A22156 
Decoro in metallo da paerete L 90 x P 23 x H 127 cm

Iron decoration / Decoration en fer 
 inner 1                                                                                                

8016012523989

METALLO | IRON

DECORO
DA

PARETE

A27895
P.ta candele Ø 7 x H 22 cm

Candle holder / Porte bougie
Inner 2

8016012599632

METALLO - VETRO|iron - glass
A27896

P.ta candele Ø 8 x H 30 cm
Candle holder / Porte bougie

Inner 2

8016012599649

METALLO - VETRO|iron - glass

A24163
Decoro corona Ø 11 x H 29 cm

Crown decoration / Decoration couronne  
Inner 2

8016012550329

METALLO | IRON

EX VOTO
Cuori votivi, corone dalle patine
anticate per ricreare l’atmosfera

di antichità ricercata dei
“cabinet de cuoriositè”.

METALLO - VETRO|iron - glass

A27894
Decoro corona L 14 x P 14 x H 8 cm

Crown decoration / Decoration couronne  
Inner 2

8016012599625
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A27908
Decoro corona Ø 16 x H 20 cm

Crown decoration / Decoration couronne  
Inner 2

8016012599762

A27904
Decoro corona Ø 20 x H 20 cm

Crown decoration / Decoration couronne  
Inner 1

8016012599724

A27910
Decoro corona Ø 14 x H 15 cm

Crown decoration / Decoration couronne  
Inner 2                                                                                                

8016012599786

A27905
Decoro corona L 14 x P 14 x H 15 cm

Crown decoration / Decoration couronne  
Inner 2

8016012599731

A27906
Decoro corona L 17 x P 17 x H 17 cm

Crown decoration / Decoration couronne  
Inner 2

8016012599748

METALLO - VETRO|iron - glass

METALLO - VETRO|iron - glass

METALLO - VETRO|iron - glass

METALLO|iron METALLO - VETRO|iron - glass

A27909
Decoro corona Ø 14 x H 15 cm

Crown decoration / Decoration couronne  
Inner 2
         

8016012599779

METALLO - VETRO|iron - glass
A27903

Decoro corona Ø 16 x H 32 cm
Crown decoration/ Decoration couronne

Inner 1

8016012599717

METALLO - VETRO|iron - glass

A25282
Decoro corona Ø 16 x H 35,5 cm

Crown decoration/Decoration couronne
Inner 2

8016012566634

METALLO | IRON

A25281
Decoro corona Ø 5 x H 10 cm 
Crown dec. / Dec. couronne  

Inner 4

8016012566627

METALLO | IRON

EX VOTO
Cuori votivi, corone dalle patine
anticate per ricreare l’atmosfera

di antichità ricercata dei
“cabinet de cuoriositè”.
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A27638
Decorazione in resina Ø 18,5 x H 57 cm
Resin decoration|Decoration en resine  

Inner 1

8016012597713

RESINA | RESIN

A27639
Decorazione in resina Ø 15,5 x H 25,5 cm 
Resin decoration|Decoration en resine

Inner 1                                                                                       

8016012597720

RESINA | RESIN

A27640
Decorazione in resina L 10 x P 10 x H 22 cm

Resin decoration|Decoration en resine  
Inner 2

8016012597737

RESINA | RESIN
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METALLO|IRON
A24270

Decorazione silhouette ass. L 51 x P 0,5 x H 98,5 
cm Silhouette decoration ass.

Decoration silhouette ass.
Inner 2

8016012551289

METALLO|IRON
A24274

Decorazione silhouette ass. L 52 x P 0,5 x H 100 cm 
Silhouette decoration ass.
Decoration silhouette ass.

Inner 2

8016012551326

METALLO|IRON
A24293

Decorazione silhouette ass. L 47 x P 0,5 x H 99 cm
Silhouette decoration ass.
Decoration silhouette ass.

Inner 2

8016012551517

A CORTE
Come in un romanzo di Jane Austen,

silhouette dall’abito ottocentesco,
decorano pareti e porte

con la loro patina vintage

METALLO|IRON

A27690
Decorazione silhouette ass. L 21 x P 0,5 x H 40 cm 

Silhouette decoration ass.
Decoration silhouette ass.

Inner 4

8016012598260

METALLO|IRON

A27773
Decorazione silhouette ass. L 33 x P 0,5 x H 50 cm 

Silhouette decoration ass.
Decoration silhouette ass.

Inner 6

8016012598659

NEW
ITEM

A21062 
Orologio 57x5x61 cm  

Wall clock  / Horloge murale  
 inner 1                                                                                                                                                

                                               

8016012510835

METALLO - VETRO|IRON - GLASS

A21061 
Orologio 45x5,5x52,5 cm 

 Wall clock  / Horloge murale  
 inner 1                                                                                                                                                

                                                   

8016012510828

METALLO - VETRO|IRON - GLASS

A TEMPO DI BLANC

NEW
ITEM
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METALLO -TESSUTO | IRON - FABRIC
A24733

Decoro L 50 x P 25 x H 72 cm
Decoration / Decoration

Inner 1

8016012557878

METALLO - TESSUTO - LEGNO| IRON -FABRIC - WOODE
A24730

Decoro L 40 x P 40 x H 49 cm
Decoration / Decoration

Inner 1

8016012557847

METALLO -TESSUTO | IRON - FABRIC
A26810

Decoro in ferro L 34 x P 19 x H 52 cm
Iron decoration / Decoration en fer

Inner 1

8016012587394

CAROSELLO
Ferri dalle patine antichizzate e 
tele che simulano antichi tessuti 
di lino per creare vecchi caroselli 
e giostre panoramiche.

A24731
Campana in vetro con base L 34 x P 34 x H 66 cm
Bell jar with base / Cloche en verre avec base

Inner 1 

8016012557854

METALLO | IRON
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A24726
Decoro/p.ta candela L 49 x P 49 x H 45 cm

Decoration/candele holder / Decoration/bougeoir
Inner 1

8016012557809

A25932
Decoro albero L 14 x P 14 x H 40 cm
Tree decoration / Decoration arbre

Inner 1

8016012575599

A25931
Decoro albero L 18 x P 18 x H 49 cm
Tree decoration / Decoration arbre

Inner 1

8016012575582

METALLO | IRON METALLO | IRON

METALLO | IRON

PORTA
CANDELA

A26800
Decoro in ferro L 23 x P 15 x H 73 cm
Iron decoration / Decoration en fer

Inner 1

8016012587295

METALLO|IRONMETALLO|IRON
A26004

Vaso L 37 x P 37 x H 49 cm
Vase / Vase

Inner 1

8016012576312

A26003
Vaso L 42 x P 42 x H 56 cm

Vase / Vase
Inner 1

8016012576305

SENTIMENTO
Ferro dalla patina arrugginita 
e anticata  per chi ama
atmosfere dal sapore
vintage .

METALLO | IRON

A27725
Decorazione fiore Ø 37 x P 11 cm

Flower decoration|Decoration en fer
Inner 1

8016012598338

metallo | iron
A27726

Decorazione fiore Ø 38 x P 9 cm 
Flower decoration / Decoration en fer

Inner 1

8016012598345

metallo | iron
A27727

Decorazione fiore Ø 28 x P 5 cm
Flower decoration|Decoration en fer

Inner 2

8016012598352

metallo | iron

NEW
ITEM

NEW
ITEM

NEW
ITEM
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A26805
Decoro in ferro L 19 x P 19 x H 43 cm
Iron decoration / Decoration en fer

Inner 1

8016012587349

METALLO|IRON
A26804

Decoro in ferro L 26 x P 26 x H 45 cm
Iron decoration / Decoration en fer

Inner 1

8016012587332

METALLO|IRON

A26799
Decoro in ferro L 53 x P 22 x H 81 cm
Iron decoration / Decoration en fer

Inner 1

8016012587288

METALLO|IRON
A26798

Decoro in ferro L 41 x P 22 x H 68 cm
Iron decoration / Decoration en fer

Inner 1

8016012587271

METALLO|IRON

A24184
Candelabro L 19 x P 10 x H 30,5 cm

Candle holder / Candelabre
Inner 2

8016012550534

A24185
Candelabro L 48 x P 12,5 x H 34 cm

Candle holder / Candelabre
Inner 2

8016012550541

METALLO|IRONMETALLO|IRON

METALLO|IRON
A24727

Decoro in metallo L 46 x P 46 x H 60 cm
Iron decoration / Decoration en fer

Inner 1

8016012557816

SENTIMENTO
Ferro dalla patina arrugginita e 

anticata  per chi ama 
atmosfere dal sapore

vintage .

PORTA
CANDELA

PORTA
CANDELA

METALLO|IRON
A24734

Decoro foglie Ø 35,5 cm
Leaves decoration | Decoration feuille

Inner 2

8016012557885

DECORO
IN

METALLO
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METALLO | IRON
A24723

Vaso p.ta piante L 62 x P 62 x H 54 cm
Iron vese flowerpot / Vase porte plante en fer

Inner 1

8016012557779

METALLO|IRON
A25991

 Decoro albero/P.ta oggetti L 44 x P 44 x H 64 cm
Tree decoration / Decoration arbre

Inner 1

8016012576183

APPENDI
OGGETTI

A26785
Base L 33 x P 33 x H 58 cm

Base / Base
Inner 1

8016012587141

metallo|iron

A26782
Vaso p.ta piante L 64 x P 46 x H 55 cm - Iron 
vase flowerpot / Vase porte plante en fer  

Inner 1

8016012587110

METALLO | IRON
A26781

Vaso p.ta piante L 73 x P 54 x H 65 cm
Iron vase flowerpot / Vase porte plante en fer

Inner 1

8016012587103

METALLO | IRON

ERNANI
Ferro dalla patina arrugginita e 
anticata  per chi ama 
atmosfere dal sapore
vintage .

A25276
Ghirlanda Ø 48 cm
Wreath / Couronne

Inner 1

8016012566573

metallo|iron
A25274

 Candelabro L 26,5 x P 20 x H 45,7 cm 
Candle holder / Candelabre

Inner 1

8016012566559

metallo|iron
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A00912
Letto in ferro L 195 x P 85 H 97 cm. (Cuscino non incluso)

Iron bed (Cushion not included)/Lit ronde en fer (Coussin pass inclus)
inner 1

8016012244198

A17569 
Appendiabito ferro L 59 x P 51 x H 201 cm 

Iron coat stand / Porte manteau en fer  
Inner 1                                                                                                                   

8016012468556

871167
Guardaroba ferro L 100 x P 44 x H183 cm.

Iron garment rack/Portant pour vetements en fer
inner 1

8016012168173

METALLO|IRON

METALLO|IRON METALLO|IRON

CURLY
Articoli in ferro che fanno parte delle nostre collezioni segno distintivo e

iconico dello shabby chic.

A26640
P.ta piante L 26 x P 26 x H 80 cm

Wrought flower stands| Porte plantes
Inner 1

8016012585130

METALLO|IRON

A26633
P.ta piante L 67,5 x P 67,5 x H 76 cm
Wrought flower stands|Porte plantes

Inner 1

8016012585079

METALLO|IRON
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A27630
Scudo decorativo L 37,5 x P 6,5 x H 50,5 cm

Decoration shield / Bouclier decoration  
Inner 2

8016012597638

RESINA | RESIN
A27631

Nappa tenda decorativo L 9,5 x P 9,5 x H 19 cm
Decoration curtain tieback / Embrasse decoration

Inner 4

8016012597645

RESINA | RESIN

A27632
Candelabro L 39 x P 39 x H 55 cm

Candle holder / Candelabre
Inner 1

8016012597652

RESINA | RESIN

A27633
Vaso decorativo con coperchio Ø 20 x H 50 cm

Decoration vase w. cover
Vese decoration avec couvert

Inner 1

8016012597669

RESINA | RESIN
A27636

Vaso decorativo con coperchio Ø 15 x H 36 cm
Decoration vase w. cover

Vese decoration avec couvert
Inner 2

8016012597690

RESINA | RESIN

A27691
Decoro in resina L 42 x P 10 x H 39,5 cm 
Resin decoration|Decoration en resine

Inner 1

8016012598277

RESINA | RESIN

A27637
Vaso decorativo con coperchio Ø10,3 x H 20 cm

Decoration vase w. cover
Vese decoration avec couvert

Inner 2

8016012597706

RESINA | RESIN

L’ANTIQUARIO
Chiudete gli occhi e immaginatevi di essere all’interno 
di un museo o di un negozio di antiquariato...
Ora riaprite gli occhi e quello che vederete sono:
vecchie anfore, candelabri, corone e 
stemmi di vecchie casate.
Non state sognando è tutto vero,
questa collezione riecheggia tempi passati
ma tuttora ricercati.

A27776
Contenitore libro L 15,5 x P 22,5 x H 10 cm 

Book box decoration|Decoration boîte livre
Inner 1

8016012598703

legno - mdf|wood - mdf
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A27771
Decoro corona L 42 x P 42 x H 33 cm

Crown decoration|Decoration couronne  
Inner 1

8016012598611

RESINA | RESIN

A27635
Decoro corona Ø 47 x H 46 cm

Crown decoration|Decoration couronne  
Inner 1

8016012597683

RESINA | RESIN

A27783
Decoro corona L 58,5 x P 58,5 x H 53 cm 

Crown decoration|Decoration couronne  
Inner 1

8016012598802

metallo | iron
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RESINA|RESIN
A24290

Decorazione L 28 x P 25 x H 49 cm
Decoration / Decoration

Inner 1

8016012551487

A20258
Vaso in resina da parete L 47 x P 14 x H 56 cm. 

Resin vase/Vase en resine 
 inner 1

8016012499840

RESINA|RESIN

A22136 
Vaso in resina Ø 45 x H 71 cm 

Resin decoration / Decoration en resine  
inner 1                                                                                        

8016012523798

RESINA|RESIN
A26455

Vaso L 59 x P 59 x H 76
Vase / Vase

Inner 1

8016012581873

RESINA|RESIN

A22169 
Mensola L 42,5 x P 25,5 x H 53cm

 Shelves / étagéres
  inner 2                                                                                                       

8016012524115

RESINA|RESIN

MENSOLA

A20253
Decorazione in resina ass. L 43 x P 32,5 x H 69 cm

Resin decoration / Decoration en resine  
inner 2

8016012499796

RESINA | RESIN

ROMA
L’ arte e le gesta di Roma

echeggiano in questa 
collezione

dallo stile imponente,
un viaggio nella storia

per arredi dalla forte 
personalità

A23248
Vaso L 23 x P 23 x H 32 cm 

Vase / Vase
Inner 2

8016012536330

ReSINA|RESIN

A27730
Decorazione con cornice Ø 28,5 x P 4,3 cm
Decoration w frame / Decoration avec cadre

Inner 2

8016012598383

RESINA | RESIN

NEW
ITEM
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A22137
 Decoro in resina L 36 x P 25 x H 22 cm 

Resin decoration / Decoration en resine
inner 2                                                                                        

8016012523804

A22138 
Decoro in resina L 18,5 x 8,2 x H 12 cm

 Resin decoration / Decoration en resine  
inner 2                                                                                        

8016012523811

A22140 
Decoro in resina L 16 x P 12,5 x H 33 cm 
Resin decoration / Decoration en resine  

inner 2                                                                                        

8016012523835

RESINA | RESINRESINA | RESINRESINA | RESIN

A22144 
Decoro in resina ass. L 13 x P 13 x H 26,5 cm

 Resin decoration ass. / Decoration en 
resine ass.  inner 3                                                                                

8016012523866

RESINA|RESIN
A20250

Decorazione in resina L 23 x P 7 x H 25,5 cm
Resin decoration / Decoration en resine  

inner 2

8016012499765

RESINA | RESIN

A22135
 Set/5 decori presepe h. 30 cm 

Set/5 decoration christmas crib / Set/5 decoration creche de noel  
inner 1                                                                                

8016012523775

RESINA | RESIN

NAPOLI
George Eliot una volta disse che gli angeli vengono a trovarci,

ma che li riconosciamo solo quando se ne sono andati.
Una collezione  che ci ricorda elementi di decoro barocchi del Sud.

PRESEPE

RESINA | RESIN
A27692

Decoro in resina L 19,5 x P 12 x H 45,5 cm
Resin decoration / Decoration en resine  

Inner 2

8016012598284

NEW
ITEM
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A27735
Decorazione L 10 x P 10 x H 25 cm

Decoration / Decoration
Inner 2

8016012598437

RESINA | RESIN

A27733
Decorazione L 7 x P 7 x H 13 cm

Decoration / Decoration
Inner 2

8016012598413

RESINA | RESIN

A27736
Decorazione L 10,5 x P 10,5 x H 28 cm

Decoration / Decoration
Inner 2

8016012598444

RESINA | RESIN

NEW
ITEM

NEW
ITEM

NEW
ITEM
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RESINA|RESIN
A24296

Decorazione capitello L 62,5 x P 62,5 x H 102,5 cm
Decoration / Decoration

Inner 1

8016012551548

A26814
Vaso L 16 x P 16 x H 27 cm

Vase / Vase
Inner 1

8016012587448

LEGNO DI MANGO

A26813
Vaso L 21 x P 21 x H 33 cm

Vase / Vase
Inner 1

8016012587431

LEGNO DI MANGO
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A22146
Decoro in resina L 86 x P 7 x H 75,5 cm 

Resin decoration / Decoration en resine  
inner 1                                                                                        

8016012523880

RESINA|RESIN
A22134 

Decoro in resina  L 66 x P 6,5 x H 96 cm
 Resin decoration / Decoration en resine  

inner 1                                                                                        

8016012523743

RESINA|RESIN

A15988 
Base in resina L 47 x P 47 x H 62 cm. 

Base/Base 
 inner 1

8016012450377

A15990 
Decoro in resina L 86 x P 8 x H 33 cm. 

Decor/Decor 
 inner 1

8016012450391

A15984 
Busto in resina 15x18x38 cm. 

Bust/Buste  
inner 2

8016012450339

A15986 
Busto in resina L 20 x P 24 x H 35 cm. 

Bust/Buste
  inner 1

8016012450353

A15985 
Busto in resina L 44 x P 38 x H 65 cm. 

Bust/Buste 
 inner 1

8016012450346

A15991
Contenitore in ferro L 114 x P 54,5 x H 56,5 cm.

Garden iron container/Recipient en fer pour jardin
  inner 1

8016012450407

RESINA|RESIN RESINA|RESIN RESINA|RESIN

METALLO

RESINA|RESIN

RESINA|RESIN

METALLO|IRON

VILLA BORGHESE
Una collezione per rievocare i mille volti del cuore verde della capitale: Villa Borghese è natura

con i suoi laghetti e sentieri, è arte con le sculture  del Bernini,
è vita con le sue animazioni per bambini.
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LEGNO - CARTA|WOOD - PAPER

A24278
Set/3 scatole L 28,5 x P 25 x H 10,5 cm

Set/3 box / Set/3 boites
Inner 1

8016012551364

LEGNO - CARTA|WOOD - PAPER

A24279
Set/4 scatole L 30,5 x P 24,5 x H 17,5 cm 

Set/4 box / Set/4 boites
Inner 1

8016012551371

LEGNO - CARTA|WOOD - PAPER

A26367
Scatola L 25,5 x P 18 x H 26,5 cm

Wood box / Boite en bois
Inner 2

8016012580913

LEGNO - CARTA|WOOD - PAPER

A26368
Scatola in legno L 26 x P 26 x H 27 cm

Wood box / Boite en bois
Inner 2

8016012580920

OPHELIA
Scatole in legno e carta ricoperte di stampe anticate

dai motivi vintage ove racchiudere
sogni e desideri.

LEGNO - CARTA|WOOD - PAPER

A24276
Set/3 scatole L 30 x P 30 x H 19,5 cm

Set/3 box / Set/3 boites
Inner 1

8016012551340
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A25225
Porta candela L 10 x P 10 x H 42,5 cm

Candle holder / Porte bougie
Inner 2

8016012566047

mango - vetro|mango wood - glass
A25226

Porta candela L 10 x P 10 x H 35 cm
Candle holder / Porte bougie

Inner 2

8016012566054

mango - vetro|mango wood - glass

A25217
Decoro in legno L 40 x P 8 x H 51 cm 

Wood decoration / Decoration en bois  
Inner 1

8016012565965

legno di mango - metallo|mango wood - iron 
A25218

P. candela L 12,5 x P 12,5 x H 36 cm
Candle holder / Porte bougie

Inner 2

8016012565972

mango - vetro|mango wood - glass
A25219

P. candela L 11,5 x P 11,5 x H 30 cm
Candle holder / Porte bougie

Inner 2

8016012565989

mango - vetro|mango wood - glass

A25229
Decorazione con piedistallo L 24,5 x P 9 x H 34 cm

Decoration with support / Decoration avec piedistal
Inner 1

8016012566085

legno di mango - metallo|mango wood - iron

A25228
Decorazione con piedistallo L 24,5 x P 9 x H 45 cm
Decoration w. support / Decoration avec piedistal

Inner 1

8016012566078

legno di mango - metallo|mango wood - iron
A25227

Decorazione con piedistallo L 26 x P 9 x H 58,5 cm
Decoration with support / Decoration avec piedistal

Inner 1

8016012566061

legno di mango - metallo|mango wood - iron

ARMONIA
Colori chiari,
dal bianco al decapato e
materiali naturali 
sono l’elemento distintivo 
di  accessori e 
complementi di arredo.
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BLANC MARICLO’ 161

A25232
Decoro in legno L 16 x P 16 x H 30 cm

Wood decoration / Decoration en bois  
Inner 1

8016012566146

legno di mango|mango wood
A25233

Decoro in legno L 13 x P 13 x H 26 cm
Wood decoration / Decoration en bois  

Inner 2

8016012566153

legno di mango|mango wood

A25234
Decoro in legno L 36 x P 10 x H 48 cm

Wood decoration / Decoration en bois  
Inner 1

8016012566160

legno di mango - metallo|mango wood - iron

A25243
Svuota tasche L 63 x P 18,5 x H 6,5 cm

Trinket box / Vide poche
Inner 1

8016012566252

legno di mango|mango wood

ARMONIA
Colori chiari,

dal bianco al decapato e
materiali naturali 

sono l’elemento distintivo 
di  accessori e 

complementi di arredo.

DISEGNO
FOGLIA
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A24551
Vaso L 28 x P 28 x H 20 cm

Vase / Vase
Inner 2

8016012555102

A24550
Vaso L 25 x P 25 x H 18,5 cm

Vase / Vase
Inner 1

8016012555096

VETRO|GLASSVETRO|GLASS

A27119
P. candela/vaso decorativo Ø 11 x H 15 cm

Candle holder/decorative vase|Bougeoir/vase decoratif
Inner 4

8016012591070

vetro|glass
A24549

P. candela/vaso decorativo L 13 x P 13 x H 12,5 cm
Candle holder/decorative vase|Bougeoir/vase decoratif

Inner 4

8016012555089

VETRO|GLASS

A27118
P. candela/vaso decorativo Ø 12 x H 12 cm

Candle holder/decorative vase|Bougeoir/vase decoratif
Inner 4

8016012591063

vetro|glass

A20904
P.ta candele Ø 17,5 x H 40 cm
Candle holder  / Porte bugie

inner 1

8016012509426

METALLO - vetro|IRON - glass

FOGLIA D’ORO

LEGNO DI MANGO|MANGO WOOD

A24511
Decoro in legno L 18 x P 11 x H 50 cm
Wood decoration / Decoration en bois 

Inner 2

8016012554648

A24510
Decoro in legno L 17 x P 11 x H 59 cm
Wood decoration / Decoration en bois

Inner 2

8016012554631

LEGNO DI MANGO |MANGO WOOD

A24512
Decoro in legno L 34 x P 9 x H 53 cm
Wood decoration / Decoration en bois 

Inner 2

8016012554655

LEGNO DI MANGO|MANGO WOOD
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BLANC MARICLO’ 165

AIDA
Vetri finemente lavorati 
con disegni e volute per 

rendere unici ed eleganti 
candelieri dalle basi

argentate e vasi decorativi.

A27129
P. candela/vaso decorativo Ø 25 x H 47 cm 

Candle holder/decorative vase
Bougeoir/vase decoratif

Inner 1

8016012591179

vetro|glass

A27127
P. candela/vaso decorativo Ø 15 x H 52,5 cm

Candle holder/decorative vase
Bougeoir/vase decoratif

Inner 2

8016012591155

vetro|glass

A27130
P. candela/vaso decorativo Ø 25 x H 47 cm

Candle holder/decorative vese
Bougeoir/vase decoratif

Inner 2

8016012591186

vetro|glass

A27120
P. candela/vaso decorativo L 15 x P 15 x H 19 cm

Candle holder/decorative vase
Bougeoir/vase decoratif

Inner 4

8016012591087

vetro|glass
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AIDA
Vetri finemente lavorati 
con disegni e volute per 
rendere unici ed eleganti 
candelieri dalle basi ar-
gentate e vasi decorativi.

A27132
Bottiglia decorativa Ø 19 x H 30 cm

Decorative glass bottle
Boutelle décoratif

Inner 2

8016012591209

vetro|glass

A27123
Bottiglia decorativa Ø 19 x H 40 cm

Decorative glass bottle
Boutelle décoratif

Inner 2

8016012591117

vetro|glass

A27122
 Bottiglia c. tappo L 8 x H 26,5 cm

Glass bottle w.cover
Bouteille avec couverture

Inner 2

8016012591100

A27121
Bottiglia c. tappo L 8 x H 31 cm

Glass bottle w.cover
Bouteille avec couverture

Inner 2

8016012591094

vetro|glass

vetro|glass

A27124
P. candela/vaso decorativo Ø 19 x H 35 cm

Candle holder/decorative vase
Bougeoir/vase decoratif

Inner 2

8016012591124

vetro|glass
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BLANC MARICLO’ 169

A24637
Ampolla L 19 x P 14 x H 26 cm 

Glass bottle / Bouteille
Inner 1

8016012556390

VETRO|GLASS VETRO| GLASS
A24643

Vaso decorativo Ø 9 x H 11 cm
Decorative glass / Vase decoratif

Inner 6

8016012556451

A25358
Vaso L 23 x P 13 x H 25 cm

Vase / Vase
Inner 2

8016012567969

CERAMICA|CERAMIC
A25357

Vaso L 21,5 x P 21,5 x H 14 cm
Vase / Vase

Inner 4

8016012567952

CERAMICA|CERAMIC

A2537099AV
Decoro floreale L 16,5 x P 16,5 x H 14 cm

Floreal decoration / Decoration floral
Inner 4

8016012568188

CERAMICA|CERAMIC

A2536699AV
Decoro floreale L 16 x P 16 x H 40,5 cm
Floreal decoration / Decoration floral

Inner 2

8016012568102

CERAMICA|CERAMIC

ETEREA
Vetri decorati a
motivi floreali,

un soffio di romanticismo
e di dolcezza per arricchire

tavole , ma, non solo.

GREEN AND BEAUTIFUL



BLANC MARICLO’170

A25099
Bottiglia decorativa L 20 x P 20 x H 48 cm

Glass bottle decorative / Boutelle en verre décoratif
Inner 1

8016012563824

VETRO - RATTAN|GLASS -RATTAN

A25100
Bottiglia decorativa L 16,5 x P 16,5 x H 38 cm

Glass bottle decorative / Boutelle en verre décoratif
Inner 2

8016012563831

VETRO - RATTAN|GLASS -RATTAN

A25101
Bottiglia decorativa L 13 x P 13 x H 28 cm

Glass bottle decorative / Boutelle en verre décoratif
Inner 2

8016012563848

VETRO - RATTAN|GLASS -RATTAN

A25106
Bottiglia decorativa L 11,5 x P 11,5 x H 16,5 cm 
Glass bottle decorative / Boutelle en verre décoratif  

Inner 4

8016012563893

VETRO - RATTAN|GLASS -RATTAN

A25107
Bottiglia decorativa L 9 x P 9 x H 15 cm

Glass bottle decorative / Boutelle en verre décoratif
Inner 6

8016012563909

VETRO - RATTAN|GLASS -RATTAN

EDONISTA
Bottiglie decorative in
vetro, dai colori trasparenti,
rosso, ocra e senape.
Arricchite con scritte
vintage e inserti
in legno e paglia.
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BLANC MARICLO’ 173

A25089
Bottiglia decorativa L 23 x P 23 x H 28 cm

Glass bottle decorative / Boutelle en verre décoratif
Inner 2

8016012563725

VETRO|GLASS
A25090

Bottiglia decorativa L 18 x P 18 x H 23 cm
Glass bottle decorative / Boutelle en verre décoratif  

Inner 2

8016012563732

VETRO|GLASS
A25088

Bottiglia decorativa L 28 x P 28 x H 38 cm Glass 
bottle decorative / Boutelle en verre décoratif 

Inner 1

8016012563718

VETRO|GLASS

A25113
Bottiglia decorativa L 16,5 x P 10 x H 40,5 cm

Glass bottle decorative / Boutelle en verre décoratif
Inner 2

8016012563961

VETRO|GLASS

A25095
 Bottiglia decorativa L 19 x P 19 x H 38 cm

Glass bottle decorative / Boutelle en verre décoratif
Inner 2

8016012563787

VETRO|GLASS
A25096

Bottiglia decorativa L 15 x P 15 x H 25,5 cm
Glass bottle decorative / Boutelle en verre décoratif  

Inner 2

8016012563794

VETRO|GLASS

EDONISTA
Bottiglie decorative in vetro, dai 

colori rosso, ocra e senape.
Arricchite con scritte vintage

e inserti in legno,
corda e paglia
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A27619
Pianta artificiale H 180 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 4

8016012597522

A27628
Pianta artificiale H 102 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 4

8016012597614

A27620
Pianta artificiale H 180 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 4

8016012597539

A25546
Pianta artificiale L 44 x P 51 x H 131 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 6

8016012571010

eva - carta - ferro|eva - paper  - iron

A25543
Pianta artificiale L 44 x P 41 x H 131 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 6

8016012570983

eva - carta - ferro|eva - paper  - iron

A27479
Decoro floreale H 80 cm

Flowers decoration / Decoration fleurs
Inner 12

8016012596167

A27470
Decoro floreale H 82 cm

Flowers decoration / Decoration fleurs
Inner 6

8016012596075

A27474
Decoro floreale H 92 cm 

Flowers decoration / Decoration fleurs
Inner 24

8016012596112

IL FLAUTO MAGICO
Su un comò decapato,

sulla cornice di  un caminetto
oppure come centro tavola.

I fiori sono elementi decorativi 
indispensabili,

che ben si abbinano
ad ogni tipo di ambiente.

CON
GLITTER

CON
GLITTER

CON
GLITTER
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A27624
Pianta artificiale H 95 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 4

8016012597577

A27623
Pianta artificiale H 100 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 6

8016012597560

A27621
Pianta artificiale H 93 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 6

8016012597546

A27627
Pianta artificiale H 100 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 6

8016012597607

A27618
Pianta artificiale H 110 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 6

8016012597515

A27615
Pianta artificiale H 102 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 6

8016012597485

A27625
Pianta artificiale H 117 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 6

8016012597584

A27614
Pianta artificiale H 85 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 6

8016012597478

A27617
Pianta artificiale H 109 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 6

8016012597508
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BLANC MARICLO’ 179

A25306
Phoenix fruit fiore artificiale H 90 cm 
Phoenix fruit flower / Phoenix fruit fleur

Inner 24

8016012566870

eva - carta - ferro|eva - paper  - iron

A25301
Eucalyptus pianta artificiale H 88 cm

Eucalyptus artificial plant / Eucalyptus plante artificielle
Inner 24

8016012566825

A25313
Foglia di eucalyptus artificiale ass. H 96 cm 

Leaf eucalyptus ass. / Aucalyptus feuille ass.  
Inner 12

8016012566948

A25553
Pianta artificiale L 44 x P 51 x H 123 cm

Artificial plant / Plante artificielle  
Inner 6

8016012571089

A25556
Pianta artificiale L 44 x P 41 x H 118 cm

Artificial plant / Plante artificielle  
Inner 6

8016012571119

eva - carta - ferro|eva - paper  - iron eva - carta - ferro|eva - paper  - iron

eva - carta - ferro|eva - paper  - iron

eva - carta - ferro|eva - paper  - iron
A25311

Pianta grassa artificiale H 68 cm
Fat plan artificial / Plante grasse artificielle

Inner 6

8016012566924

eva - carta - ferro|eva - paper  - iron

A27626
Pianta artificiale H 95 cm

Artificial plant / Plante artificielle
Inner 6

8016012597591

IL FLAUTO MAGICO
Su un comò decapato,

sulla cornice di  un caminetto
oppure come centro tavola.

I fiori sono elementi decorativi 
indispensabili,

che ben si abbinano
ad ogni tipo di ambiente.
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A2530399AV
Rosa fiore artificiale H 65 cm

Rose artificial flower / Rose fleur artificielle
Inner 24

8016012567068

A2530399VE
Rosa fiore artificiale H 65 cm

Rose artificial flower / Rose fleur artificielle
Inner 24

8016012567082

A2530399TU
Rosa fiore artificiale H 65 cm

Rose artificial flower / Rose fleur artificielle
Inner 24

8016012567099

A2530399MV
Rosa fiore artificiale H 65 cm

Rose artificial flower / Rose fleur artificielle
Inner 24

8016012567129

A2530399MI
Rosa fiore artificiale H 65 cm

Rose artificial flower / Rose fleur artificielle
Inner 24

8016012567075

A2530399BX
Rosa fiore artificiale H 65 cm

Rose artificial flower / Rose fleur artificielle
Inner 24

8016012567136

A2530399BL
Rosa fiore artificiale H 65 cm

Rose artificial flower / Rose fleur artificielle
Inner 24

8016012567105

fiore artificiale|plastic flower fiore artificiale|plastic flower fiore artificiale|plastic flower

fiore artificiale|plastic flower fiore artificiale|plastic flower

fiore artificiale|plastic flower fiore artificiale|plastic flower

A2190699RO 
Rosa fiore artificiale H 75 cm 

Rose artificial flower / Rose fleur artificielle  
inner 36    

8016012521510

fiore artificiale|plastic flower

IL ROSETO
La rosa è il nostro fiore preferito, ci ricorda le mille sfumature della

collezione di rose antiche del nostro papà.
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A2530899MI
Peony fiore artificiale H 58 cm

Peony artificial flower / Peony fleur artificielle
Inner 24

8016012567433

A2530899VE
Peony fiore artificiale H 58 cm

Peony artificial flower / Peony fleur artificielle
Inner 24

8016012567440

A2530899TU
Peony fiore artificiale H 58 cm

Peony artificial flower / Peony fleur artificielle
Inner 24

8016012567457

A2530899BX
Peony fiore artificiale H 58 cm

Peony artificial flower / Peony fleur artificielle
Inner 24

8016012567495

A2530899BL
Peony fiore artificiale H 58 cm

Peony artificial flower / Peony fleur artificielle
Inner 24

8016012567464

A2530899MV
Peony fiore artificiale H 58 cm

Peony artificial flower / Peony fleur artificielle
Inner 24

8016012567488

fiore artificiale|plastic flower fiore artificiale|plastic flower fiore artificiale|plastic flower

fiore artificiale|plastic flower fiore artificiale|plastic flower fiore artificiale|plastic flower

PEONY & DELPHINIUM
Nei paesi orientali, in particolare in Giappone e in Cina, la peonia è considerata la Regina dei fiori.

Il nome Peonia deriva dal greco paionia che significa letteralmente “risana”.
Le peonie simboleggiano amore, affetto e sono portatrice di prosperità e nobiltà d’animo.
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A2530599AV
Delphinium fiore artificiale H 78 cm

Delphinium ajacis|Delphinium ajacis
Inner 12

8016012567242

A2530599VE
Delphinium fiore artificiale H 78 cm

Delphinium ajacis|Delphinium ajacis
Inner 12

8016012567266

A2530599TU
Delphinium ajacis fiore artificiale H 78 cm
Delphinium ajacis|Delphinium ajacis

Inner 12

8016012567273

A2530599MV
Delphinium ajacis fiore artificiale H 78 cm
Delphinium ajacis|Delphinium ajacis

Inner 12

8016012567303

A2530599MI
Delphinium fiore artificiale H 78 cm

Delphinium ajacis|Delphinium ajacis
Inner 12

8016012567259

A2530599BX
Delphinium ajacis fiore artificiale H 78 cm
Delphinium ajacis|Delphinium ajacis

Inner 12

8016012567310

A2530599BL
Delphinium fiore artificiale H 78 cm

Delphinium ajacis|Delphinium ajacis
Inner 12

8016012567280

fiore artificiale|plastic flowerfiore artificiale|plastic flower

fiore artificiale|plastic flowerfiore artificiale|plastic flower

fiore artificiale|plastic flower

fiore artificiale|plastic flowerfiore artificiale|plastic flower

PEONY & DELPHINIUM
Amore sincero e cuore aperto: questo è il significato nascosto del delphinium,

sentimenti profondi e senso delle tradizioni,
ecco come questo fiore ci onora della sua presenza nei nostri giorni lieti.
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A25652
Composizione floreale H 21 cm

Floral composition / Composition florale  
Inner 2

8016012572185

 A25648
Decoro ghirlanda Ø 43 cm

Decoration wreath / Decoration couronne  
Inner 2

8016012572147

A25649
Decoro ghirlanda Ø 53 cm

Decoration wreath / Decoration couronne  
Inner 2

8016012572154

A25650
Composizione floreale H 25 cm

Floral composition / Composition florale  
Inner 2

8016012572161

A25653
Decoro ghirlanda Ø 53 cm

Decoration wreath / Decoration couronne  
Inner 2

8016012572192

A25655
Vasetto con bosso H 28 cm

Vase whit boxwood / Vase avec bois
Inner 2

8016012572215

FIORI ESSICCATI|DRIED FLOWERS

FIORI ESSICCATI|DRIED FLOWERS

FIORI ESSICCATI|DRIED FLOWERS

FIORI ESSICCATI|DRIED FLOWERS

FIORI ESSICCATI|DRIED FLOWERS

FIORI ESSICCATI|DRIED FLOWERS

L’ELISIR D’AMORE
Ghirlande e composizioni di verde 
naturale essiccato   nei colori della 

natura  in autunno.
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SUGGESTIONI

A28121
Diffusore cherry blossom 100ml L 6,8 x P 6,8 x H 26 cm

Diffuser  cherry blossom / Diffuseur cherry blossom
Inner 6

8016012603292

A28122
Diffusore cherry blossom 300ml L 8,5 x P 8,5 x H 36 cm
Diffuser  cherry blossom / Diffuseur cherry blossom  

Inner 6

8016012603308

A28120
Diffusore black forest 100ml L 6,8 x P 6,8 x H 26 cm
Diffuser  black forest 100ml / Diffuseur black forest 100ml

Inner 6

8016012603285

A28124
Barattolo con candela black forest 210gr Ø 9,5 x H 14,8 cm
Jar w. candle black forest / Pot av. bougie black forest

Inner 6

8016012603322

A28125
Barattolo con candela cherry blossom 210gr Ø 9,5 x H 14,8 cm
Jar w. candle cherry blossom / Pot av. bougie cherry blossom

Inner 6

8016012603339

A28126
Profumatore per auto soft cotton L 8,4 x P 8,4 x H 6 cm

Car perfumer soft cotton / Parfumeur de voiture soft cotton
Inner 12

8016012603346

A28127
Profumatore per auto black forest L 8,4 x P 8,4 x H 6 cm

Car perfumer black forest / Parfumeur de voiture black forest
Inner 12

8016012603353

A28123
Diffusore black forest 300ml L 8,5 x P 8,5 x H 36 cm 
Diffuser  black forest 300ml / Diffuseur black forest 300ml

Inner 6

8016012603315

BLACK
FOREST

BLACK
FOREST

CHERRY
BLOSSOM

CHERRY
BLOSSOM

SOFT
COTTON

BLACK
FOREST

CHERRY
BLOSSOM

BLACK
FOREST
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LIRICA

A27645
Spray per ambiente (50ml) L 4,6 x P 4,6 x H 18,2 cm

Home spray (50ml) / Spray d’ambiance (50ml)
Inner 6

8016012597843

CARDAMON
LIME

A27644
Spray per ambiente (50ml) L 4,6 x P 4,6 x H 18,2 cm

Home spray (50ml) / Spray d’ambiance (50ml)
Inner 6

8016012597836

NEROLI
VANILLA

CITRUS
VERBENA

A27646
Spray per ambiente (50ml) L 4,6 x P 4,6 x H 18,2 cm

Home spray (50ml) / Spray d’ambiance (50ml)
Inner 6

8016012597850
NEROLI
VANILLA

CARDAMON
LIME

A27656
Diffusore (150ml) L 9,1 x P 9,1 x H 27,2 cm

Diffuser (150ml) / Diffuseur (150ml)
Inner 6

8016012597959

A27657
Diffusore (150ml) L 9,1 x P 9,1 x H 27,2 cm

Diffuser (150ml) / Diffuseur (150ml)
Inner 6

8016012597966

NEROLI
VANILLA

CARDAMON
LIME

A27650
Diffusore c. gessetto (30ml) L 9,1 x P 9,1 x H 12,2 cm

Diffuser with clay (30ml) / Diffuseur avec pierre (30ml)
Inner 6

8016012597898

A27651
Diffusore c. gessetto (30ml) L 9,1 x P 9,1 x H 12,2 cm
Diffuser w. clay (30ml) / Diffuseur av. pierre (30ml)

Inner 6

8016012597904

CITRUS
VERBENA

A27658
Diffusore (150ml) L 9,1 x P 9,1 x H 27,2 cm

Diffuser (150ml) / Diffuseur (150ml)
Inner 6

8016012597973

CITRUS
VERBENA

A27652
Diffusore c. gessetto (30ml) L 9,1 x P 9,1 x H 12,2 cm

Diffuser with clay (30ml) / Diffuseur avec pierre (30ml)
Inner 6

8016012597911
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A27658
Diffusore (150ml) L 9,1 x P 9,1 x H 27,2 cm

Diffuser (150ml) / Diffuseur (150ml)
Inner 6

8016012597973
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MIDNIGHT
JASMINE

SANDAL
WOOD
ROSE

PATCHOULI
LIME

A27653
Diffusore c. gessetto (30ml) L 9,1 x P 9,1 x H 12,2 cm

Diffuser with clay (30ml) / Diffuseur avec pierre (30ml)
Inner 6

8016012597928

A27654
Diffusore c. gessetto (30ml) L 9,1 x P 9,1 x H 12,2 cm

Diffuser with clay (30ml) / Diffuseur avec pierre (30ml)
Inner 6

8016012597935

A27655
Diffusore c. gessetto (30ml) L 9,1 x P 9,1 x H 12,2 cm

Diffuser with clay (30ml) / Diffuseur avec pierre (30ml)
Inner 6

8016012597942

MIDNIGHT
JASMINE

SANDAL
WOOD
ROSE

PATCHOULI
LIME

A27659
Diffusore (150ml) L 9,1 x P 9,1 x H 27,2 cm

Diffuser (150ml) / Diffuseur (150ml)
Inner 6

8016012597980

A27660
Diffusore (150ml) L 9,1 x P 9,1 x H 27,2 cm

Diffuser (150ml) / Diffuseur (150ml)  
Inner6

8016012597997

A27661
Diffusore (150ml) L 9,1 x P 9,1 x H 27,2 cm

Diffuser (150ml) / Diffuseur (150ml) 
Inner6

8016012598000

LIRICA

MIDNIGHT
JASMINE

A27647
Spray per ambiente (50ml) L 4,6 x P 4,6 x H 18,2 cm

Home Spray (50ml) / Spray d’ambiance (50ml)
Inner 6

8016012597867

PATCHOULI
LIME

A27649
Spray per ambiente (50ml) L 4,6 x P 4,6 x H 18,2 cm

Home spray (50ml) / Spray d’ambiance (50ml)
Inner 6

8016012597881

SANDAL
WOOD
ROSE

A27648
Spray per ambiente (50ml) L 4,6 x P 4,6 x H 18,2 cm

Home spray (50ml) / Spray d’ambiance (50ml)
Inner 6

8016012597874



BLANC MARICLO’ 191

A2545599BI
Sachet profumato con fiore L 8 x P 8 x H 7 cm

Sachet fragrance with flower / Sachet fragrance avec fleur
Inner 12

8016012570204

A2545599CI
Sachet profumato con fiore L 8 x P 8 x H 7 cm

Sachet fragrance with flower / Sachet fragrance avec fleur
Inner 12

8016012570211

A2545599CZ
Sachet profumato con fiore L 8 x P 8 x H 7 cm

Sachet fragrance with flower / Sachet fragrance avec fleur
Inner 12

8016012570228

A2545499CZ
Diffusore 100ml L 8,5 x P 7,5 x H 26,3 cm

Diffuser 100ml / Diffuseur 100ml
Inner 12

8016012570198

A2545499CI
Diffusore 100ml L 8,5 x P 7,5 x H 26,3 cm 

Diffuser 100ml / Diffuseur 100ml
Inner 12

8016012570181

A2545499BI
Diffusore 100ml L 8,5 x P 7,5 x H 26,3 cm 

Diffuser 100ml / Diffuseur 100ml
Inner 12

8016012570174

TULLE
FLOWER

TULLE
FLOWER

CHERRY
BLOSSOM

CHERRY
BLOSSOM

VANILLA
PATCHOULI

VANILLA
PATCHOULI

OPERA



BLANC MARICLO’192

A20882
Barattolo con candela Cognac Ø 9,2 x H 9,7 cm
Jar with candle Cognac / Pot avec bougie Cognac

inner 6

8016012509228

A20883
Barattolo con candela Cognac Ø 9,8 x H 13,4 cm
Jar with candle Cognac / Pot avec bougie Cognac

inner 4

8016012509235

A20884
Diffusore Cognac 200 ml Ø  8,7 x H 21,2 cm

Diffuser Cognac / Diffuseur Cognac
inner 4

8016012509242

CANDELA
PROFUMATA

CANDELA
PROFUMATA

COGNAC
Diffussore con bastoncini e candele profumate
in eleganti barattoli in vetro con coperchio
in legno naturale.



BLANC MARICLO’ 193

A20880
Barattolo con candela Liberty Ø 9,2 x H 9,7 cm
Jar with candle Liberty / Pot avec bougie Liberty

inner 6

8016012509204

A20881
Barattolo con candela Liberty Ø 9,8 x H 13,4 cm
Jar with candle Liberty / Pot avec bougie Liberty

inner 4

8016012509211

A20878
Diffusore Liberty 200 ml Ø 8,7 x H 21,2 cm

Diffuser Liberty / Diffuseur Liberty
inner 4

8016012509181

CANDELA
PROFUMATA

CANDELA
PROFUMATA

LIBERTY
Diffussore con bastoncini e candele profumate

in eleganti barattoli in vetro con coperchio
in legno naturale.



BLANC MARICLO’194

A21606
 P.ta asciugamani L 35,5 x P 16,5 x H 90,5 cm 

Towel rack / Porte-serviettes 
 inner 1                                                                                             

8016012516806

OTTONE|BRASS

A21589
 P.ta asciugamani L 70 x P 8 x H 6,2 cm

 Towel rack / Porte-serviettes
  inner 2                                                                                              

8016012516639

A21601
 Mensola L 46 x P 18 x H 24 cm 

Shelve / Etagere 
 inner 1                                                                                                        

8016012516752

OTTONE|BRASS

OTTONE - VETRO|BRASS - GLASS

A21592 
Mensola L 48 x P 12 x H 6,3 cm 

Shelve / Etagere
  inner 1                                                                                                        

8016012516660

OTTONE - VETRO|BRASS - GLASS

MENSOLA
IN

VETRO

MENSOLA
IN

VETRO

MILANO
La collezione Milano è stata pensata
per bagni moderni dal
design lineare



BLANC MARICLO’ 195



BLANC MARICLO’196



BLANC MARICLO’ 197

SALLE DE BAIN
Accessori da bagno dai colori pastello di 

ispirazone romantica e delicata.

A27445
Dispenser/p.ta spugnetta L 21 x P 5,5 x H 20 cm

Dispenser/sponge holder / Dispenser/porte éponge
 Inner 8

8016012595979

CERAMICA|CERAMIC

DISPENSER
CON 

PORTA
SPUGNETTA

A28196
P.ta spazzolini L 8 x P 8 x H 12 cm

Toothbrush holder / Porte brosse à dents  
Inner 8

8016012604350

CERAMICA|CERAMIC
A28194

Dispenser L 10 x P 10 x H 15,5 cm
Dispenser / Dispenser

Inner 8

8016012604336

CERAMICA|CERAMIC

A28195
Spazzolino per wc L 10,5 x P 10,5 x H 32 cm

Toilet brush holder / Brosse de toilette
Inner 8

8016012604343

CERAMICA|CERAMIC

A27444
Spazzolino per wc L 10,5 x P 10,5 x H 32  cm

Toilet brush holder / Brosse de toilette
Inner 8

8016012595962

CERAMICA|CERAMIC

A27442
Dispenser L 8 x P 6 x H 18,5 cm

Dispenser / Dispenser
Inner 8

8016012595948

CERAMICA|CERAMIC

A27441
P.ta spazzolini L 8 x P 6 x H 11,5 cm

Toothbrush holder / Porte brosse À dents  
Inner 8

8016012595931

CERAMICA|CERAMIC



BLANC MARICLO’198

A19366
P.ta spazzolini L 11 x P 9,5 x H 7 cm

Toothbrush holder  / Porte brosse à dents   
inner 6

8016012487953

A19367
P.ta saponetta L 10 x P 10 x H 4 cm

Soap dish  / Porte-savon
inner 6

8016012487960

A22648
P.ta spazzolini L 7,3 x 7,3  x H 11,7 cm

Toothbrush holder  / Porte brosse à dents   
inner 8

8016012530727

A22649
P.ta saponetta L 12 x P 12 X x H 2,8 cm

Soap dish  / Porte-savon
inner 8

8016012530734

A22647
Dispenser L 7,8 x P 7,8 x H 20 cm

Dispenser  / Dispenser
inner 8 

8016012530710

CERAMICA|CERAMICCERAMICA|CERAMIC

CERAMICA|CERAMIC CERAMICA|CERAMIC

CERA - TERRACOTTA |WAX - TERRACOTTA

A24755
Vaso con candela (4 stoppini) L 13,5 x P 13,5 x H 14 cm

Vase with candle / Vase avec bougie
Inner 1

8016012558240

MADE
IN

ITALY

SALLE DE BAIN
Accessori per i bagno dai colori bianco 
latte e avorio, più romantico o dalle linee 
più essenziali, ma sempre in stile Blanc 
MariClò.

BATH

FIORELLINO

CERAMICA|CERAMIC



BLANC MARICLO’ 199



BLANC MARICLO’200



BLANC MARICLO’ 201

A25142
Zerbino ass. L 75 x P 25 cm

Dor mat ass. / Paillasson ass.
Inner 9

8016012564722

40% PVC 60% COCCO

A25141
Zerbino ass. L 60 x P 40 cm

Dor mat ass. / Paillasson ass.
Inner 6

8016012564708

40% PVC 60% COCCO

BIENVENUE
Toc Toc! Apri la tua porta con un benvenuto,

agli amici alla vita e all’amore.



BLANC MARICLO’202





BLANC MARICLO’204



BLANC MARICLO’ 205

A28289
Quadro ass. L 40 x P 2 x H 30 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4

8016012605593

metallo - carta - vetro|iron - paper - glass

A28290
Quadro ass. L 60 x P 4,5 x H 40 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4

8016012605609

metallo - carta - vetro|iron - paper - glass

QUADRI BLANC
Antiche stampe

tratteggiano fiori
e cesti di frutta  in 

colori seppia e
sfondi di carta

anticata.



BLANC MARICLO’206

A28287
Quadro ass. L 40 x P 4,5 x H 60 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 2

8016012605579

metallo - carta - vetro|iron - paper - glass

A28288
Quadro ass. L 40 x P 4,5 x H 60 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 3

8016012605586

metallo - carta - vetro|iron - paper - glass

A28291
Quadro ass. L 60 x P 2,5 x H 80 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 2

8016012605616

legno - carta - vetro|wooden - paper - glass

QUADRI BLANC
Antiche stampe
tratteggiano fiori
e cesti di frutta  in 
colori seppia e
sfondi di carta
anticata.



BLANC MARICLO’ 207



BLANC MARICLO’208

A27321
Quadro ass. L 45 x P 2,5 x H 60 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4

8016012594750

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

A25677
Quadro ass. L 56,5 x P 2,5 x H 46 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4 

8016012572567

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

QUADRI BLANC



BLANC MARICLO’ 209



BLANC MARICLO’210



BLANC MARICLO’ 211

A27325
Quadro ass. L 55 x P 2,5 x H 75 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4 

8016012594798

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

A27324
Quadro ass. L 52,5 x P 3,5 x H 70 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 3

8016012594781

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

A25679
Quadro ass. L 82 x P 2 x H 105 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 2

8016012572581

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

QUADRI BLANC



BLANC MARICLO’212

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS
A26459

Quadro ass. L 42 x P 2,5 x H 53,5 cm
Painting ass. / Tableau ass.

Inner 4

8016012581910

A25674
Quadro ass. L 48 x P 2,5 x H 68 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4

8016012572536

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

A26457
Quadro ass. L 42 x P 2,5 x H 53,5 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 3

8016012581897

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

QUADRI BLANC



BLANC MARICLO’ 213



BLANC MARICLO’214

A25678
Quadro ass. L 55 x P 2,5 x H 70 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4

8016012572574

A25681
Quadro ass. L 40 x P 2,5 x H 58 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4 

8016012572604

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASSCARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

A26458
Quadro ass. L 42 x P 2,5 x H 53,5 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 2

8016012581903

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

QUADRI BLANC

A27329
 Quadro ass. L 43,5 x P 4 x H 54,5 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 3

8016012594835

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

L’ eco di antichi libri di botanica 
ispira la collezione di queste
stampe impresse su carte
che sembrano  ingiallite
dal tempo.



BLANC MARICLO’ 215



BLANC MARICLO’216

A27323
Quadro ass. L 45 x P 2,5 x H 52 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 6

8016012594774

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

A27326
 Quadro L 80 x P 3 x H 105 cm

Painting / Tableau
Inner 1

8016012594804

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS
A25675

Quadro ass. L 45 x P 2,5 x H 60 cm
Painting ass. / Tableau ass.

Inner 4

8016012572543

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

QUADRI BLANC
L’ eco di antichi libri di botanica 
ispira la collezione di queste
stampe impresse su carte
che sembrano  ingiallite
dal tempo.



BLANC MARICLO’ 217



BLANC MARICLO’218



BLANC MARICLO’ 219

A25683
Quadro ass. L 41,5 x P 1,7 x H 50 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4

8016012572628

A25682
Quadro ass. L 40 x P 1,7 x H 50 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 6

8016012572611

A25684
Quadro ass. L 40 x P 1,7 x H 51 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 6

8016012572635

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

QUADRI BLANC



BLANC MARICLO’220

A26462
Quadro ass. L 42 x P 2,5 x H 53,5 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 3

8016012581941

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

A25680
Quadro ass. L 48 x P 2,5 x H 68 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 4

8016012572598

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

A27526
Quadro ass. L 43 x P 1,7 x H 28 cm

Painting ass. / Tableau ass.
Inner 6

8016012596631

CARTA - LEGNO - VETRO|PAPER - wood - GLASS

QUADRI BLANC
L’ eco di antichi libri di studi  
sulla botanica e sui fiori ispira 
la collezione di queste
stampe impresse su carte
che sembrano  ingiallite
dal tempo.



BLANC MARICLO’ 221



BLANC MARICLO’222

A22776
Quadro ass. L 28,8 x P 1,8 x H 30,8 cm

Painting ass.  / Tableau ass.
inner 2

8016012531571

A22775
Quadro ass. L 25,8 x P 1,8 x H 30,8 cm

Painting ass.  / Tableau ass.
inner 2

8016012531564

MDF - RESINA - CARTA |MDF - RESIN - PAPERMDF - RESINA - CARTA |MDF - RESIN - PAPER

A27295
Quadro su tessuto con cornice L 76 x P 3,5 x H 148 cm
Fabric painting with frame / Peinture sur tissu avec cadre

Inner 1

8016012594323

TELA - LEGNO|FABRIC - wood

QUADRI BLANC

A23985
Quadro ass. L 30 x P 3 x H 30 cm

Painting ass.  / Tableau ass.
inner 6

8016012547480

MDF|MDF
A04237

Quadro vaso Capri 60x3x80 cm.
Painting on canvas vaso Capri |Tableau sur toile vaso Capri

inner 1

8016012281896

TELA - LEGNO|FABRIC - WOOD



BLANC MARICLO’ 223



BLANC MARICLO’224



BLANC MARICLO’ 225

A16008
Tela 172,5 x0,2x140 cm

Painting / Tableau sur toile
inner 1

8016012450568

CARTA TELATA | CANVAS PAPER

TELE BLANC

A27925
Tela L 146 x P 0,2 x H 250 cm
Painting|Tableau sur toile

Inner 1

8016012599946

CARTA TELATA | CANVAS PAPER

A27924
Tela L 62 x P 0,2 x H 130 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 1

8016012599939

CARTA TELATA | CANVAS PAPER

A27926
Tela L 146 x P 0,2 x H 250 cm
Painting|Tableau sur toile

Inner 1

8016012599953

CARTA TELATA | CANVAS PAPER



BLANC MARICLO’226



BLANC MARICLO’ 227

A25009
Tela L 150 x P 0,2 x H 270 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 1

8016012562124

A25011
Tela L 180 x P 0,2 x H 180 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 1

8016012562148

CARTA TELATA | CANVAS PAPER

CARTA TELATA | CANVAS PAPER

TELE BLANC

A25012
Tela L 270 x P 0,2 x H 270 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 1

8016012562155

CARTA TELATA | CANVAS PAPER

A26346
Tela L 146 x P 0,2 x H 250 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 1

8016012580708

A26348
Tela L 146 x P 0,2 x H 250 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 1

8016012580722

CARTA TELATA | CANVAS PAPER CARTA TELATA | CANVAS PAPER



BLANC MARICLO’228

A20244
Tela ass. L 91 x P 0,2 x H 137 cm

Painting ass. / Tableau sur toile ass.
inner 2

8016012499703

CARTA TELATA | CANVAS PAPER

TELE BLANC

A16009
Tela L 143 x P 0,2 x H 168 cm
Painting / Tableau sur toile

inner 1

8016012450575

CARTA TELATA | CANVAS PAPER

A16001
Tela L 145 x P 0,2 x H 270cm
Painting / Tableau sur toile

inner 1

8016012450490

CARTA TELATA | CANVAS PAPER

A27317
Tela L 146 x P 0,2 x H 250 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 1

8016012594699

CARTA TELATA | CANVAS PAPER



BLANC MARICLO’ 229



BLANC MARICLO’230

A26355
Tela L 146 x P 0,2 x H 25 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 2

8016012580791

A26353
Tela L 143 x P 0,2 x H 25 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 2

8016012580777

A26351
Tela L 146 x P 0,2 x H 25 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 2

8016012580753

A26350
Tela L 143 x P 0,2 x H 25 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 2

8016012580746

A26349
Tela L 146 x P 0,2 x H 25 cm
Painting / Tableau sur toile

Inner 2

8016012580739

CARTA | PAPER

CARTA | PAPER

CARTA | PAPER

CARTA | PAPER

CARTA | PAPER

TELE BLANC



BLANC MARICLO’ 231



BLANC MARICLO’232

A27552
Porta candela L 9,5 x P 9,5 x H 26,7 cm

Candle holder / Bougeoir
Inner 2

8016012596853

resina|resin
A27572

Porta candela L 9 x P 9 x H 35,5 cm
Candle holder / Bougeoir

Inner 2

8016012597058

resina|resin

A27569
Porta foto L 16,3 x P 3,4 x H 25,1 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 2

8016012597027

resina|resin
A27571

Porta foto L 26,1 x P 2,7 x H 34,8 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 2

8016012597041

resina|resin
A27570

Porta foto L 21,3 x P 2,3 x H 30 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 2

8016012597034

resina|resin

SENTIMENTO
Racchiudi i tuoi momenti più belli aggiungendo loro stile ed eleganza

con la collezione di cornici portafoto Blanc MariClò.

A27574
Specchio L 12,4 x P 2,6 x H 24,9 cm

Mirror / Miroir
Inner 4

8016012597072

resina|resin



BLANC MARICLO’ 233



BLANC MARICLO’234



BLANC MARICLO’ 235

A27562
Porta foto L 16,7 x P 3,5 x H 25,1 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 2

8016012596952

resina|resin

A27561
Porta foto L 13,2 x P 4 x H 22,5 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 2

8016012596945

resina|resin

A27575
Vassoio L 39,3 x P 31,1 x H 5,6 cm

Tray / Plateau
Inner 2

8016012597089

resina|resin

A27576
Vassoio L 47 x P 28,2 x H 5,1 cm

Tray / Plateau
Inner 2

8016012597096

resina|resin

SENTIMENTO
Racchiudi i tuoi momenti più belli

aggiungendo loro stile
ed eleganza

con la collezione
di cornici portafoto

Blanc MariClò

VASSOIO

SPECCHIO



BLANC MARICLO’236

A27560
Porta foto L 17,3 x P 2,2 x H 25,4 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 2

8016012596938

resina|resin

A27559
Porta foto L 15,1 x P 2,2 x H 23,6 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 2

8016012596921

resina|resin

A27555
Porta foto L 14,9 x P 2,7 x H 21,8 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 2

8016012596884

resina|resin
A27556

Porta foto L 18,6 x P 2,5 x H 26,4 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 2

8016012596891

resina|resin

SENTIMENTO

A27554
Porta foto L 21,8 x P 2,5 x H 29,7 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 2

8016012596877

resina|resin

A27551
Specchio L 27,7 x P 3 x H 45 cm

Mirror / Miroir
Inner 2

8016012596846

resina|resin

A27553
Porta foto L 19,1 x P 2,5 x H 27 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 2

8016012596860

resina|resin

A27565
Porta foto L 19,4 x P 1,6 x H 27,2 cm 

Picture frame / Porte photo
Inner 2

8016012596983

resina|resin
A27566

Porta foto L 24,5 x P 2 x H 33,6 cm 
Picture frame / Porte photo

Inner 2

8016012596990

resina|resin

SPECCHIO



BLANC MARICLO’ 237



BLANC MARICLO’238



BLANC MARICLO’ 239

A20453 
Decoro conchiglia L 19,7x P 13,2  x H 9,5 cm

  Shell decoration  / Decor coquillage   
inner 2                                                                                                                                                

                                    

8016012502243

RESINA|RESIN

RESINA|RESIN

A24888
Porta foto L 17,1 x P 2,4 x H 20,7 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012560687

RESINA|RESIN

A24890
Porta foto L 20,1 x P 2,4 x H 24,5 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012560700

RESINA|RESIN

A24918
Porta candela H 28,3 cm

Candele holder / Bougeoir
Inner 2

8016012560984

RESINA|RESIN

A24917
Porta candela H 23,5 cm

Candele holder / Bougeoir
Inner 2

8016012560977

RESINA - VETRO|RESIN - GLASS

A24889
Specchio Ø 51,6 x P 4,5 cm

Mirror / Miroir
Inner 1

8016012560694

RESINA|RESIN

A24919
Porta foto L 18,3 x P 1,7 x H 23,3 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012560991

RESINA|RESIN

A24916
Porta foto L 15,8 x P 1,7 x H 20,7 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012560960

CORNICI BLANC

SPECCHIO

A22756
Porta foto L 16,2 x P 3,7 x H 22,5 cm

Picture frame  / Porte photo
inner 4   

8016012531373

RESINA|RESIN



BLANC MARICLO’240

A25165
Porta foto (12,5x17,5) L 22 x H 27 cm 

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012565392

A25164
Porta foto (10x15) L 19 x H 24 cm 

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012565385

A25173
Porta foto (12,5x17,5) L 21,5 x H 26,5 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012565477

A25172
Porta foto (10x15) L 19 x H 24 cm 

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012565460

A25170
Porta foto (10x15) L 19 x H 24,5 cm 

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012565446

A25171
Porta foto (12,5x17,5) L 21,5 x H 26,5 

cm - Picture frame/ Porte photo
Inner 4

8016012565453

A25169
Porta foto (12,5x17,5) L 21,5 x H 26,5 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012565439

A25168
Porta foto (10x15) L 19 x H 24 cm 

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012565422

A25156
Porta foto (10x15) L 20,5 x H 25,5 cm 

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012565309

A25157
Porta foto (12,5x17,5) L 23 x H 28 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012565316

CORNICI BLANC
Racchiudi i tuoi momenti più belli
aggiungendo loro stile
ed eleganza
con la collezione
di cornici portafoto
Blanc MariClò

LEGNO|WOOD LEGNO|WOOD

LEGNO|WOOD LEGNO|WOOD

LEGNO|WOOD LEGNO|WOOD

LEGNO|WOOD LEGNO|WOOD

LEGNO|WOOD LEGNO|WOOD



BLANC MARICLO’ 241



BLANC MARICLO’242



BLANC MARICLO’ 243

A25159
Porta foto (12,5x17,5) L 23 x H 28 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012565330

A25158
Porta foto (10x15) L 20 x H 25,5 cm 

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012565323

A24897
Porta foto L 19 x P 3 x H 24,5 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012560779

A24898
Porta foto L 21 x P 3 x H 26 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012560786

A26069
Porta foto (12,5x17,5) L 22,5 x H 27,5 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012577234

A26068
Porta foto (10x15) L 20 x H 25,5 cm 

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012577227

A26056
Porta foto (10x15) L 19 x H 24,5 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012577104

A26057
Porta foto (12,5x17,5) L 21,5 x H 26,5 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012577111

RESINA|RESIN

A24906
Porta foto L 14,5 x P 2,3 x H 18,5 cm

Picture frame / Porte photo
Inner 4

8016012560861

RESINA|RESIN
A24925

Porta foto L 14,3 x P 2,7 x H 19,5 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012561059

RESINA|RESIN
A24927

Porta foto L 24,3 x P 2,7 x H 29,3 cm
Picture frame / Porte photo

Inner 4

8016012561073

CORNICI BLANC
Racchiudi i tuoi momenti più belli

aggiungendo loro stile
ed eleganza

con la collezione
di cornici porta foto

Blanc MariClò

RESINA|RESIN RESINA|RESIN

MDF MDF

LEGNO|WOOD LEGNO|WOOD

LEGNO|WOOD LEGNO|WOOD



BLANC MARICLO’244

A22165 
Specchio L 94 x P 12,5 x H 192 cm 
 Mirror frame  / Cadre avec miroir 

  inner 1                                                                                                                                                
                                                                                                                               

8016012524078

LEGNO - RESINA|WOOD - RESIN

SPECCHIO
ANTICATO

A22166 
Decorazione con specchio L 55,5 x P 4,5 x H 130 cm 

 Decoration  / Decoration  
 inner 1                                                                                                                                        

8016012524085

METALLO - RESINA|IRON - RESIN

SPECCHIO
ANTICATO

A26635
Specchio L 72 x P 3 x H 110 cm

Mirror / Miroir
Inner 1

8016012585093

LEGNO DI ABETE  - MDF |FIR WOOD - MDF 

A09707
Specchio L 74 x H 94 cm.

Mirror frame / Cadre avec miroir
inner 1

8016012340043

A14532
Specchio L 42 x H 52 cm

Mirror frame / Cadre avec miroir
inner 1

8016012427348

A14536
Specchio L  42 x H 62 cm

Mirror frame / Cadre avec miroir
inner 1

8016012427386

VETRO - LEGNO|GLASS - WOODVETRO - LEGNO|GLASS - WOOD VETRO - LEGNO|GLASS - WOOD

SPECCHI BLANC
“Ogni mattina mi sveglio e, guardandomi allo 
specchio, provo sempre lo stesso ed immenso 
piacere: quello di essere Salvador Dalì.”
(Salvador Dalì)



BLANC MARICLO’ 245



BLANC MARICLO’246

A27780
Specchio L 33,5 x P 6,5 x H 38 cm
Mirror frame|Cadre avec miroir

Inner 1

8016012598765

RESINA - VETRO | RESIN - GLASS
A27781

Specchio L 18,7 x P 3,7 x H 24,7 cm
Mirror frame / Cadre avec miroir

Inner 2

8016012598789

RESINA - VETRO | RESIN - GLASS

A27791
Specchio L 30,5 x P 2,5 x H 20 cm

Mirror|Miroir
Inner 2

8016012598888

METALLO - VETRO | IRON - GLASS

A27792
Specchio L 18,5 x P 2,5 x H 31,5 cm

Mirror|Miroir
Inner 2

8016012598895

METALLO - VETRO | IRON - GLASS
A27793

Specchio L 30,5 x P 2,5 x H 41 cm
Mirror|Miroir

Inner 2

8016012598901

METALLO - VETRO | IRON - GLASS
A27794

Specchio L 30 x P 2,5 x H 40,5 cm
Mirror|Miroir

Inner 2

8016012598918

METALLO - VETRO | IRON - GLASS

SPECCHIO
ANTICATO

SPECCHIO
ANTICATO

A23848
Specchio L 53 x P 0,5 x H 65,5 cm

Mirror  / Miroir
inner 1 

8016012545172

VETRO - METALLO|GLASS - IRON

SPECCHIO
ANTICATO

SPECCHIO
ANTICATO

SPECCHIO
ANTICATO

SPECCHI BLANC
“Ogni mattina mi sveglio e, guardandomi allo 
specchio, provo sempre lo stesso ed immenso 
piacere: quello di essere Salvador Dalì.”
(Salvador Dalì)

SPECCHIO
ANTICATO



BLANC MARICLO’ 247

PANNELLI BLANC
Pannelli in ferro e legno per decorare

le pareti in maniera originale 
e dal sapore shabby chic.

A26623
Decoro ferro L 102 x P 17 x H 92 cm

Iron board / Decoratif en fer
Inner 1

8016012584973

METALLO|IRON

A26637
Decorazione L 42 x P 2,5 x H 188,5 cm

Decoration|Decoration
Inner 1

8016012585116

ABETE-MDF-METALLO|FIR WOOD-MDF-IRON



BLANC MARICLO’248



BLANC MARICLO’ 249

PANNELLI BLANC
Pannelli in legno intagliato e decapato

da utilizzare come decori murali  o
anche come tesate letto.

A26766
Pannello decorativo L 61 x H 122 cm

Wall panel decoration / Panneau decoratif  
Inner 1

8016012586953

legno di mango|mang wood

A26776
Pannello decorativo L 120 x H 120 cm

Wall panel decoration / Panneau decoratif  
Inner 1

8016012587059

MDF

A26774
Pannello decorativo L 90 x H 90 cm

Wall panel decoration / Panneau decoratif  
Inner 1

8016012587035

MDF

A26778
Pannello decorativo L 90 x P 90 cm

Wall panel decoration / Panneau decoratif  
Inner 1

8016012587073

MDF

A26775
Pannello decorativo L 180 x H 90 cm

Wall panel decoration / Panneau decoratif  
Inner 1

8016012587042

MDF



BLANC MARICLO’250

A26823
Decorazione L 40 x P 2,5 x H 40 cm

Decoration / Decoration
Inner 2

8016012587530

MDF
A26824

Decorazione L 40 x P 2,5 x H 40 cm
Decoration / Decoration

Inner 2

8016012587547

MDF

A26825
Decorazione con specchio L 40 x P 2,5 x H 40 cm

Decoration w. mirror / Decoration avec Miroir
Inner 2

8016012587554

MDF
A26826

Decorazione con specchio L 40 x P 2,5 x H 40 cm
Decoration w. mirror / Decoration avec Miroir

Inner 2

8016012587561

MDF

A26815
Decorazione con specchio L 40 x P 2,5 x H 40 cm
Decoration w. mirror / Decoration avec Miroirir

Inner 2

8016012587455

MDF
A26827

Decorazione con specchio L 40 x P 2,5 x H 40 cm
Decoration w. mirror / Decoration avec Miroirir

Inner 2

8016012587578

PANNELLI BLANC
Elementi in legno decorato e dipinto con la tecnica della patina 

che possono essere utilizzati singolarmente o assemblati per 
creare pannellature e decorazioni murali.



BLANC MARICLO’ 251



BLANC MARICLO’252

A20260
Piastrella in ferro L 31.5 x P 1 x H 31,5 cm

Iron decoration / Decoration de fer  
inner 6

8016012499864

A20261
Piastrella in ferro L 62 x P 1 x H 62 cm
Iron decoration / Decoration de fer  

inner 4

8016012499871

A20259
Piastrella in ferro L 31.5 x P 1 x H 31,5 cm

Iron decoration / Decoration de fer  
inner 6

8016012499857

METALLO|IRON

METALLO|IRON

METALLO|IRON



BLANC MARICLO’ 253

A22158 
Set/9 formelle in ferro L 180 x P 5 x H 180 cm 

 Set/9 iron decoration  / Set/9 decoration de fer  
 inner 1                                                                                                                                                

                                                    

8016012524009

A22159 
Set/12 formelle in ferro L 237 x P 5,0 x H 237 cm 

 Set/12 iron decoration  / Set/12 decoration de fer  
 inner 1                                                                                                                                                
            

8016012524016

METALLO|IRON

METALLO|IRON

FORMELLE BLANC
Formelle in metallo anticato da utilizzare 

per creare effetti murali materici o
rivestire banconi, soffitti e diversi

elementi di arredo.  



BLANC MARICLO’254

A22173 
Decorazione L 145 x P 7 x H 72 cm  

Decoration  / Decoration 
  inner 1                                                                                                                                                

                                                 

8016012524153

A22172
 Decorazione L 184 x P10,5 x H 108 cm  

Decoration  / Decoration  
 inner 1                                                                                                                                                

                                                   

8016012524146

A22171
 Decorazione L 135 x P 16 x H 86 cm 

 Decoration  / Decoration 
  inner 1                                                                                                                                                

                                                    

8016012524139

RESINA - LEGNO | RESIN - WOOD

RESINA - LEGNO | RESIN - WOOD

RESINA - LEGNO | RESIN - WOOD

A27723
Decoro in resina ass. L 23,5 x P 4,5 x H 28 cm 
Resin decoration ass.|Decoration en resine ass.

Inner 4

8016012598314

RESINA | RESIN

PANNELLI BLANC



BLANC MARICLO’ 255



BLANC MARICLO’256



BLANC MARICLO’ 257

A16002
Pannello in resina con telaio in legno 50x6x240 cm.

Resin board with wooden frame
Panneau decoratif en resine avec structure en bois

inner 2

8016012450506

A16003
Pannello in resina con telaio in legno 130x6x240 cm.

Resin board with wooden frame
Panneau decoratif en resine avec structure en bois

inner 1

8016012450513

RESINA - LEGNO | RESIN - WOOD RESINA - LEGNO | RESIN - WOOD

A16006
Pannello decorativo con specchio anticato L 150 x H 280 cm

Boards with mirror on the centre
Panneau decoratif avec mirroir au centre

inner 1

8016012450544

RESINA - LEGNO | RESIN - WOOD

A16006

A26584
Set/2 pannelli decorativi L 115 x 280 cm

Set/2 Decoration boards
Set/2 panneaux decoratif 

inner 1

8016012584560

A26584 A26584

PANNELLI BLANC



BLANC MARICLO’258

LEGNO - resina|WOOD - resin

A24299
Pannello decorarivo L 400 x P 22 x H 300 cm

Board decoration / Panneau decoratif
Inner 1

8016012551579

LEGNO|WOOD

A24035
Pannello decorarivo L 290 x H 280 cm

Board decoration / Panneau decoratif
Inner 1

8016012548463

PANNELLI BLANC



BLANC MARICLO’ 259



BLANC MARICLO’260





BLANC MARICLO’262

A24996
Lampadario (4 luci) L 39 x P 39 x H 50 cm

Chandelier (4 bulbs) / Lumiere (4 lumieres)
Inner 1

8016012561981

vetro - metallo|glass - IRON

A25327
Lampadario (8 luci) L 60 x P 60 x H 47 cm 

Chandelier (8 bulbs) / Lumiere (8 lumieres)  
Inner 1

8016012567709

vetro - metallo|glass - Iron

A25326
Lampadario (6 luci) L 45 x P 45 x H 45 cm

Chandelier (6 bulbs) / Lumiere (6 lumieres)  
Inner 1

8016012567693

vetro - metallo|glass - Iron

DECO
Eleganza senza tempo, in questa collezione di lampadari
che si adatta ad ambienti classici
ma anche contemporanei.



BLANC MARICLO’ 263



BLANC MARICLO’264



BLANC MARICLO’ 265

vetro - metallo|glass - IRON

A24999
Lampadario (4 luce) L 45 x P 45 x H 73 cm
Chandelier (4 bulb) / Lumiere (4 lumiere)

Inner 1

8016012562018

A24998
Lampadario (3 luce) L 30 x P 30 x H 54 cm
Chandelier (3 bulb) / Lumiere (3 lumiere)

Inner 1

8016012562001

vetro - metallo|glass - IRON

A26918
Applique (1 luce) L 16 x P 22 x H 46 cm 

Applique (1 bulb) / Applique (1 lumiere)  
Inner 1

8016012588308

vetro - metallo|glass - Iron

DECO
Eleganza senza tempo, in questa collezione di lampadari

che si adatta ad ambienti classici
ma anche contemporanei

APPLIQUE



BLANC MARICLO’266



BLANC MARICLO’ 267

A21755
Lampadario (8 luci) L 78 x P 78 x H 98 cm

 Chandelier (8 bulbs) / Lumiere (8 lumieres)  
inner 1                                                                                    

8016012518466

vetro - metallo|glass - IRON

CHANDELIER
Gocce di luce che irradiano gli ambienti,

creando un’ atmosfera accogliente e romantica.
Candelabri a sospensione

per ambienti classici.

A28380
Lampadario (6 luci E14) L 66 x P 66 x H 89 cm

Chandelier (6 bulbs E14) / Lumiere (6 lumieres E14)  
Inner 1                                                                                

8016012606927

vetro - metallo|glass - IRON

8 LUCI

6 LUCI

A28343
Lampadario (8 luci E14) L 85 x P 85 x H 107 cm

Chandelier (8 bulbs e14) / Lumiere (8 lumieres E14)
Inner 1

8016012606330

vetro - metallo|glass - IRON
A28342

Lampadario (6 luci e14) L 68 x P 68 x H 88 cm 
Chandelier (6 bulbs E14) / Lumiere (6 lumieres E14)  

Inner 1

8016012606323

vetro - metallo|glass - IRON

NEW
ITEM

NEW
ITEM



BLANC MARICLO’268

METALLO - LEGNO|IRON - WOOD
A23169

Lampadario Ø 63,5 x H 155 cm
Chandelier / Lumieres

Inner 1

8016012535548

A21756 
Lampadario (5 luci) Ø 62 x H 83 cm 

Chandelier (5 bulbs) / Lumiere (5 lumieres)  
inner 1                                                                                    

8016012518473

LEGNO - METALLO|WOOD - IRON

A21761
 Lampadario (8 luci) L  81 x P  81 x H 120 cm
 Chandelier (8 bulbs) / Lumiere (8 lumieres)  

inner 1                                                                                    

8016012518527

legno - metallo|wood - IRON

LAMPADARI
Combinazioni di ferro e legno per 
creare lampadari di charme che 
abbiano la capacità di arredare gli 
ambienti con stile e raffinatezza.



BLANC MARICLO’ 269



BLANC MARICLO’270



BLANC MARICLO’ 271

A26927
Lanterna L 25,5 x P 25,5 x H 54,5 cm

Lantern / Lanterne
Inner 1

8016012588476

METALLO|IRON
A26928

Lanterna  L 25,5 x P 25,5 x H 44,5 cm
Lantern lamp  / Lanterne

Inner 1

8016012588483

METALLO|IRON

A26929
Lanterna (elettrificata) L 30,5 x P 30,5 x H 67 cm
Lantern lamp (electrified) / Lanterne (electrifie)

Inner 1

8016012588490

METALLO|IRON
A26926

Lanterna (elettrificata) L 33,5 x P 33,5 x H 108 cm
Lantern lamp (electrified) / Lanterne (electrifie)

Inner 1

8016012588469

METALLO|IRON
A26930

Lanterna (elettrificata) L 30,5 x P 30,5 x H 57 cm
Lantern lamp (electrified) / Lanterne (electrifie)

Inner 1

8016012588506

METALLO|IRON

METALLO|IRON

A24390
Lampadario L 26,5 x P 26,5 x H 65 cm

Chandelier / Lumiere
Inner 1

8016012552781

METALLO|IRON

A24388
Lampadario L 43 x P 43 x H 96,5 cm

Chandelier / Lumiere
Inner 1

8016012552767

L’ITALIANA IN ALGERI
Un sapore esotico nel ferro traforato 

di questa collezione di luci che
irradia una illuminazione calda, 

capace di creare atmosfere calde e 
raccolte.

PORTA
CANDELE

PORTA
CANDELE



BLANC MARICLO’272

A16007 
Lampadario Ø 57 x H 160 cm 

Chandelier / Lustre  
Inner 1                                                                                                                                              

8016012450551

METALLO|IRON

A22157  
Lampadario Ø 40 x H 55 cm 

Chandelier / Lustre 
 inner 1                                                                                                     

8016012523996

METALLO|IRON

A22164
 Lampadario Ø 17,5 x H 22 cm 

Chandelier / Lumieres  
inner 1            

                                                                                        

8016012524061

A22163 
Lampadario Ø 11,5 x H 21,5 cm

 Chandelier / Lumieres  
inner 1                                                                                                    

8016012524054

A22162
 Lampadario Ø 20 x H 25 cm

 Chandelier / Lumieres  
inner 1                                                                                                    

8016012524047

RESINA - METALLO|RESIN - IRON RESINA - METALLO|RESIN - IRON RESINA - METALLO|RESIN - IRON

A20892
Lampadario Ø 50 x H 163 cm

Chandelier  / Lumieres
inner 1

8016012509303

A20891
Lanterna Ø 30,5 x H 51 cm

Lantern  / Lanterne
inner 2 

8016012509297

METALLO|IRON METALLO|IRON

VITTORIALE
Farfalle che prendono vita dal ferro.
Motivi classici e lampadari che sembrano gemme da museo.
Questi sono i tratti somatici della collezione vittoriale

MARRAKECH
Fitti intarsi che proiettano sui muri

danze di ombre e luci,
a metà strada tra il sogno

e la realtà.
PORTA

CANDELE



BLANC MARICLO’ 273



BLANC MARICLO’274



BLANC MARICLO’ 275

A26725
Base lume L 34 x P 34 x H 79 cm
Table lamp / Lampe de table

Inner 1

8016012585994

legno di mango|mango wood
A26726

Base lume L 14 x P 14 x H 36 cm
Table lamp / Lampe de table

Inner 1

8016012586007

legno di mango|mango wood
A26722

Base lume L 22 x P 22 x H 48 cm
Table lamp / Lampe de table

Inner 1

8016012585963

legno di mango|mango wood

A26723
Base lume L 34 x P 34 x H 79 cm
Table lamp / Lampe de table

Inner 1

8016012585970

legno di mango|mango wood
A26721

Base lume L 22 x P 22 x H 61 cm
Table lamp / Lampe de table

Inner 1

8016012585956

legno di mango|mango wood

A26720
Base lume L 27 x P 27 x H 64 cm
Table lamp / Lampe de table

Inner 1

8016012585949

legno di mango|mango wood
A26719

Base lume L 37 x P 37 x H 79 cm
Table lamp / Lampe de table

Inner 1

8016012585932

legno di mango|mango wood
A26724

Base lume L 37 x P 11 x H 36 cm
Table lamp / Lampe de table

Inner 1

8016012585987

legno di mango|mango wood

A26718
Base lume L 37 x P 41 x H 86 cm
Table lamp / Lampe de table

Inner 1

8016012585925

legno di mango|mango wood

OUVERTURE
Collezione di basi lume

in legno pregiato con lavorato artigianale,
impreziosite da  decapatura che aggiunge 

fascino e unicità al prodotto.



BLANC MARICLO’276

BASI LUME BLANC
Romantiche basi lume
corredate di paralumi
impreziositi da galette, pizzi, 
disegni e gessetti.

A23034
Base lume c/paralume Ø  25 x H 54 cm

Table lamp w. shade / Lamp de table avec abat-jour
inner 2

  

8016012534213

COTONE

A23020
Base lume c/paralume  Ø  21 x H 41 cm

Table lamp with shade /Lamp de table avec abat-jour
inner 2 

8016012534060

A23023
Base lume c/paralume Ø 23 x H 43 cm

Table lamp with shade / Lamp de table avec abat-jour
inner 2 

   

8016012534091

ABETE |FIR WOOD

PLASTICA

LINO
COTONE

A23037
Base lume c/paralume Ø 25 x H 54 cm

Table lamp with shade/Lamp de table avec abat-jour
inner 2

 

8016012534244

A23035
Base lume c/paralume Ø 25 x H 54 cm

Table lamp with shade  / Lamp de table avec abat-jour
inner 2  

8016012534220

COTONE
POLIESTERE

COTONE
POLIESTERE



BLANC MARICLO’ 277



BLANC MARICLO’278



BLANC MARICLO’ 279

A28370
Lampadario 6 luci E14 L 77 x P 77 x H 58 cm
6 armed chandelier E14|Lustre 6 lumieres E14

Inner 1

8016012606828

LUCCA

A28371
Lampadario 5 luci E14 L 55 x P 55 x H 45 cm

5 armed chandelier E14|Lustre 5 lumieres E14
Inner 1

8016012606835

A28372
Lampadario 3 luci E14 L 55 x P 55 x H 45 cm

3 armed chandelier E14|Lustre 3 lumieres E14
Inner 1

8016012606842

A28374
Lampadario plafoniera 5 luci E14 Ø 72 x H 16 cm
5 armed chandelier E14 / Lustre 5 lumieres E14

Inner 1

8016012606866

A28375
Sospensione 1 luce E27 Ø 8,5 x H 36 cm

1 armed chandelier E27 / Lustre 1 lumieres E27
Inner 1

8016012606873

A28377
Base lume E27 H 30 cm

Lamp base E27 / Pied de lampe E27
Inner 1

8016012606897

A28378
Base lume E27 H 39 cm

Lamp base E27 / Pied de lampe E27
Inner 1

8016012606903

A28379
Base lume E27 H 51 cm

Lamp base E27 / Pied de lampe E27
Inner 1

8016012606910

legno di ontano|ontano wood

MADE
IN

ITALY

legno di ontano|ontano woodlegno di ontano|ontano woodlegno di ontano|ontano wood

legno di ontano|ontano woodlegno di ontano|ontano wood legno di ontano|ontano wood

legno di ontano|ontano wood

LAMPADA
A

SOSPENZIONE



BLANC MARICLO’280

829690
Base lume b.co H 59 cm.

Natural lamp base / Pied de lampe naturel
inner 1

1998296900007

829879
Base lume avorio H 30 cm.

Ivory lamp base / Pied de lampe ivoire
inner 1

1998298790002

829419
Base lume avorio H 22 cm.

Ivory lamp base / Pied de lampe ivoire
inner 1

1998294190004

829137
Base lume avorio H 40 cm.

Ivory lamp base / Pied de lampe ivoire
inner 1

1998291370003

829134
Base lume avorio H 33 cm.

Ivory lamp base / Pied de lampe ivoire
inner 1

1998291340006

829133
Base lume avorio H 27 cm.

Ivory lamp base / Pied de lampe ivoire
inner 1

1998291330007

829420
Base lume avorio H 40 cm.

Ivory lamp base / Pied de lampe ivoire
inner 1

1998294200000

legno di ontano|ontano wood legno di ontano|ontano wood legno di ontano|ontano wood

legno di ontano|ontano wood legno di ontano|ontano wood

legno di ontano|ontano wood

legno di ontano|ontano wood

MADE
IN

ITALY MADE
IN

ITALY

MADE
IN

ITALY

MADE
IN

ITALY
MADE

IN
ITALY

MADE
IN

ITALY

MADE
IN

ITALY

A23046
Base lume Ø 12 X H 32 cm  

Table lamp  / Lampe de table
inner 2 

  

8016012534336

A17735 
Base lume Ø 12 x H 34 cm 

Table lamp / Lampe de table  
Inner 2                                                                                                                                        

8016012470498

 A23030
Base lume L 25 x P 25 x H 38 cm

Table lamp  / Lampe de table
inner 2  

8016012534169

mdf - resina|mdf - resin

20% mdf 80% pino

20% mdf 20% resina 60% pino|

BASI LUME BLANC
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A25738
Applique c/paralume L 25 x P 36 x H 38 cm

Applique whit shade / Applique avec abat-jour
Inner 2

8016012573472

A25735
Applique c/paralume L 15 x P 26 x H 30 cm

Applique whit shade / Applique avec abat-jour
Inner 2

8016012573441

pino - mdf|pine wood - mdf
A25737

Applique c/paralume L 15 x P 20 x H 33 cm
Applique whit shade / Applique avec abat-jour

Inner 2

8016012573465

pino - mdf|pine wood - mdf

APPLIQUE BLANC

829352
Piantana avorio H 135 cm.

Floor lamp base / Pied de lampadaire
inner 1

1998293520000

pino - mdf|pine wood - mdf
829606

Piantana avorio H 130 cm.
Floor lamp base / Pied de lampadaire

inner 1

1998296060008

pino - mdf|pine wood - mdf

A28376
Piantana E27 H 136 cm

Floor lamp base E27 / Pied de lampadaire E27
Inner 1

8016012606880

MADE
IN

ITALY

PIANTANE BLANC

pino - mdf|pine wood - mdf

legno di ontano|ontano wood
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A26760
Paralume L 30 x P 22 x H 18 cm

Lampshade / Abat-jour
Inner 2

8016012586892

VELLUTO|VELVET
A26761

Paralume Ø 30 x H 18 cm
Lampshade / Abat-jour

Inner 2

8016012586908

VELLUTO|VELVET

A26762
Paralume Ø 23 x H 15 cm
Lampshade / Abat-jour

Inner 2

8016012586915

VELLUTO|VELVET

A26763
Paralume L 30 x P 22 x H 18 cm

Lampshade / Abat-jour
Inner 2

8016012586922

VELLUTO|VELVET

A28046
Paralume Ø 25 x H 30,5 cm

Lampshade / Abat-jour
Inner 1

8016012602172

LINO|LINEN

IL PARALUME BLANC
Nuova collezione di paralumi in velluto, 
seta e lino, finemente lavorati e arricchiti
da raffinate passamanerie.

A26759
Paralume con clip Ø 13 x H 10 cm

Lampshade / Abat-jour
Inner 6

8016012586885

SETA IN POLIESTERE|POLYESTER SILK

A28030
Paralume Ø 11 x H 9 cm
Lampshade / Abat-jour

Inner 6

8016012601786

SETA IN POLIESTERE|POLYESTER SILK

A28045
Paralume con clip Ø 14 x H 13 cm

Lampshade / Abat-jour
Inner 6

8016012602141

VELLUTO DI COTONE|VELVET COTTON

CON
CLIP

CON
CLIP

CON
CLIP

A16177
Paralume per lampadario Ø 55 x H 50 cm

Lampshade for chandelier/ Abat-jour pour loustre
inner 1

8016012453279

100% LINO|LINEN

PARALUME
PER

LAMPADARIO
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A10854
Paralume Ø 40 x H 24 cm
Lampshade/ Abat-jour

inner 2

8016012349534

A10853
Paralume Ø 55 x H 33,5 cm

Lampshade/ Abat-jour
inner 1

8016012349527

A10855
Paralume Ø 25 x H15 cm
Lampshade/ Abat-jour

inner 2

8016012349541

100% LINO|LINEN100% LINO|LINEN 100% LINO|LINEN

A16183
Paralume L 42 x P 29,5 x H 26,5 cm

Lampshade / Abat-jour
inner 1

8016012453330

100% LINO|LINEN

A16184
Paralume Ø 14 x H 10 cm
Lampshade / Abat-jour

inner 6

8016012453347

100% LINO|LINEN
A16185

Paralume Ø 14 x H 10 cm
Lampshade / Abat-jour

inner 6

8016012453354

100% LINO|LINEN

A02576
Paralume Ø 55 x H 30 cm
Lampshade/ Abat-jour

inner 1

8016012259796

100% LINO|LINEN

A16182
Paralume Ø 12 x H 10 cm
Lampshade/ Abat-jour

inner 6

8016012453323

100% LINO|LINEN 100% LINO|LINEN

A16181
Paralume Ø 30 x H 18 cm
Lampshade/ Abat-jour

inner 2

8016012453316

A27366
Paralume L 42 x P 29,5 x H 26,5 cm

Lampshade / Abat-jour
inner 1

8016012595221

100% LINO|LINEN

IL PARALUME BLANC
CON
CLIP

CON
CLIP

CON
CLIP

Linea basic di paralumi
dai  colori tenui,

per un facile abbinamento 
con tutti i tipi di arredi.

Tessuti in puro lino,
dalle diverse trame che 

prioettano sui muri
danze di ombre e di luci.   
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A25742
Piantana L 23 x P 30 x H 152 cm

Floor lamp base / Pied de lampadaire
Inner 1

8016012573519

METALLO|IRON

A25741
Lampadario L 30 x P 30 x H 24 cm

Chandelier / Lumieres
Inner 1

8016012573502

METALLO|IRON

A25728
Lampadario L 41 x P 41 x H 39 cm

Chandelier / Lumieres
Inner 1

8016012573373

A25733
Lampada da tavolo L 15 x P 25 x H 34 cm 

Table lamp / Lampe de table
Inner 2

8016012573427

A25726
Applique L 15 x P 30 x H 23 cm

Applique / Applique
Inner 2

8016012573359

METALLO|IRONMETALLO|IRON METALLO|IRON

A23059
Lampadario Ø 35 x  H 17 cm

Chandelier  / Suspension
inner 1

   
8016012534466

METALLO - CERAMICA|IRON - CERAMICA

A19446
Base lume Ø 15 x H 34,5 cm

Table lamp  / Lamp de table
inner 1

8016012488493

METALLO|IRON

ILLUMINAZIONE
Una collezione di lampadari, basi lume ed 
applique in puro stile shabby chic 
dai toni chiari e delicati.

TAUPE

A23027
Lampadario Ø 26 x H 31 cm

Chandelier  / Suspension
inner 2

8016012534138

COTONE - METALLO|COTTON - IRON
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A21681 
Applique c/paralume L 28 x P 15 x H 20 cm  

Applique whit shade  / Applique avec abat-jour 
 inner 2                                                                                                                                                

                       

8016012517698

OTTONE|BRASS

A21672 
Lampada da tavolo L  20 x P 14 x H 61 cm

Table lamp  / Lampe de table  
 inner 1                                                                                                                                                

                                           

8016012517605

A21686 
Base lume Ø 20 x H 45 cm 

 Table lamp  / Lamp de table 
  inner 2

8016012517742

A21687 
Base lume Ø 20 x H 35 cm 

 Table lamp  / Lamp de table  
 inner 2                                                                                                                                                

                

8016012517759

A21675 
Applique c/paralume L 27 x P 20 x H 24 cm  

Applique whit shade  / Applique avec abat-jour   
inner 2                                                                                                                             

8016012517636

OTTONE|BRASSOTTONE|BRASSOTTONE|BRASS

OTTONE|BRASS

A22261 
Lampadario Ø 37 x H 82 cm

Chandelier  / Lumieres
inner 1

                                                                                                                                                   

8016012525440

OTTONE|BRASS

MONTENAPOLEONE
Per gli amanti dello stile industrial chic,
dove elementi di arredo contemporanei,
dall’aspetto quasi freddo,
possono essere accostati ad oggetti
in legno o in vimini,
dando vita ad un acletticismo materico
particolarmente glamour.
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A21685 
Piantana L 26 x P 17 x H 146 cm 

 Floor lamp base  / Pied de lampadaire  
 inner 1                                                                                                                                                

                               

8016012517735

OTTONE|BRASS

A21684
Applique L 10 x P 21 x H 42 cm 

Applique  / Applique  
 inner 2

8016012517728

OTTONE|BRASS
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metallo|ironmetallo|iron
A27974

P.ta candele L 20 x P 20 x H 50 cm
Candle holder / Porte bougie

Inner 2

8016012600376

A27976
P.ta candele L 28 x P 28 x H 58,5 cm

Candle holder / Porte bougie
Inner 1

8016012600420

metallo|iron
A27975

Ser/3 Corone p.ta candele L 43 x P 43 x H 55 cm
Set/3 Crown candle holder / Set/3 Couronne porte bougie

Inner 1

8016012607566

metallo|iron
A27969

Set/2 lanterna L 23,5 x P 23,5 x H 61,5 cm 
Set/2 lantern / Set/2 lanterne

Inner 1

8016012600291

METALLO - VETRO|IRON - GLASS
A23431

Serra p.ta candele L 25 x P 18,5 x H 31 cm
Greenhouse/candle holder / Serre/porte bugie

Inner 2

8016012538143

LANTERNE BLANC
Due chiacchiere davanti ad un camino
in una sera d’ inverno.
Sullo sfondo, fiamme tremolanti
che emanano giochi di luce e di ombre.
Le lanterne sono perfette per conferire un 
tocco di romanticismo tanto all’autdoor
che ai vostri ambienti interni.
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A23187
Lanterna Ø 19 x H 39 cm

Lantern / Lanterne
Inner 2

8016012535722

METALLO - CORDA - VETRO|IRON - ROPE  - GLASS

A23186
Lanterna Ø  22,5 x H 45 cm

Lantern / Lanterne
Inner 2

8016012535715

METALLO - CORDA - VETRO|IRON - ROPE  - GLASS

LANTERNE BLANC

A25907
Lanterna L 25 x P 13,5 x H 43,5 cm

Lantern / Lanterne
Inner 2

8016012575322

A25908
Lanterna L 30 x P 13,5 x H 54,5 cm

Lantern / Lanterne
Inner 2

8016012575339

metallo|ironmetallo|iron

A26612
 Lampadario da muro c. gancio L 31 x P 46 x H 86 cm

Wall chandelier w. hook / Lumieree murale avec crochet
Inner 1

8016012584867

metallo|iron

ELETTRIFICATO

A26639
Lanterna L 47,5 x P 40,5 x H 95 cm

Lantern / Lanterne
Inner 1

8016012585123

metallo|ironMETALLO |IRON 

A24264
Lanterna gabbia L 27 x P 27 x H 80 cm 

Lantern bird cage shape / Lanterne cage oiseaux
Inner 1

8016012551227
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ARTICOLI IN RATTAN

Cesti e panieri con cui riporre e raccogliere piccoli oggetti o 
semplicemente mettere ordine all’interno degli armadi. 

WILLOW ITEMS

ARTICLES EN ROTIN
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A23328
Set/3 cestini L 28 x P 20 x H 11 cm

Set/3 baskets  / Set/3 paniers
inner 4 

 

8016012546797

RATTAN - WILLOW| 100% COTONE - COTTON

A23315
Set/2 cestini L 36 x P 26 x H 25 cm

Set/2 baskets  / Set/2 paniers
inner 4   

      

8016012546803

RATTAN - WILLOW| 100% COTONE - COTTON

A23329
Set/3 cestini L 28 x P 20 x H 11 cm

Set/3 baskets  / Set/3 paniers
inner 4    

 

8016012546902

RATTAN - WILLOW| 100% COTONE - COTTON

A23319
Set/2 cestini Ø 30 x H 25 cm

Set/2 baskets  / Set/2 paniers
inner 4 

8016012546834

RATTAN - WILLOW| 100% COTONE - COTTON

A23967
Set/2 cestini L 42 x P 33 x H 20 cm

Set/2 baskets  / Set/2 paniers
inner 4 
          

8016012546780

RATTAN - WILLOW| 100% COTONE - COTTON

A23320
Set/2 cestini L 36 x P 26 x H 25 cm

Set/2 baskets  / Set/2 panier
inner 4 

8016012546841

RATTAN - WILLOW| 100% COTONE - COTTON

A23325
Set/3 cestini L 45 x P 32 x H 18 cm

Set/3 baskets  / Set/3 paniers
inner 4 

8016012546896

RATTAN - WILLOW| 100% COTONE - COTTON

AUDREY
Cesti in rattan con fodera in puro 
cotone, il tutto impreziosito da un 
pizzo sul perimetro che riecheggia 
i cesti utilizzati dalle nostre nonne 
dove all’interno riponevano bottoni, 
nastri, rocchette di filo pregiato e 
l’occorrente per qualsiasi evenienza.
Il cesto delle meraviglie.
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A15615 
Set 4 cesti L 70 x P 70 x H 60 cm.

Set 4 baskets/Set 4 paniers  
inner 1                                                                                                                                    

8016012445649

RATTAN |WILLOW

A15606 
Set 3 cesti Ø 56 x H 61 cm.
Set 3 baskets/Set 3 paniers  

inner 1                                                                                                                                          

8016012445410

RATTAN |WILLOW

VERSILIA
Una collezione di cesti  
che si possono inserire 
con molta disinvoltura 

in tutti gli ambienti
della vostra casa, sia all’esterno

che all’interno 

A15603
 Set 3 cesti L 56 x P 44 x H 47 cm.

Set 3 baskets/Set 3 paniers  
inner 1                                                                                                                                    

8016012445328

RATTAN - WILLOW| IUTA - JUTA
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A18644 
Set/3 cesti L 163 x P 41 x H 47 / L 77 x P 35 x H 39 cm

Set/3 baskets  / Set/3 paniers 
inner 1

8016012480770

RATTAN |WILLOW

A15602
 Set 3 cesti L 76 x P 46 x H 51 cm.

Set 3 baskets/Set 3 paniers 
 inner 1                                                                                                                                    

8016012445311

RATTAN |WILLOW

CHIUSURE
IN

PELLE

VERSILIA
Questa collezione comprende
elementi estremamente versatili
che si possono inserire 
con molta disinvoltura 
in tutti gli ambienti
della vostra casa, sia all’esterno
che all’interno. 

CHIUSURE
IN

PELLE
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PLASTICA| PLASTIC
A24667

Cestino ass. L 13 x P 13 x H 11 cm 
Basket ass. / Panier ass.

Inner 10

8016012556697

PLASTICA| PLASTIC
A24670

Cestino ass. L 20 x P 20 x H 14,5 cm 
Basket ass. / Panier ass.

Inner 6

8016012556727

PLASTICA| PLASTIC
A24672

Cestino ass. L 24 x P 24 x H 8 cm
Basket ass. / Panier ass.

Inner 10

8016012556741

PLASTICA| PLASTIC
A24668

Cestino ass. L 26 x P 19 x H 7,5 cm
Basket ass. / Panier ass.

Inner 10

8016012556703

PLASTICA| PLASTIC
A24674

Cestino ass. L 22 x P 22 x H 7,5 cm 
Basket ass. / Panier ass.

Inner 10

8016012556765

PLASTICA| PLASTIC
A24669

Cestino ass. L 35 x P 35 x H 24 cm 
Basket ass. / Panier ass.

Inner 4

8016012556710

PLASTICA| PLASTIC
A24676

Cestino ass. L 17 x P 14 x H 11 cm
Basket ass. / Panier ass.

Inner 10

8016012556789

BLU PROVENCE
Cesti in materiale sintetico dai 
colori pastello e neutro perfetti per 
riporre oggetti  o arredare piccoli 
angoli della casa.
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PLASTICA| PLASTIC

A24675
Cestino ass. Ø 42 x H 27 cm

Basket ass. / Panier ass.
Inner 2

8016012556772

PLASTICA| PLASTIC
A24673

Cestino ass. L 29 x P 29 x H 28 cm
Basket ass. / Panier ass.

Inner 4

8016012556758

PLASTICA| PLASTIC
A24671

Cestino ass. L 46 x P 35 x H 27 cm
Basket ass. / Panier ass.

Inner 2

8016012556734

BLU PROVENCE
Cesti in materiale sintetico 
dai colori pastello e neutro 

perfetti per riporre oggetti  o 
arredare piccoli angoli della 

casa.
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A24810
Panchetta in rattan L 156 x P 76 x H 71 cm 

Rattan bench / Banc en rattan
Inner 1

8016012559063

RATTAN |willow

CUSCINI
100%

COTONE

CUSCINI
100%

COTONE

A24808
Divano 3 posti L 153 x P 80 x H 80 cm

3 seater sofa / 3 places sofa
Inner 1

8016012559049

RATTAN |willow

A24807
Specchio L 50 x P 50 x H 3 cm

Mirror / Miroir
Inner 1

8016012559032

RATTAN - VETRO|willow - glass

A24806
Baule rattan L 162 x P 42 x H 50 cm

Rattan trunk / Malle en rattan
Inner 1

8016012559025

RATTAN |willow

FODERA
INTERNA

100%
COTONE

ALOUETTE
Arredi in rattan per creare angoli 
di charme con un tocco esotico.
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MOBILI

Lo studio delle linee e delle patine è la parte più importante nella creazione della nostra 
collezione di arredi. Importanza maniacale per ogni singola sfumatura e dettaglio

al fine di rendere accoglienti ed eleganti gli ambienti che li accoglieranno.
Da ricordare

I mobili contenuti in questo catalogo sono prodotti per sembrare antichi
ed hanno avuto un trattamento speciale per ricreare le caratteristiche di un vero vintage.
I prodotti, pertanto, possono presentare piccole imperfezioni che non sono da considerarsi

difetti ma aggiungono fascino ed unicità al prodotto.

FURNITURE

MEUBLES
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A25299
Poltrona L 66 x P 63 x H 100 cm

Armchair / Fauteuil
inner 1

8016012566801

MOGANO - PAGLIA DI VIENNA

A25298
Poltrona L 84 x P 62 x H 67 cm

Armchair / Fauteuil
inner 1

8016012566795

MOGANO - PAGLIA DI VIENNA

CUSCINO
100%

COTONE
CUSCINO

100%
COTONE

A25297
Divano 3 posti L 180 x P 80 x H 85 cm

3 Seater sofa / 3 Places sofa 
 Inner 1

8016012566788

MOGANO

TESSUTO
100%

COTONE

MARIA ANTONIETTA
Una collezione che ricorda gli antichi palazzi e si 
ispira alla vita di corte . 
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A26078
Divano 2 posti L 118 x P 72 x H 90 cm

2 Seater sofa / 2 Places sofa 
inner 1 

8016012577449

MOGANO 

TESSUTO
100%

COTONE

A25295
Consolle L 90 x P 36 x H 80 cm

Console / Console 
inner 1

8016012566764

MOGANO 

MARIA ANTONIETTA

A25300
Tavolo fumo c/ripiano L 120 x P 70 x H 50 cm

Coffee table / Table basse          
inner 1

8016012566818

MOGANO - PAGLIA DI VIENNA
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APPASSIONATA
Bianco decapato ed un 

bouquet di fiori che 
sboccia da un fiocco,  

questa l’ispirazione 
della nostra collezione 

appassionata.

legno di mindi-teak|mindi-teak wood
A26681

Mobile buffet L 130 x P 50 x H 90 cm
Coachman side board / Buffet

Inner 1

8016012585574

legno di mindi|mindi wood
A26690

Comodino L 65 x P 45 x H 65 cm
Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012585666

legno di mindi-mdf|mindi-mdf wood
A26685

Consolle da parete L 69 x P 40 x H 74 cm 
Consolle / Consolle

Inner 1

8016012585611
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L’ ELISIR D’AMORE
Una collezione elaborata in
cui il legno segue linee sinuose 
e decorativi riccioli e volute .

A26822
Mesola L 25 x P 15 x H 27,5 cm

Shelf / Etagere
Inner 2

8016012587523

legno di mango|mang wood

A26821
Consolle L 122 x P 38 x H 84 cm

Consolle / Consolle
Inner 1

8016012587516

legno di mango|mang wood

A26820
Consolle L 40 x P 24 x H 87 cm

Consolle / Consolle
Inner 1

8016012587509

legno di mango|mang wood

A26818
Como L 107 x P 46 x H 80 cm

Drawer / Commode
Inner 1

8016012587486

legno di mango|mang wood
A26819

Comodino L 53 x P 40 x H 65 cm
Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012587493

legno di mango|mang wood
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A26830
Tavolino rettangolare L 61 x P 44,5 x H 77 cm

Rectangular side table / Table d’appint rectangulaire  
Inner 1

8016012587608

legno di mango|mang wood
A26829

Armadio 2 ante L 122 x P 53,5 x H 196 cm
2 door wardrobe / Armoire avec 2 porte  

Inner 1

8016012587592

legno di mango|mang wood

A26831
Tavolino rettangolare L 91 x P 48 x H 80 cm

Rectangular side table / Table d’appint rectangulaire
Inner 1

8016012587615

legno di mango|mang wood
A26817

Como L 102 x P 43 x H 80 cm
Drawer / Commode

Inner 1

8016012587479

legno di mango|mang wood

L’ ELISIR D’ AMORE
Una collezione elaborata in

cui il legno segue linee sinuose 
e decorativi riccioli e volute .
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CHERUBINI

legno di mindi|mindi wood
A26694

Libreria 2 colonne L 148 x P 50 x H 241 cm
Bookcase cabinet 2 columns / Bibliotheque 2 colonnes

Inner 1

8016012585703

legno di mindi|mindi wood
A26691

Etagere con mensola L 170 x P 147 x H 80 cm
Etagere / Etagere

Inner 1

8016012585673
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legno di mindi|mindi wood
A26683

Mobile buffet L 180 x P 62 x H 86 cm
Coachman side board / Buffet

Inner 1

8016012585598

legno di mindi|mindi wood
A26693

Libreria 3 colonne L 220 x P 55 x H 250 cm Bookcase 
cabinet 3 columns / Bibliotheque 3 colonnes

Inner 1

8016012585697

CHERUBINI
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A18806
 Mobile buffet L 140 x P 45 x H 100 cm 

 Coachman side board  / Buffet  
 inner 1

8016012482330

A18805
Etagere L 137 x P 40 X H 131,5 cm  

Etagere  / Etagere  
 inner 1     

8016012482323

A18804
 Mobile buffet L 114 x P 53 x H 160 cm 

 Coachman side board  / Buffet 
  inner 1     

8016012482316

Legno di MELIA|MELIA woodLegno di MELIA|MELIA wood

Legno di MELIA|MELIA wood

PROVENZA
Questa collezione,dall’aria anticata,
si ispira alle infinite distese di lavanda 
nel sud della Francia.
Le atmosfere, i profumi e i colori tipici
della Provenza riecheggiano in questi mobili
rustici e romantici
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LEGNO DI PINO - MDF|PINE WOOD - MDF

A24268
Armadio palazzo L 102,5 x P 44,5 x H 204,5 cm

Palace wardrobe / Armoire palais
Inner 1

8016012551265

LEGNO DI PINO - MDF|PINE WOOD - MDF

A24286
Armadio 1 anta L 108 x P 50 x H 220 cm

1 door and 1 drawer wardrobe / Armoire avec 1 porte et 1 tiroir
Inner 1

8016012551449

A22174
 Etagere L 180 x P 45 x H 139 cm

  Etagere  / Etagere 
  inner 1 

8016012524160

LEGNO DI PINO - MDF|PINE WOOD - MDF

FRAGONARD
Una collezione frivola e maliziosa, come le opere del 

celebre pittore francese a cui è dedicata questa collezione. 
Gli ondulati motivi floreali sono un voluto richiamo 

allo stile rococò.
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LEGNO DI PINO - MDF|PINE WOOD - MDF

A24287
Consolle L 167 x P 52,5 x H 85,5 cm

Consolle / Consolle
Inner 1

8016012551456

A20237
Consolle L 154 x P 43 x H 86,5 cm

Consolle / Consolle
Inner 1

8016012499635

LEGNO DI PINO - MDF|PINE WOOD - MDF

FRAGONARD
Una collezione frivola e maliziosa, come le 

opere del celebre pittore francese a cui è dedicata 
questa collezione. 

Gli ondulati motivi floreali sono un voluto 
richiamo allo stile rococò.



BLANC MARICLO’330

A24443
Consolle L 180 x P 60 x H 85 cm

Consolle / Consolle
Inner 1

8016012553504

MINDI|MINDI WOOD

A22175 
Bancone L 217 x P 76 x H 117,5 cm 

 Counter  / Comptoir   
inner 1

8016012524177

METALLO|IRON

BANCONE
BAR

FRAGONARD
Una collezione frivola e maliziosa, come le opere del celebre pittore francese

a cui è dedicata questa collezione. 
Gli ondulati motivi floreali sono un voluto richiamo allo stile rococò.



BLANC MARICLO’ 331



BLANC MARICLO’332



BLANC MARICLO’ 333

LEGNO DI PINO - MDF|PINE WOOD - MDF

A24295
Como L 98 x P 40 x H 80 cm

Drawer / Commode
Inner 1 

8016012551531

legno di mindi-mdf|mindi-mdf wood
A26686

Como L 120 x P 50 x H 90 cm
Drawer / Commode

Inner 1

8016012585628

legno di mindi-mdf|mindi-mdf wood
A26687

Como L 82 x P 50 x H 90 cm
Drawer / Commode

Inner 1

8016012585635

SCENOGRAFIA
Come una serigrafia il disegno

traccia un elegante motivo
sul mobile come un a scenografia 

teatrale.

INTRECCIO
Una collezione essenziale pensata per comple-
tare camere e camerette.



BLANC MARICLO’334



BLANC MARICLO’ 335



BLANC MARICLO’336



BLANC MARICLO’ 337

A24451
Mobile con sportelli L 100 x P 41 x H 95 cm 

Coachman sideboard / Buffet
Inner 1 

8016012553689

Legno di durian|Durian wood

A21491 
Como L 80 x P 40 x H 80  cm 

 Drawer  / Commode 
  inner 1                                                                                                                                                

                                                                   

8016012515441

Legno di durian|Durian wood

TOP
IN

CEDRO

TOP
IN

CEDRO

Legno di mogano|Mohogany wood
A21492 

Libreria L 87 x P 32 x H 216,4 cm
  Bookcase  / Bibliotheque 

  inner 1                                                                                                                                                
                                                      

8016012515458

VERBANIA
Brecht diceva che gli oggetti a lui più cari erano quelli “usati” perché sì gli oggetti

non sono solo materia, sono ricordi di luoghi, persone, situazioni.
Effetto decapage ciò che eravamo.



BLANC MARICLO’338

A24450
Libreria L 211 x P 53 x H 223 cm

Bookcase / Bibliotheque
Inner 1

8016012553672

Legno di durian|Durian wood

A24454
Mobile buffet L 211 x P 51 x H 90 cm

Coachman side board / Buffet
Inner 1

8016012553719

Legno di durian|Durian wood

TOP
IN

CEDRO

VERBANIA
Brecht diceva che gli oggetti a lui più cari erano quelli “usati” perché si gli oggetti

non sono solo materia, sono ricordi di luoghi, persone, situazioni.
Effetto decapage ciò che eravamo.



BLANC MARICLO’ 339



BLANC MARICLO’340



BLANC MARICLO’ 341

A21489 
Divano 3 posti L 180 X P 95 x H 78 cm  

3 seater sofa  / 3 places sofa  
 inner 1                                                                                                                                                

                                        

8016012515427

Legno di durian|Durian wood

COTONE
LINO

POLIESTERE

legno di mindi|mindi wood
A26689

Tavolo fumo c/ripiano L 170 x P 80 x H 46 cm
Coffee table / Table basse

Inner 1

8016012585659

PROLUNGHE
ESTRAIBILI

VERBANIA
Brecht diceva

che gli oggetti a lui più
cari erano quelli
“usati” perché si

gli oggetti non
sono solo materia,

sono ricordi di luoghi,
persone, situazioni.

Effetto decapage
ciò che eravamo.

A21493 
Mobile con sportelli L 145 x P 53 x H 106 cm  

Coachman sideboard  / Buffet   
inner 1                                                                                                                                                

                             

8016012515465

Legno di durian|Durian wood

TOP
IN

CEDRO



BLANC MARICLO’342

A17825
Mobile basso con sportelli L 211 x P 50 x H 85 cm

Consolle/Consolle
inner 1                                                                                                                                                

                                                              

8016012471259

legno di MELIA|MELIA wood

OPERA
Elementi di arredo in legno decapato, 
associato a metallo, per arredare angoli di 
casa o dare stile al proprio punto vendita.

A17824
Mobile con sportelli L 130 x P 30 x H 114cm

 Coachman sideboard/Buffet
inner 1                                                                                                                                                

                                          

8016012471242

legno di MELIA|MELIA wood
A24487

Libreria L 120 x P 40 x H 210 cm
Bookcase / Bibliotheque

Inner 1

8016012554242

METALLO-Legno di durian|IRON - Durian wood

TOP
IN

DURIAN



BLANC MARICLO’ 343



BLANC MARICLO’344



BLANC MARICLO’ 345

A22314
Como L 106 x P 50,5 x H 84 cm

Drawer  / Commode
inner 1

8016012526430

Legno di MELIA|MELIA wood

A22312
Comodino L 60 x P 40 x H 70 cm
Nightstand  / Table de chevet

inner 1

8016012526416

Legno di MELIA|MELIA wood

A22313
Como L 130 x P 56 x H 90 cm

Drawer  / Commode
inner 1

8016012526423

Legno di MELIA|MELIA wood

A18802 
Testata letto L 180 x P 6 x H 152,5 cm 

Double headboard
Tete de lit 
  inner 1                

8016012482293

Legno di MELIA|MELIA wood

DU BARRY



BLANC MARICLO’346

A18811 
Como L 150 x P 50 x H 89 cm

  Drawer  / Commode 
  inner 1

8016012482385

Legno di MELIA|MELIA wood

A22328
Comodino L 57,5 x P 40 x H 72 cm

Nightstand  / Table de chevet
inner 1

8016012526560

Legno di MELIA|MELIA wood

A18803 
Testata letto L 180 x P 8 x H 152,5 cm 

 Double headboard
Tete de lit

Inner 1           

8016012482309

Legno di MELIA|MELIA wood

DU BARRY



BLANC MARICLO’ 347



BLANC MARICLO’348



BLANC MARICLO’ 349

VILLA SALETTA
Questa collezione è dedicata ad un antico 

borgo abbandonato nella campagna 
toscana, vera perla dimenticata.

Equilibrio architettonico e fascino del 
tempo che si è fermato.

A15387
Comodino L 40 x P 32 x H 66 cm

Nightstand / Table de chevet
inner 1

8016012437194

legno di MOGANO|MOHOGANY wood

A15386
Como 73x46x90 cm.
Drawer / Commode

inner 1

8016012437187

legno di MOGANO|MOHOGANY wood

A15383
Como 145x46x90 cm.
Drawer / Commode

inner 1

8016012437156

legno di MOGANO|MOHOGANY wood

TOP
IN

CEDRO

TOP
IN

CEDRO

TOP
IN

CEDRO



BLANC MARICLO’350



BLANC MARICLO’ 351



BLANC MARICLO’352

A15520 
Comò con 3 cassettoni L 80 x P 40 x H 80 cm.

3 drawer dresser / Commode 3 tiroirs  
inner 1

8016012438740

A21943
Panchetta (seduta con paglia di Vienna) L 71 x P 42 x H 65 cm. 

 Banch / Banc
 inner 1

8016012521879

A15528 
Tavolo 3 cassetti L 120 x P 50 x H 74 cm. 

Table with 3 drawers / Table avec 3 tiroirs 
 inner 1

8016012438825

A15521 
Consolle L 90 x P 46 x H 76 cm. 

Consolle / Consolle  
inner 1

8016012438757

Legno di MOGANO|MOHOGANY wood

Legno di MOGANO|MOHOGANY wood

Legno di MOGANO|MOHOGANY wood Legno di MOGANO|MOHOGANY wood

835148 
Tavolino con vassoio L 72 x P 42 x H 80 cm. 

Side table with tray / Table d’appoint avec plateau  
inner 1

8016012170749

Legno di MOGANO|MOHOGANY wood

VASSOIO
ESTRAIBILE

NEW ROMANTIC
Una collezione total white, dove il bianco lascia intravedere le venature del legno.

Un passato, anzi un vissuto, che affiora lasciando una scia di nostalgia.



BLANC MARICLO’ 353



BLANC MARICLO’354



BLANC MARICLO’ 355

832880
Etager L 53 x P 30 x H 108 cm. 

Etagere / Etagere  
inner 1

8016012171425

832878 
Consolle 2 piani L 90 x P 36 x H 80 cm. 

Side table with 2 shelves / Console avec 2 plateaux  
inner 1

8016012170886

A15522 
Consolle L 150 x P 35 x H 78 cm. 

Consolle / Consolle  
inner 1

8016012438764

836120
Comodino con rattan  L 44 x P 35 x H 70 cm. 

Side table/Table d’appoint  
inner 1

8016012170718

834072
Panchetta c / cuscino L 160 x P 40 x H 35 cm. 

 Padded banch w. cushion / Banc avec coussin 
 inner 1

8016012212548

Legno di MOGANO|MOHOGANY wood

Legno di MOGANO|MOHOGANY woodLegno di MOGANO|MOHOGANY wood

Legno di MOGANO|MOHOGANY wood

Legno di MOGANO|MOHOGANY wood

COTONE
100%

COTTON

A15524
Vetrinetta con rete L 55 x P 38 x H 170 cm.

Showcase with wire-mesh door |Vitrine avec 1 porte grillagees  
inner 1

8016012438788

Legno di MOGANO|MOHOGANY wood

NEW ROMANTIC
Una collezione total white,

dove il bianco lascia intravedere le 
venature del legno.

Un passato, anzi un vissuto,
che affiora lasciando una scia di 

nostalgia.



BLANC MARICLO’356

A21936
Testata letto L 180 x H140 cm   

Double headboard / Tete de lit     
inner 1

8016012521794

A21944 
Separè L 109 x P 26 x H 151 cm. 

Separè/ Separè
 inner 1

8016012521886

A21941
Sedia L 50 x P 55 x H 100 cm

Chair / Chaise
inner 1

8016012521855

A21940
Sedia L 52 x P 42 x H 92 cm

Chair / Chaise
inner 1

8016012521848

Legno di MOGANO|MOHOGANY wood Legno di MOGANO|MOHOGANY woodLegno di MOGANO|MOHOGANY wood

Legno di MOGANO |MOHOGANY wood

CUSCINO
IN 100%

COTONE

NEW ROMANTIC
Una collezione total white, dove il bianco lascia intravedere le venature del legno.

Un passato, anzi un vissuto, che affiora lasciando una scia di nostalgia.



BLANC MARICLO’ 357



BLANC MARICLO’358



BLANC MARICLO’ 359

A26342
Poltrona L 94 x P 77 x H 92 cm

Armchair / Fauteuil
Inner 1 

8016012580661

legno di quercia|OAK wood

A26344
Poltrona L 81 x P 72,5 x H 105 cm

Armchair / Fauteuil
Inner 1

8016012580692

legno di quercia

A26343
Divano 2 posti L 164 x P 77 x H 92 cm

2 seater sofa / 2 places sofa
Inner 1

8016012580678

legno di quercia|OAK wood

A26372
Testata letto L 180 x H 157 cm

Chesterfield headboard / Tete de lit capitonnee
Inner 1

8016012580968

legno di quercia|OAK wood

100%
LINO

100%
LINO

100%
LINO

100%
LINO

A26767
Tavolino L 43 x P 43 x H 129,5 cm

Side table / Table d’appint
Inner 1

8016012586960

legno di mango|mang wood

NARCISO
Tessuti in lino naturale legno

patinato a mano da artigiani sapienti
in questa collezione

che trasforma linee antiche 
rendendole attuali



BLANC MARICLO’360

A22354
Divano 2 posti L 147 x P 100 x H 88,5 cm

2 seater sofa  / 2 places sofa
inner 1

8016012526881

A22353
Poltrona L 88 x P 100,5 x H 91,5 cm

Armchair  / Fauteuil
inner 1

8016012526874

legno di quercia|OAK wood legno di quercia|OAK wood

100%
LINO

100%
LINO

A22352
Sedia imbottita L 48 x P 60 x H 85 cm

Filled chair  / Chaise capitonnee
inner 2

8016012526867

legno di quercia|OAK wood

DIMORAE COTONE
POLIESTERE

A22355
Divano 3 posti 205x100x88,5 cm

3 seater sofa  / 3 places sofa
inner 1 

8016012526898

legno di quercia|OAK wood

100%
LINO



BLANC MARICLO’ 361



BLANC MARICLO’362

A26676
Sedia con imbottitura L 58 x P 63 x H 88 cm 

Filled chair / Chaise capitonnee
Inner 1

8016012585529

LEGNO DELLA GOMMA / PINO|65% COTONE - COTTON - 35% POLYESTER
A25428

Poltrona L 68 x P 64 x H 70 cm
Armchair|Fauteuil

Inner 1

8016012568843

LEGNO DELLA GOMMA|65% COTONE - COTTON - 35% POLYESTER

A23865
Poltrona L 54 x P 76 x H 74 cm

Armchair / Fauteuil
Inner 1

8016012545363

LEGNO DELLA GOMMA/PINO | 65% COTONE - COTTON - 35% POLYESTER
A23864

Sedia con imbottitura L 58 x P 63 x H 88 cm 
Filled chair / Chaise capitonnee

Inner 1

8016012545356

LEGNO DELLA GOMMA / PINO|65% COTONE - 35% POLYESTER

IMBOTTITI IN VELLUTO

A26677
Poltrona L 88 x P 80 x H 85 cm

Armchair / Fauteuil
Inner 1

8016012585536

65% COTONE - COTTON - 35% POLYESTER

VELLUTO
VELLUTO

VELLUTO

VELLUTO

VELLUTO



BLANC MARICLO’ 363



BLANC MARICLO’364



BLANC MARICLO’ 365

A25431
Divano 2 posti L 170 x P 85 x H 77 cm

2 seater sofa / 2 places sofa
Inner 1

8016012568874

65% COTONE - COTTON - 35% POLYESTER

VELLUTO

A24442
Como L 92 x P 50 x H 84 cm

Drawer / Commode
Inner 1

8016012553351

MINDI - MDF|MINDI -MDF WOOD

A26674
Sedia con imbottitura L 59 x P 62 x H 89 cm  

Filled chair / Chaise capitonnee 
Inner 1

8016012585505

65% COTONE - COTTON - 35% POLYESTER

VELLUTO

FALSTAFF
Morbidi velluti e modelli iconici

contraddistinguono le nostre
collezioni di sedie,

divani e poltrone 

A24453
Tavolino L 57 x P 35 x H 60 cm
Side table / Table d’appint

Inner 1

8016012553702

METALLO - VETRO|IRON - GLASS

TOP CON
SPECCHIO
ANTICATO



BLANC MARICLO’366

Legno di BETULLA|BIRCH wood

A22360
Testata letto senza riv. L 180 x P 10 x H 120 cm

Filled cilledd headboard without fabric slip
Tete de lit houssable sens housse

Inner 1

8016012526942

100% LINO|LINEN

A24459
Copri testata letto L 180 x P 10 x H 120 cm

bed head cover
Housse de tete de lit

Inner 1

8016012553764

A26372
Testata letto L 180 x H 157 cm

Chesterfield headboard
Tete de lit capitonnee

Inner 1

8016012580968

legno di quercia|OAK wood

100%
LINO

100%
LINO

A18803 
Testata letto L 180 x P 8 x H 152,5 cm 

 Double headboard
Tete de lit

Inner 1           

8016012482309

Legno di MELIA|MELIA wood

A21936
Testata letto L 180 x H140 cm   

Double headboard
Tete de lit     

inner 1

8016012521794

Legno di MOGANO |MOHOGANY wood

A18802 
Testata letto L 180 x P 6 x H 152,5 cm 

Double headboard
Tete de lit 
  inner 1                

8016012482293

Legno di MELIA|MELIA wood

TESTATE LETTO
Fai bei sogni e fra le braccia di 
Morfeo abbandonati al riposo e 
alla tranquillità di un comodo 
letto.



BLANC MARICLO’ 367



BLANC MARICLO’368



BLANC MARICLO’ 369

A24444
Tavolo rotondo L 130 x P 130 x H 77 cm 

Round table / Table rond
Inner 1

8016012553528

MINDI - TEK|MINDI - TEK WOOD

TOP
IN

TEAK

legno di mindi-teak|mindi-teak wood
A26679

Tavolo L 120 x P 120 x H 77 cm
Table / Table

Inner 1

8016012585550

TOP
IN

TEAK
TAVOLI BLANC

A21496 
Tavolo Ø 120 x H 78 cm  

Table  / Table
   inner 1                                                                                                                                                

                                                                  

8016012515496

Legno di durian|Durian wood

TOP
IN

CEDRO



BLANC MARICLO’370

A22333
Tavolo L 180 x P 90 x H 76 cm

Table  / Table
inner 1

8016012526614

A22334
Tavolo L 210 x P 90 x H 76 cm

Table  / Table
inner 1   

8016012526621

Legno di MELIA|MELIA wood

Legno di MELIA|MELIA wood

TOP
IN

TEAK

TOP
IN

TEAK

legno di mindi-teak|mindi-teak wood
A26680

Tavolo L 300 x P 100 x H 77 cm
Table / Table

Inner 1

8016012585567

TOP
IN

TEAK

TAVOLI BLANC



BLANC MARICLO’ 371

A24441
Tavolo L 240 x P 110 x H 77 cm

Table / Table
Inner 1

8016012553337

MINDI - TEK|MINDI - TEK WOOD

TOP
IN

TEAK

A21497
 Tavolo L 220 x P 100 x H 78 cm  

Table  / Table  
 inner 1                                                                                                                                                

                                                             

8016012515502

Legno di durian|Durian wood

A22330
Tavolo L 180 x P 90 x H 76 cm

Table  / Table
inner 1

8016012526584

Legno di MELIA|MELIA wood

TOP
IN

TEAK

TAVOLI BLANC

TOP
IN

CEDRO



BLANC MARICLO’372

A22330
Tavolo L 180 x P 90 x H 76 cm

Table  / Table
inner 1

8016012526584

Legno di MELIA|MELIA wood

A22315
Tavolino fumo L 120 x P 80 x H 49,5 cm

Coffee table  / Table basse 
inner 1                                                                                                                                                

                                                   

8016012526447

Legno di MELIA|MELIA wood

A22311
Consolle L 190 x P 45 x H 85 cm

Consolle  / Consolle
inner 1

8016012526409

Legno di MELIA|MELIA wood

TOP
IN

TEAK

TOP
IN

TEAK

TOP
IN

TEAK

TAVOLI BLANC
Intarsi di legno finemente lavorato 
per piano si accostano a
strutture da colore
grigio anticato.



BLANC MARICLO’ 373



BLANC MARICLO’374

A26769
Tavolino rotondo Ø 45,5 H 57 cm

Round side table / Table d’appint round  
Inner 1

8016012586984

legno di mango|mang wood
A26768

Tavolino rotondo Ø 38 H 52 cm
Round side table / Table d’appint round  

Inner 1

8016012586977

legno di mango|mang wood
A26770

Tavolino rotondo Ø 53 H 64 cm
Round side table / Table d’appint round  

Inner 1

8016012586991

legno di mango|mang wood

A26773
Tavolino L 90 x P 90 x H 45 cm

Coffee table / Table basse
Inner 1

8016012587028

LEGNO DI MANGO|MDF
A26779

Contenitore in legno L 40 x P 40 x H 40 cm 
Storage box / Boite en bois

Inner 1

8016012587080

LEGNO DI MANGO|MDF

A26772
Tavolino L 90 x P 90 x H 47,5 cm

Coffee table / Table basse
Inner 1

8016012587011

LEGNO DI MANGO|MDF

LA SULTANA
Piccoli elementi di arredo in legno 
traforato ed intagliato per creare an-
goli eleganti e vagamente esotici.



BLANC MARICLO’ 375



BLANC MARICLO’376



BLANC MARICLO’ 377

A21940
Sedia L 52 x P 42 x H 92 cm

Chair / Chaise
inner 1

8016012521848

A21941
Sedia L 50 x P 55 x H 100 cm

Chair / Chaise
inner 1

8016012521855

Legno mogano|Mohagany wood Legno mogano|Mohagany wood

A22349
Sedia L 50 x P 50 x H 89 cm

Chair  / Chaise
inner 2 

8016012526836

A22350
Sedia L 50 x P 50 x H 89 cm

Chair  / Chaise
inner 2

8016012526843

Legno di quercia|OAK wood - Rattan|willowLegno di quercia|OAK wood - Rattan|willow

COTONE
100%

COTTON

A26812
Sedia con imbottitura L 47 x P 54 x H 97 cm 

Filled chair / Chaise capitonnee
Inner 2

8016012587417

LEGNO DELLA GOMMA-RUBBERR WOOD

100%
LINO

SEDIE BLANC



BLANC MARICLO’378

metallo|iron
A27416

Tavolo L 90 x P 90 x H 76 cm
Table / Table

Inner 1

8016012595757

A26454
Tavolo L 120,5 x P 120,5 x H 78 cm

Table / Table
Inner 1

8016012581866

metallo - LEGNO|iron - WOOD

A26453
Panchina ferro L 176 x P 74 x H 79

Wrought iron bench / Banquette en fer forge
Inner 1

8016012581859

metallo|iron

METALLO
ANTICATO

METALLO
ANTICATO

TOP IN
LEGNO

DECAPATO

metallo|iron
A27420

Vasca decorativa L 126 x P 54 x H 61 cm Decoration iron contai-
ner / Recipient en fer decoration

Inner 1

8016012595795

metallo|iron
A27430

Etagere L 55 x P 55 x H 192 cm
Etagere / Etagere

Inner 1

8016012595894

ARREDI FERRO
Tavoli sedie ed elementi di arredo 
in ferro anticato per arredare un 
patio o una veranda.



BLANC MARICLO’ 379

A26450
Sedia ferro L 45 x P 44 x H 92 cm

Iron chair / Chaise iron
Inner 2

8016012581828

metallo|iron

METALLO
ANTICATO

metallo|iron
A27417

Sedia L 42 x P 51,5 x H 89 cm
Chair / Chaise

Inner 2

8016012595764

METALLO
ANTICATO



BLANC MARICLO’380

A26916
Libreria 3 colonne L 180 x P 39 x H 197 cm 

Bookcase 3 columns / Bibliotheque 3 colonnes  
Inner 1

8016012588285

Legno di pino|Pine wood

MADE
IN

EUROPE

A26914
Libreria 1 colonna L 70 x P 39 x H 197 cm

Set/2 basket dust / Set/2 panier dust
Inner 1

8016012588261

Legno di pino|Pine wood

MADE
IN

EUROPE

A26915
Libreria 2 colonne L 119 x P 39 x H 197 cm

Bookcase 2 columns / Bibliotheque 2 
colonnes  Inner 1

8016012588278

Legno di pino|Pine wood

MADE
IN

EUROPE

A26911
Consolle L 180 x P 60 x H 89 cm

Side table / Console
Inner 1

8016012588230

Legno di pino|Pine wood

MADE
IN

EUROPE

BAGATELLE
Uno stile lineare dai toni tortora e crema per arredare case 

ma anche negozi e punti vendita .



BLANC MARICLO’ 381

LEGNO DI PINO|PINE WOOD
A27331

Libreria 1 colonna L 122 x P 61 x H 250 cm 
Bookcase 1 column / Bibliotheque 1 colonne

Inner 1

8016012594880

LEGNO DI PINO|PINE WOOD
A27332

Libreria 2 colonna L 208 x P 61 x H 250 cm
Bookcase 2 column / Bibliotheque 2 colonne

Inner 1

8016012594897

BAGATELLE
Uno stile lineare dai toni tortora e crema per arredare case 

ma anche negozi e punti vendita .

A26913
Mobile bagno L 128 x P 54 x H 91 cm
Bathroom cabinet / Mouble de bain

Inner 1

8016012588254

Legno di pino|Pine wood
A26912

Mobile bagno L 150 x P 54 x H 90 cm
Bathroom cabinet / Mouble de bain

Inner 1

8016012588247

Legno di pino|Pine wood

MADE
IN

EUROPE

MADE
IN

EUROPE

MADE
IN

EUROPE

MADE
IN

EUROPE



BLANC MARICLO’382

836094
Armadio con 1 cassetto L 96 x P 55 x H 197 cm.

Wardrobe with 1 drawer|Armoire 1 tiroir
inner 1

1998360940007

Legno di pioppo|Poplar wood

A16017
Armadio 2 porte dipinto L 135 x P 63 x H 203 cm.

Wardrobe 2 doors printed|Armoire 2 portes peinte
inner 1

8016012450650

836093
Armadio con 2 cassetti L 120 x P 60 x H 200 cm.

Wardrobe with 2 drawers / Armoire 2 tiroirs
inner 1

1998360930008

835094
Tavolo tondo allungabile L 120/160 x P 120 x H 80 cm.

 Round extendable table|Table ronde extensible 
inner 1

1998350940000

Legno di pioppo|Poplar woodLegno di pioppo|Poplar wood

Legno di pioppo|Poplar wood

MADE
IN

ITALY

MADE
IN

ITALY

MADE
IN

ITALY

MADE
IN

ITALY

TOSCANA
Una collezione in stile shabby chic con legami allo stile della 

tradizione italiana.
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A20239
Cornice camino L 142 x P 33 x H 122 cm ( L 82 x H 99 cm)

Fireplace frame / cadre de cheminée décoratif
inner 1

8016012499659

RESINA|RESIN

A20201
Cuccia per cani 75x45x67 cm

Dog bed  / Lit de chien
inner 1

8016012499277

A20202
Cuccia per cani 65x34x43 cm

Dog bed  / Lit de chien
inner 1

8016012499284

LEGNO DELLA GOMMA/PINO | 65% COTONE - COTTON - 35% POLYESTER

VELLUTO

LEGNO DELLA GOMMA/PINO | 65% COTONE - COTTON - 35% POLYESTER

CAN CAMINI
Accessoti di arredo eleganti, una cornice da 
camino ricca ed elaborata a cui affiancare 

una cuccia per i nostri cuccioli.
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COLLEZIONE MINI
BAMBINO - BABY 

BLANC MARICLO’ 385
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A26110
Pile culla in box ass. 100 x 75 cm

Baby cot blanket ass. / Polaire berceau ass.
Inner 6

8016012577999

A2501699RO
Coperta lettino 110 x 150 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562230

A2501599RO 
Coperta culla 70 x 100 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562209

100% COTONE|COTTON

IN SCATOLA
100%POLIESTERE|POLYESTER

CULLA LETTINO

A2505899RO            
Decoro nascita cuore 21x21x9 cm

Birth heart decor / Décoration naissance  
   Inner 2

8016012563282

A2505799RO           
Portapannolini da tavolo 26x22x17 cm 

Table diapers holder / Panier a couches
Inner 2

8016012563251

A2505799AZ          
Portapannolini da tavolo 26x22x17 cm

Table deapers holder / Panier a couches 
Inner 2

8016012563244

BLANC MARICLO’
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100% COTONE|COTTON

A26108
Pile con peluche ass.in scatola cm75x100 20 x 20 x 28 cm

Fleece blanket with plush ass. in box / Polaire avec peluche ass.
Inner 6

8016012577975

A2501699AZ
Coperta lettino 110 x 150 cm

Blanket / Couvert  
Inner 2

8016012562247

A2501599AZ
Coperta culla 70 x 100 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562216

CULLA LETTINO

100%POLIESTERE|POLYESTER

A26573
Completo lettino 

cm 120x180+60x120+40x60 120 x 180
 Bedding set/Draps de lit

Inner 1

8016012584409

A26572
Completo culla  

cm 90x120+40x70+30x40 90 x120
Crib set /Set berceau

  Inner 1

8016012584393

CULLA LETTINO

A2541399BI
Decoro nascita cuore 21x21x9 cm

Birth heart decor / Décoration naissance  
   Inner 2

8016012568508

BLANC MARICLO’
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A25718
Plaid luminoso 260gsm 140 x 170 cm

Bright plaid/ Plaid brillant
Inner 6

8016012573243

A26111
Peluche  

Plush / Peluche
Inner 6

8016012578002

A26109
Pile con peluche ass.in scatola cm75x100 20 x 20 x 28 cm

Fleece blanket with plush ass.in box / Polaire avec peluche ass. 
Inner 6

8016012577982

A2501899BG
Coperta lettino 110 x 150 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562285

A2501799BG
Coperta culla 70 x 100 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

A2502699BG
Coperta singola 180 x 260 cm 

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562681

100% COTONE|COTTON

8016012562261

CULLA
LETTINO

STELLE
LUMINOSE

100%POLIESTERE|POLYESTER

100%POLIESTERE|POLYESTER

BLANC MARICLO’



BLANC MARICLO’



A25707
Bavaglio 27 x 23 cm

Bib / Bavoir 
 Inner 4

8016012573137

A25712 
Poncho 60 x 118 cm

Poncho / Poncho 
 Inner 1

8016012573182

A25711
Completo culla 

cm 90x120+40x70+30x40 90 x 120
 Crib set / Set berceau

  Inner 1

8016012573175

A25709 
Completo lettino 

cm 120x180+60x120+40x60 120 x 180 
 Bedding set / Draps de lit 

  Inner 1

8016012573151

A25710 
Cestino+2 lavette

Basket with 2 towels / Panier avec 2 lavettes
Inner 4

8016012573168

393

100% COTONE|COTTON

CULLA LETTINO

BLANC MARICLO’
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100% COTONE|COTTON

    

        

 
  

A25024
Coperta singolo 180 x 260 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562339

A25023              
Coperta lettino 110 x 150 cm

Blanket / Couvert 
 Inner 2

8016012562322

A25014
Coperta singola 180 x 260 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562179

A25013
Coperta culla 70 x 100 cm

Blanket / Couvert
Inner 2 

8016012562162

A25022
Coperta lettino 110 x 150 cm

Blanket / Couvert
Inner 2

8016012562315

CULLA

LETTINO

LETTINO

395
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100% COTONE|COTTON

Code & Description Barcode Inner

A26254 
Bavaglio cifra “A”  cm 27x23- Bib “A” / Bavoir “A” 4

A26255
Bavaglio cifra “B” cm 27x23 - Bib “B” / Bavoir “B” 4

A26256
Bavaglio cifra “C”  cm 27x23 - Bib “C” / Bavoir “C” 4

A26257
Bavaglio cifra “D”  cm 27x23 - Bib “D” / Bavoir “D” 4

A26258               
Bavaglio cifra “E”  cm 27x23 - Bib “E” / Bavoir “E” 4

A26259
Bavaglio cifra “F”  cm 27x23 - Bib “F” / Bavoir “F” 4

A26260
Bavaglio cifra “G”  cm 27x23 - Bib “G” / Bavoir “G” 4

A26261
Bavaglio cifra “L”  cm 27x23  - Bib “L” / Bavoir “L” 4

A26262
Bavaglio cifra “M”  cm 27x23 - Bib “M” / Bavoir “M” 4

A26263
Bavaglio cifra “N” cm 27x23 - Bib “N” / Bavoir “N” 4

A26264
Bavaglio cifra “P”  cm 27x23 - Bib “P” / Bavoir “P” 4

A26265
Bavaglio cifra “R”  cm 27x23 - Bib “R” / Bavoir “R” 4

A26266
Bavaglio cifra “S”  cm 27x23 - Bib “S” / Bavoir “S” 4

A26267
Bavaglio cifra “V”  cm 27x23 - Bib “V” / Bavoir “V”

8016012579771
4

8016012579764

8016012579757

8016012579740

8016012579733

8016012579726

8016012579719

8016012579702

8016012579696

8016012579689

8016012579672

8016012579665

8016012579658

8016012579641

396
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MDF | MDF WOOD

399

A25687 
Appendiabito L 35,5 x P 35,5 x H130 cm 

Coat stand / Porte manteau 
 Inner 2

8016012572666

A25691
Toilette trucco c/panchetto L 77 x P 26 x H 41 cm

 Dressing table w.stool / Toilette maquillage avec tabouret  
Inner 1

8016012572703

A25693
 Sedia L 30 x P 30 x H 61 cm

Chair / Chaise 
Inner 2

8016012572727

A25692
Contenitore L 60 x P 13 x H 64 cm

 Storage box / Boite de rangement
Inner 1

8016012572710

A25690
Piccola scrivania L 80 x P 40 x H 60 cm

Desk small / Petit bureau
Inner 1

8016012572697

A19466
Lampadario Ø 20,5 x H 20  cm

Chandelier/Lumiere
inner 2

8016012488691

A25696
Mensola con 3 ganci L 60 x P 17 x H 13 cm

Shelf with 3 hooks / Etagere murale avec 3 pateres  
Inner 2

8016012572758

BLANC MARICLO’



400

  

A25695
Mensola con 3 ganci L 60 x P 17 x H 13 cm

Shelf with 3 hooks / Etagere murale avec 3 pateres 
 Inner 2

8016012572741

A25699
Comodino L 47 x P 34 x H 63 cm
 Nightstand / Table de chevet

Inner 1

8016012572789

A25664
Contenitore con cassetti L 13 x P 10 x H 12,5 cm

Small cabinet with drawer / Boite avec tiroir
Inner 4

8016012572437

A25665
Contenitore L 10 x P 10 x H 6 cm

Box / Boite
Inner 6

8016012572444

MDF | MDF WOOD

DISEGNO
SU

TOP
DISEGNO

SU
TOP

A2181199BI 
Lampadario 1 luce L 27 x P 10 x H 26 cm 

Pendant 1 light / Lustre a 1 lumiere 
 inner 1                                                                                       

8016012519609

METALLO|IRON
A2181199RO 

Lampadario 1 luce L 27 x P 10 x H 26 cm 
Pendant 1 light / Lustre a 1 lumiere 

 inner 1                                                                              

8016012519623

METALLO|IRON

A2181099RO
Lampadario 1 luce 40 x 40 cm 

Pendant 1 light / Lustre a 1 lumiere 
 inner 1

8016012519579

METALLO|IRON

BLANC MARICLO’
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A25663
Grucce ass. L 34 x H 13 cm

Coat hanger ass. / Cintre ass.
Inner 12

A25667
Salvadanaio stella/unicorno ass.

 L 17 x P 5,5 x H 17 cm
Star/unicorn money bank ass.

/Tirelire etoile/unicorn ass. 
 Inner 6

A25661
Appendino ass. L 15,5 x P 4,5 x H 8 cm

Clothe hanger with 1/2 hook ass. 
/ Patere 1/2 crochet ass. 

Inner 8

A25670
Ferma libri ass. L 15 x P 10 x H 15 cm Book stop 

ass. / Serrel-livre ass.
Inner 6

8016012572499

402

8016012572420

80160125724068016012572468

MDF | MDF WOOD

C' era una volta...

BLANC MARICLO’
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A24966
Peluche con plaid ass. H 25 cm

Plush with plaid  ass. / Peluche avec plaid ass. 
Inner 4

8016012561653

A24965
Cestino coniglio ass. H 26 cm
Bunny basket ass. / Panier ass.

Inner 4

A24967
Cestino con plaid/peluche/sonaglio/doudou ass. H 27 cm 

Basket w.plaid/plush/doudou/rattle ass.
Panier avec plaid/doudou/hochet/peluche

Inner 2

8016012561660

A24968
Zainetto coniglietto ass. H 40 cm

Banny head backpack ass.
Casquette lapin ass.

Inner 4

8016012561677

A24970
Borsina con plaid e peluche ass. H 26 cm Bag 

with plaid and peluche ass.
Sac avec plaid et peluche ass.

Inner 4

8016012561691

8016012561646

BLANC MARICLO’
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A25745
Piantana L 40 x P 40 x H 142 cm

Floor lamp base / Pied de lampadaire
Inner 1

8016012573540

A25748 
Lampadario L 75 x P 23 x H 61 cm 

Chandelier / Lumieres 
 Inner 1

8016012573571

A25746
Applique L 13 x P 21 x H 20 cm 

 Applique / Applique 
 Inner 2

8016012573557

A25747  
Applique L 13 x P 21 x H 20 cm 

Applique / Applique
Inner 2

8016012573564

A25744
Lampada da tavolo L 15,5 x P 13 x H 31cm

Table lamp / Lampe de table
 Inner 2

8016012573533

A25743
Lampada da tavolo L 15,5 x P 13 x H 31 cm

Table lamp / Lampe de table
Inner 2

8016012573526

A19450
Base lume L 17 x P 17 x H 50,5 cm

Table lamp  / Lamp de table
inner 1 

8016012488530

BLANC MARICLO’
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BLANC MARICLO’ 407

CONFEZIONI REGALO
WRAPPING

PAPETERIE

In questa sezione dedicataal packaging potrete trovare tutto il necessario per creare
le vostre confezioni regalo.

La confezione di un prodotto è comunicazione.
Rendi il tuo packaging indimenticabile.
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A20396
Busta shoppers madia grigia L 37 x P 12 x H 41 cm

Paper shopping bag medium grey
Sac paper moyen gris

inner 50

8016012501628

A20395
Busta shoppers grande grigia L 45 x P 14 x H 48 cm

Paper shopping bag big grey
Sac paper grand gris

inner 50

8016012501611

A20397
Busta shoppers maxi grigia L 75 x P 30 x H 60 cm

Paper shopping bag maxi grey
Sac paper maxi gris

inner 30

8016012501635

A20393
Busta shoppers mini grigia L 18 x P 8 x H 25 cm

Paper shopping bag mini grey
Sac paper mini gris

inner 50

8016012501598

A20394
Busta shoppers piccola grigia L 23 x P 11 x H 27 cm

Paper shopping bag small grey
Sac paper petit gris

inner 50

8016012501604

Carta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handle Carta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handle

Carta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handle Carta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handleCarta - MANICO IN CORDA|Paper - rope handle

A15307
Busta carta L 32 x P 12 x H 40

Paper shopping bag
Sac on papier

inner 25

8016012435374

A15306
Busta carta 22x10x28
Paper shopping bag

Sac on papier
inner 25

8016012435367

A15308
Busta carta L 45 x P 18 x H 48

Paper shopping bag
Sac on papier

inner 25

8016012435381

Carta|PaperCarta|PaperCarta|Paper

SHOPPERS BLANC
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A20886
Carta da pacchi bianca 70x100 cm. kg 1 

White wrapping paper
Papier cadeau blanc

inner 5

1998208860016

A10573
Carta da pacchi grigia  70x100 cm. kg 1 

Gray wrapping paper
Papier cadeau gris

inner 5

1998105730009

A11500
Carta velina 70x100 cm. kg 1 

Silk paper
Papier de soie

inner 5

1998115000000

Carta|Paper Carta|Paper Carta|Paper

CARTA
VELINA

A20845
Nastro grosgrain grigio h. 26 mm 50 mt. 

Blanc grossgrain ribbon gray
Ruban grosgrain Blanc gris

Inner 2

8016012508757

A20844
Nastro grosgrain bianco h. 26 mm 50 mt. 

Grossgrain ribbon white
Ruban grosgrain blanc

Inner 2

8016012508740

A20847
Nastro grosgrain grigio h. 15 mm 50 mt. 

Blanc grossgrain ribbon gray
Ruban grosgrain Blanc gris

Inner 4

8016012508771

A20846
Nastro grosgrain bianco h. 15 mm 50 mt. 

Blanc grossgrain ribbon white
Ruban grosgrain Blanc blanc

Inner 4

8016012508764

POLIESTERE|POLYESTER POLIESTERE|POLYESTER

POLIESTERE|POLYESTER POLIESTERE|POLYESTER

A15694
Nastro blanc mm 40 mt50

Blanc cotton ribbon
Ruban coton blanc 

 inner 2

8016012447155

A15693
Nastro blanc mm 20 mt50

Blanc cotton ribbon
Ruban coton blanc

inner 2

8016012447148

100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON

NASTRI BLANC

CARTA DA PACCHI BLANC



BLANC MARICLO’410

A10574
Carta da pacchi rossa 70x100 cm. kg 1 

Red wrapping paper
Papier cadeau rouge

inner 5

1998105740008

A08429
Nastro rosso mm 40 mt. 50

Red twill ribbon
Ruban grosgrain rouge

inner 2

8016012322674

A08430 
Nastro rosso mm 1,5 mt. 50

Red twill ribbon
Ruban grosgrain rouge

inner 2

8016012322681

Carta|Paper100% COTONE|COTTON 100% COTONE|COTTON

PVC - CARTA|PVC - PAPER

A24885
Adesivo chiudi busta in box da 500 pezzi
Packaging stickers in dispenser (500 pcs)

Adhésif d’emballage en boîte (500 pièces)
inner 1

8016012561110

CARTA
DA

PACCHI
NATALE

A26278
Nastro tartan mm15 mt50  cm

Tartan ribbon mm15 mt50
Ruban tartan mm15 mt50

Inner 2

8016012579573

POLIESTERE|POLYESTER

A26279
Nastro tartan mm25 mt50  cm

Tartan ribbon mm25 mt50
Ruban tartan mm25 mt50

Inner 2

8016012579603

POLIESTERE|POLYESTERPVC - CARTA|PVC - PAPER

A25048
Adesivo chiudi busta in box da 500 pezzi
Packaging stickers in dispenser (500 pcs)

Adhésif d’emballage en boîte (500 pièces)
inner 1

8016012563039

NASTRI BLANC
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A23578 
Scatola regalo L 23x P 23 x H 8 cm Rosa 

Gift box Pink
Boite cadeau Rose

 inner 10                     

8016012540535

A23579
 Scatola regalo tonda Ø 12 x H 15 cm Celeste 

Round gift box Light blue 
 Boite cadeau ronde Bleu ciel

 inner 10                

8016012540542

CARTA|PAPER

A24876
Scatola regalo blanc grande 27,5 x 35 x 8,5 cm

Big gift box blanc
Grande boîte cadeau blanc 

Inner 4

8016012560557

CARTA|PAPER

CARTA|PAPER CARTA|PAPER

A24877
Scatola regalo blanc piccola 34 x 24 x 6,5 cm

Small gift box blanc
Petite boîte cadeau blanc

Inner 6

8016012560564

LEGNO - CARTA|WOOD - PAPER

A26367
Scatola L 25,5 x P 18 x H 26,5 cm

Wood box / Boite en bois
Inner 2

8016012580913

LEGNO - CARTA|WOOD - PAPER

A26368
Scatola L 26 x P 26 x H 27 cm

Wood box / Boite en bois
Inner 2

8016012580920

SCATOLE BLANC
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ITALIA
CALABRIA

.. .

Cosenza (CS)
Piazza Molino

Tel. 0984 393884
cosenza@blancmariclo.com

CAMPANIA 
. . .

Cava dei Tirreni (SA)
Viale Garibaldi, 27/29

Tel. 089 345438
cavadeitirreni@blancmariclo.com

Vallo della Lucania (SA)
Via Raffaele Stasi, 13

Tel. 0974 2152
vallodellalucania@blancmariclo.com

EMILIA ROMAGNA
...

Reggio Emilia (RE)
P. Antonio Fontanesi 9/c

Tel. 0522 1979061
reggioemilia@blancmariclo.com

LAZIO
.. .

Roma 
Via Arenula 78/79
Tel. 06 68806053

roma@blancmariclo.com

LOMBARDIA
.. .
 

Milano 
Viale Regina Giovanna 24

Tel. 02 36768696
milano1@blancmariclo.com

Milano Brera 
Via dell’orso, 6

Tel. 02 49450279
milanobrera@blancmariclo.com

MARCHE
.. .

Ancona  (AN)
C.So Amendola, 12

Tel. 071201587
ancona@blancmariclo.com

SARDEGNA
...

Sassari (SS)
Via Caniga 1

Tel. 0792 62390
sassari@blancmariclo.com

TOSCANA
...

Firenze 
Via dei Fossi 37R
Tel. 055 3992352

firenze@blancmariclo.com

Siena (SI)
Via Calzoleria, 9
Tel. 0577 236511

siena@blancmariclo.com

Empoli (FI)
Via Roma 17

Tel. 0571 72686
empoli@blancmariclo.com

Pontedera (PI)
Via Guerrazzi 9
Tel. 0587 55314

pontedera@blancmariclo.com

Marina di Carrara (MS)
Via Genova 14
Tel. 0585 280779

marinadicarrara@blancmariclo.com

Massa (MS)
Via Bastione 35
Tel. 0585 244841

massa@blancmariclo.com

UMBRIA
.. .

Perugia (PG)
Via A. Manzoni 222

Tel. 075 3722550
perugia@blancmariclo.com

Spoleto (PG)
Via Martiri della resistenza 85/a

Tel. 0743 225754
spoleto@blancmariclo.com

SPAGNA  
Burgos

Calle San Lesmes 4 bajo
Tel. +34 947111681

blancmaricloburgos1@gmail.com

Barcellona
Calle Bailen 150 - Loc. 1

Tel. +34 673814447
blancbarcelona@gmail.com

RUSSIA
Orenburg

Moll “Armanda” Gallery “Luvr” 
* Sharlyik Street 1/1

Tel. +7 (3532)9166794729
blancmariclo56@gmail.com

POLONIA
Warszaw

Zygmunta Vogla 8 - Warsaw 02-963
Tel. +48 510220482

biuro@blancmariclo.pl

STORES BLANC MARICLO’
H O M E  C O L L E C T I O N






